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SCHAUBLIN™

Fondé en 1915 a Malleray / Suisse. 1924 : ouverture du site a Delémont. Depuis
le 1er janvier 2000 : division de Roller Bearing Company of America (RBC).

Innovateur des pinces "W", "B" ainsi que "ESX" et tient en méme temps le rble
de leader dans les développements des porte-outils "HSK". Inventeur du
systéme « SRS » révolutionnaire pour I'afftage d’outils.

Certifié selon norme 1SO9001 et EN9100 (Certification Qualité Aéronautique) —
produits fabriqués en Suisse.

Mondialement réputé pour la qualité et la précision des produits pour les
fabricants de machine-outils ainsi que les utilisateurs.
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Founded 1915 in Malleray Switzerland. 1924 : opening of site in Delémont. Since
January 1, 2000 : division of Roller Bearing Company of America (RBC).

Developer of the collets "W", "B" as well as "ESX" and maintains a leading
position within the development of "HSK" tool holders.

Certified to 1ISO9001 and EN9100 (aerospace quality certification) — Products
made in Switzerland.

Worldwide reputation for high quality and precision of products supplied to
machine tool manufacturers and end-users.
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SCHAUBLIN Introduction - &4} - Introduction

Toutes les versions précédentes sont nulles et non avenues. Nous n'assumons aucune responsabilité
pour toute erreur éventuelle ou données incomplétes.

Vous trouverez sur notre site internet la derniére édition de notre catalogue en format PDF ainsi que la
tabelle 476-4801 montrant les modifications et évolutions apportées a I'édition actuelle du catalogue

imprimé.

Pour la configuration d'applications, n'utilisez que les données techniques, tableaux dimensionnels ou
dessins du présent catalogue.

Les croquis de produits ne servent que d'illustration et ne sont pas une reproduction de nos produits.

Notre gamme de produits peut faire I'objet de modifications sans préavis, di au développement constant
et la recherche relatifs a nos produits.
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All preceding versions are hereby invalid. Liability for possible fault or incomplete data can not be
assumed.

You will find on our website, the latest edition of our catalogue in PDF format. Also available is table 476-
4801 which details the changes and amendments made to the latest online edition of the printed
catalogue.

To configure applications use only technical data, data tables and drawings from this catalog.

Product images are for illustration purposes only and not intended to be used for product design.

Our product offering is subject to change without notice.
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Nous restons naturellement a disposition pour toutes demandes de petites, moyennes ou
grandes séries d'articles ne figurant pas ou plus dans notre catalogue. Il est sous entendu que
ces produits doivent correspondre aux compétences premiéres de SCHAUBLIN.

Vous trouverez avec facilité les éléments qui sont livrés avec la commande ou les pieces de rechange et
les accessoires dont vous aurez besoin.

Sur le site de fabrication de SCHAUBLIN a Delémont nous développons, depuis longtemps, des
solutions pour les machines-outils de nos clients. Plusieurs solutions sont devenues, aujourd'hui, des
standards a I'échelle mondiale.

De maniére continue, et en étroite collaboration avec des fabricants de machines ainsi que des
institutions, nos produits sont testés, contrélés, améliorés et de nouvelles solutions sont développées.

Toutes les mesures sont en mm.
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\Fﬁﬁ%\ o

FIERIIAZE (mm) .

We are pleased to consider any request for small, medium, or large quantities of items which are
no longer included in our catalogue. It is however understood that such items should be within
the current capabilities of SCHAUBLIN SA, Delémont.

We continuously develop our products in close cooperation with machine tool manufacturers and
industrial institutions. Several of our custom engineered solutions have become worldwide standards.
Our products are extensively inspected, tested, continuously improved, and new solutions are regularly
developed to meet the needs of our world-wide customer base.

All measurements are metric (mm).
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Feuilles machines

IR

Machine Tooling Sheets

Nos produits s'employent dans ces domaines. Consultez-nous pour des informations spécifiques sur
l'utilisation de nos produits sur les machines des différents constructeurs.

BERF RN AT AT, NEFETHERE - RAESFIERRE LERNEMNER, 1BRErT S IEX

Our products are used in these applications. Contact us for specific information on the use of our
products on the machinery of various manufacturers.

Tournage - ZEHl - Turning Affatage - EZHl - Grinding

Usinage - #tHll - Milling Machines Transfert - 2 T{\/i%&
Transfer Machines

Broche - =4 - Spindle
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Conditions de vente de I'entreprise SCHAUBLIN SA, Delémont / Suisse
SCHAUBLIN SA$HERFM, IRIESH
Terms & Conditions of Sale of SCHAUBLIN SA, Delémont / Switzerland

Pour plus d'information concernant nos conditions générales de vente, veuillez
consulter notre site internet a : www.schaublin.com, contacter notre service
commercial a : office.d@schaublin.ch ou téléphoner au +41 32 421 13 00.

METRESATRIVEESTOES, EHTHTEHME: www.schaublin.com

ZEARIEENHESBI]: office.d@schaublin.ch, TXEE + 41 32 421 13 00

For more information regarding our General Terms and Conditions of Sales, please
visit our Website at: www.schaublin.com, or contact our Sales Department at :
office.d@schaublin.ch or call +41 32 421 13 00.
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Identification des pinces

ERIIEL

Identification of collets

Qe

|

Filet extérieur

HMEREL

External thread

A

=S oM

Pinces poussées

FRIeSL

Société ; adresse
KF); ik

Company ; address

Dead length collets L |:| A= mm
— B= mm
E= mm
Filet intérieur
AR F= i, mm
Internal thread - I:I
m g G= mm
: I
Pinces d'avance 1 L= mm
Feedfingers I:I
' R fentes 3
E@ = i s
slots
Pinces outils (2 cones) I
TEJsk (2NEH) . (]
Tool collets (2 tapers) L alésage () ..o, mm
—_— ——— ¥
4R
i Lz [] Coveeen mm
Pinces outils (1 céne) = bore O Sueiiienns mm
TESL (14MEm) = ]
Tool collets (1 taper) L
Standard tREFRBE
Autres types, alésages spéciaux, etc... - faire un croquis svp UP &%

Hithzegy,

FFLR, 5. - I5IRUER

Other types, special bores, etc... - please make a drawing

lisse / ¥&i& / smooth
rainuré / Ya1& / grooved
strié / $E94A / serrated

Quantité
HE
Quantity

Article

1=
=

SCHAUBLIN
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SCHAUBLIN Pinces - J&sk - Collets .

Exemples de montage - &%l - Mounting examples

Les exemples d'application donnent une idée des possibilités d'emploi des différents types de pinces.
Veuillez nous contacter pour le choix optimal d'outil de serrages pour vos développements.

TIRBIRR T ARIZEERISLATRERIN AR . SRR SHEERR, BA SR ERISTRRE R AT
ERIKETE.

The examples below are provided as possible uses for different types of collets. We encourage design
engineers to contact us for an optimal choice of clamping tools for new developments.

Serrage matiére - T{§3#5 - Workpiece clamping

Pinces type A
ABIRL
A-type collets

Pinces type F
FEISEL
F-type collets

Avec douille coulissante
HwaEmER
With sliding sleeve

Pinces type F
FEISEL
F-type collets

Serrage avec écrou

HEIEE
With nut

Pinces type W, B, L
WE!, BE!, LBIgEsL
W, B, L-type collets

Pinces type P
PEIgEL
P-type collets

Tasseaux expansibles F
FRIREZAKCH

Expanding arbors F

Avec douille coulissante
HEENER
With sliding sleeve

Tasseaux expansibles B et W
BEFIWEL AR
Expanding arbors B and W
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SCHAUBLIN 4.1

Adaptation et fonctionnement des pinces poussées (F) A:  Pince
B: Ecrou de blocage
T H ! /J K C: Broche
L
/ /L : ' D: Douille coulissante
] i / |
r < E: Ressort de compression
-
***************** l ™ T T F: Tube de compression
|
e . G: Diamétre de guidage
|
\ H: Fente

Cbne de serrage

/
/
/
w—°
/

J: Face d'appui

K: Alésage

Principe de serrage de la pince poussée

La pince est introduite dans la douille coulissante et vient s'appuyer sur le ressort de compression.
Vissez I'écrou de blocage sur la broche afin de pousser la pince dans son logement, celle-ci se trouve
directement en position. Le cone de serrage s'appui contre la douille coulissante et I'alésage reste plus
grand que le diamétre nominal de la pince. Ce systéme ne comporte pas de goupille de position et ne
permet pas, en général, une position angulaire de la pince dans la douille coulissante.

Serrer et desserrer des piéces a usiner

Sous la poussée du tube de compression, le cone de la douille coulissante s'appui sur le céne de la
pince. En butant sur la face d'appui de I'écrou, l'alésage se ferme et enveloppe la piéce a usiner. La
pince est toujours maintenue en position contre la face d'appui de I'écrou. Le diamétre de guidage de la
douille coulissante trés précis, évite que la pince ne se mette en travers dans son logement. Ce guidage
minimise l'erreur angulaire et le battement de la piéce a usiner. Les fentes radiales permettent la
flexibilité de la pince. Le ressort de compression recule la douille et maintient la pince en avant et celle-ci
reste ouverte. La course de serrage est limitée par I'espace entre la douille coulissante et I'écrou de
blocage. Un bon réglage de la course de serrage empéche la pince de s'écraser lors d'un mouvement
sans piéces a usiner. Si I'on écrase la pince, fentes contre fentes, elle se déforme et peut a la longue
casser. Une utilisation conforme de celle-ci garantie sa longévité.

Particularités

A partir d'une certaine grandeur d'alésage, les diamétres sont rainurés afin d'obtenir un meilleur serrage
de la piéce et ainsi pouvoir transmettre une plus grande force de serrage. Plus la matiére a usiner est
tendre, plus les rainures augmentent la force de serrage.

Les forces transmises par la pince dépendent de la force de serrage axiale. Les graisses, saleté et
genre de matiére a serrer jouent un réle dans le serrage de la pince. Pour les forces de traction, veuillez
vous référez a la tabelle 8.1. Les informations nécessaires pour usiner les logements se trouvent dans le
catalogue page 16.1.
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SCHAUBLIN 4.2

AR, (FBY) LR RS TEIRIE A: SESL
B: @i
G H | J K
C: i
) )
/ /14 . y{ D: BHER
] |
— D B R
-
7777777777777777 W L L L] T
LEEE = G SmER
— O\ 3 - M ST
Vo \ Voo SRR
F E D C B A
J: 1ERSE

K: &1L

Fﬂ\,s\ o Z2) \IE

FALRTIBNGES, SEERERM. IEXMNE, ISURmEMIEEE. KXERSEIERWS,
HERSRSLORRIFATATRISLER, MRS, RNREAEREE, FERHEEAEEAL

T = 5H

TEHEREEN T, BV ERHE SICHHENLS. ATIRE YRR, ISLORRREARET A,
FLREIA R S IHEERHER, BHNERNSHERBERS, RIS ERED., RN T
THBEIRENERABE. FEERIESLAEEE, T, E4EeEEssER SIS ERIFF
RETFIRIIRE, FELKORINRE T BENSEMMEHELE. EMREBNSETE, AIPHLETRAHRIA
ipk ANRTIATIATSL, FLFFHERE R, RETTRESSECCIR, EHRERMIREBRIERLSE

AP.

1B
—EHRERIUL, RFHEIELURREFERE THMEINERFRES. SINITHNRRELS
. VAR R DS,

SELAGENBURT AR ES. @57, 155, MHESIREDESERN. KENBESHRKSS, X
SKEERINITER W= mIsE16.108,
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Adaptation and function of dead length collets (F type) A:  Collet
B: Locknut
? }" : f K ¢.  spinde
C
/ /L ' | D: Sliding sleeve
] : |
- | 7 i/ 7 i E: Compression spring
D
ffffffffffffffff ‘ ‘r'f—f F: Compression tube
i . . G: Guiding diameter
: : ’\\ ,\ : H:  Slot
I: Clamping taper
F E D C B A Ping tap
J: Contact face
K: Bore

Clamping principle for dead length collets

The collet is introduced into the sliding sleeve and fit against the compression spring. Screw the
locknut into the spindle to push the collet into its seat, putting it in its proper position. The clamping
taper fits against the sliding sleeve and the collet bore remains larger than the nominal collet diameter.
This system does not use a keyway to permit the use of a key to lock angular position of the collet.

Clamping and unclamping of work pieces

Under the pressure of the compression tube, the sliding sleeve taper fits against the collet taper. Upon
contacting with the nut face, the bore closes and wraps the work piece. The collet is still held in position
against the nut face. The very precise sliding sleeve diameter prevents the collet from moving sideways
in its seat. The guiding reduces the angular error and the radial runout of the work part. The radial slots
ensure the collet flexibility. The compression spring moves the sleeve backwards and maintains the
collet in the forward open condition. The clamping distance is limited by the space between the sliding
sleeve and the locknut. Correctly setting the clamping length prevents the collet from being crushed in
case of a closure without a work piece present. If the collet is crushed, slots against slots, it distorts and
may eventually break. The correct use and application of the collet results in a longer life.

Specificity

From a certain bore size up, the diameters are grooved to ensure a better clamping of the work piece
and to apply a greater clamping force. The softer the part to be machined is, the more the grooves will
increase the clamping force.

The forces generated by the collet depend on the axial clamping force. Lubricants, dirt and the type of
material clamped also influence the clamping of the collet. For clamping forces, refer to table 8.5. For
information regarding machining of collet seats see page 16.1 in the catalogue.
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Adaptation et fonctionnement des pinces tirées (W, B, L) A: Pince
D E F G H I J B: Logement
% C: Clé de serrage

i D: Filet de serrage

E: Goupille de position

F: Diamétre de guidage

G: Entrée de clavette

H: Fente

I: Cobne de serrage

J: Alésage

Principe de serrage de la pince tirée

En tournant la clé de serrage, et par l'action du filet, la pince entre dans le logement de la broche. La
goupille de position dans la rainure de clavette empéche la pince de tourner dans son logement et
donc évite le desserrage de celle-ci. Afin de conserver le diamétre d'alésage nominal de la pince, il
suffit de la visser jusqu'a ce que les deux cones de serrage se touchent. La course de serrage se situe
entre 1 a 1,5 mm, composée de la course de desserage de 0,5 a 0,75 mm et de la réserve de course de
serrage de 0,5 a 0,75 mm.

Serrer et desserer des piéces a usiner

Que vous utilisiez un serrage manuel, pneumatique ou hydraulique, la pince par l'intermédiaire des
cbnes, enveloppe la piéce a usiner. Le diamétre de guidage trés précis évite que la pince ne se mette en
travers dans son logement. Ce guidage minimise l'erreur angulaire et le battement de la piéce a usiner.
Les fentes radiales permettent la flexibilité de la pince. Un bon réglage de la course de serrage
empéche la pince de s'écraser lors d'un mouvement sans piéce a serrer. Si I'on écrase la pince, fentes
contre fentes, elle se déforme et peut a la longue casser. Une utilisation conforme de celle-ci garantie sa
longévité.

Particularités

Les filets de serrage ont souvent une forme en dent de scie, cela permet une meilleure résistance a la
traction. Sa forme droite diminue les frottements et empéche la clé de serrage d'influencer le battement
de la pince.

Les forces transmises par la pince dépendent de la force de serrage axiale. Les graisses, saleté et
genre de matiere a serrer jouent aussi un réle dans le serrage de la pince. Pour les forces de traction,
veuillez vous référez a la tabelle 8.1. Les informations nécessaires pour usiner les logements se trouvent
dans le catalogue page 21.1.
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BRNELNERSTERE (WE, BE, LE) A: 323k
D E F G H I J B: SEZiL@E

C: HiFF
D: 124Y

E: EfiH

N
v

7 A7 7

F: SRER
G: EE
H: JZ3LFFiE

C B A I XM
J: FTERL
Sz sL st
BISETHRAT, BRLRFITER, B phIEIsiEE, NmBpLERLSE, ARIERFRR, 758

R EEIT L EmNTe LR, KRDEFP, FLMmagiTER1-1.5 mm, 88&0.5-0.75 mmiaFF
FEEIFN0.5-0.75 mmAYFREE S AR,

TSR 5H)

FATICRFPRE, SEIREHRERR, BREPTREEEME TR, SAERRIEE, I
bR AERED, ANTHRRERENRERNE. SREERIECHGEE, ERIREXRTE, FhL
?EQE NRTHRARIASEL, FELTHEREEM, RETRESECCLITR. [ERERTREBRIERSE

AP.

1B
FEBEONTEAE, FHESTHRITAEE. BNESARTLURDEE, BMITRmSS AR E Bk

KAEBNEVATFHEERE . BRI, 515, MREEENRENBSETM., XTFhThD, BE8EEX
188.5, JLEERIINTER N~ mFME21.11a,

Copyright © 2019 SCHAUBLIN S.A., All Rights Reserved www.schaublin.ch 476-4800 Edition 07/2019-CN01/20




SCHAUBLIN 53

Adaptation and function of pull-type collets (W, B, L) A: Collet
D E F G H I J B: Seat
% C: Drawbar
i

i D: Clamping thread

E: Position pin

F: Guiding diameter

G: Keyway

H: Slot

I: Clamping taper

J: Bore

Clamping principle for a pull-type collet

By turning the drawbar and through the thread, the collet fits into the spindle seat. The positioning pin in
the keyway prevents the collet from turning in its seat and therefore prevents unclamping. To maintain
the nominal bore diameter of the collet, simply screw the collet until both clamping tapers meet. The
axial clamping movement is 1 to 1,5 mm, including 0,5 to 0,75 mm opening movement and 0,5 to 0,75
mm reserve clamping movement.

Clamping and unclamping of workpieces

Whether clamping manually, pneumatically or hydraulically the collet, with the help of the clamping
tapers, will grip the workpiece. The very accurate guiding diameter prevents the collet from going
sideways in its seat. This guiding greatly reduces the angular error and radial runout of the workpiece.
The radial slots ensure the collet flexibility. Correctly setting the clamping length prevents the collet from
being crushed in case of a closure without a workpiece present. If the collet is crushed, slots against
slots, it distorts and may eventually break. The correct use and application of the collet results in a
longer life.

Notes

The clamping threads are often "sawtooth" type, for improved gripping force. Its straight shape reduces
friction and prevents the draw bar from affecting the collet radial runout.

The forces generated by the collet depend on the axial clamping force. Lubricants, dirt and the type of
material clamped also influence the clamping of the collet. For clamping forces, refer to table 8.5. For
information regarding machining of collet seats see page 21.1 in the catalogue.
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6.1

Battement radial des pinces de serrage (concentricité)

FLpIEEEE (ROEkE)

Radial runout of collets (concentricty or runout)

Pour le contrdle du battement
radial, nous distinguons deux
degrés de précison, a savoir :

1 L'exécution standard, qui
est suffisante dans Ia
plupart des cas.

2 L'exécution ultraprécision
(UP), qui est nécessaire
dans certains cas
spéciaux. Bien entendu
cette précision entraine
un supplément de prix.

Vous pouvez vous référer a

notre tabelle concernant le

battement radial pour
connaitre les tolérances de
nos pinces.

Remarques concernant le

contréle que nous effectuons

1 Nos pinces sont
controlées a l'aide
d'appareils électroniques.

2 Le battement radial de
nos poupées de controle
est de maximum 0,001.
Des tolérances séveéres
con-cernant le diameétre
du corps et l'angle des
pinces sont en vigueur.

3 L'axe de controle a des
défauts de forme
inférieurs a 0,001 mm,
son diamétre correspond
au diameétre nominal de la
pince a contréler.

4 Nos pinces d'exécution
standard sont contrlées
selon un plan
d'échantillonnage avec un
AQL 1.0 et un niveau de
prélevement de 2.
Explications et utilisation
selon la brochure de
'ASPQ 212, d'aprés Mil
STD 105 D ou DIN 40 080
ou NF X 06-021 et 022.

5 Nos pinces "UP" sont
contrélées a 100 %.

6 Le processus de
fabrication est suivi avec
grande attention.

TFREBERNES, BFEE
Rt BD:
1 WERBE, BRTARSE

°

2 SEE (UP) , BRTSE
Kigh, MstRE.

BRELBENER, B2
AR,
SRR

1 R FIRBICESSchaublin

2 FEEHAYZEBEENE0.001
ERLA, BECHERIIN%
LE LRXASREAE.

3 RIEMANREIE0.0012K
LA‘FEHE@E FHEEILAY
INFRERIEIIR,

4 Schaublinfr/EREEIZSLIZIRA
QL1 .OHEES A T1R3E,
FEER2, FRIEMIL Std 105
DEREELDIN 40 08045/
aiNF X 06-021F0022F55,
AIFRIEFATASPQ 212 3‘32??;':
ERFERER.

5 BSEEFL100%I85E,

6 IR fESCR i,

For control of radial runout, we

have two categories of accuracy,

namely :

1 Standard application, suitable
in most cases.

2 High precision application
(UP), needed in certain
special cases only. Such
accuracy necessitates a
higher price.

You may refer to our axial runout
table for information on the
accuracy of our collets.

Notes concerning our inspection
systems

1 Schaublin collets are
inspected with electronic
equipment.

2 The radial runout of our
master mandrels is within
0.001 mm max. We apply
high precision tolerances to
shank diameter and collet
angle.

3 The inspection gauge must
be true to form under 0.001
mm. Its diameter must
correspond to the nominal
diameter of the collet to be
inspected.

4 Schaublin standard collets
are inspected according to a
sampling method, grade AQL
1.0, with sampling level grade
2. Explanations and usage
information is available per
brochure ASPQ 212,
according to Mil STD 105 D,
or DIN 40 080, or NF X 06-
021 and 022 standards.

5 Our "UP" manufactured
collets are 100 % inspected.

Our manufacturing processes
are constantly monitored.
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6.2

SCHAUBLIN

Tolérances de battement radial des pinces de serrage avec alésage rond
B ERRLERUDRE (ROE)

Radial runout tolerances (concentricity) for collets with round bores

Diamétre passant outre

Bl

L Through bore

Pince avec épaulement ou cran
(Longueur de portée < 1 x D)

KIABEHL
(flik<1xD)

Collet with stepped bore
(Bore length <1 x D)

Remarques

Ces valeurs se rapportent a la pince et ne prennent pas en compte les caractéristiques de I'application.
Les pinces "A" ne sont pas concernées par cette tabelle.
Les battements indiqués sont valables pour le serrage sur toute la longueur de l'alésage.

=

XEAENATIL, REEN AT,
HERANERARIEL (EREL)
TERITTEEERTREBNAMRERIAIIKE.

Remarks

These values are for the collets only and do not take into consideration the characteristics of application.
This table does not apply to A-type collets (feedfingers).
The indicated values are valid for clamping on the entire bore length.

0 L
7o SCHAUBLIN SCHAUBLIN
Bore Standard upP
au-dessus jusqu'a Ultraprécision
XF INFET e SRR
over up to Highest precision
0.5 1 0.010 -

0.5 1 3 0.010 0.005
1 1.6 6 0.010 0.005
1.6 3 10 0.015 0.008
3 6 16 0.015 0.008
6 10 25 0.015 0.008
10 18 40 0.020 0.010
18 24 50 0.020 0.010
24 30 60 0.020 0.010
30 - 60 0.030 0.015
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SCHAUBLIN 6.3

Tolérances de battement radial des pinces de serrage avec alésage profilé
FREARNILEEHINAE (RUE)

Radial runout tolerances (concentricity) for collets with profiled bores

Diamétre passant outre

——————————————————— ——= B,

Through bore

Pince avec épaulement ou cran
(Longueur de portée < 1 x D)

kIABEHL
(flik<1xD)

Collet with stepped bore
(Bore length <1 x D)

Remarques

Ces valeurs se rapportent a la pince et ne prennent pas en compte les caractéristiques de I'application.
Les pinces "A" ne sont pas concernées par cette tabelle.
Les battements indiqués sont valables pour le serrage sur toute la longueur de l'alésage.

=

XEAENATIL, REEN BT,
HRAERARSL (FREL)
TERATTEENERTREBN AMRERIKE.

Remarks

These values are for the collets only and do not take into consideration the characteristics of the application.
This table does not apply to A-type collets (feedfingers).
The indicated values are valid for clamping on the entire bore length.

0 L
Alé
7. SCHAUBLIN SCHAUBLIN
Bore Standard UP
au-dessus jusqu'a Ultraprécision
XF INFETF T SrEE
over up to Highest precision
Profil standard Profil standard
IREREFR EREFLR
Standard profile Standard profile
1.6 3 10 0.050 0.030
3 6 16 0.060 0.040
6 10 25 0.060 0.040
10 18 40 0.060 0.040
18 24 50 0.060 0.040
24 30 60 0.060 0.040
30 - 60 0.060 0.040
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Tolérances de battement radial des tasseaux expansibles monobloc
WA ILZEHERE (RUE)

Radial runout tolerances (concentricity) for expanding arbors

:
[T
L'_
| N_—
| L
r__ I —
g

Remarques

Pour obtenir la précision désirée, surtout lors de l'utilisation des produits "UP", nous conseillons de ne
pas serrer des piéces avec tolérance de l'alésage supérieure a ISO H8.

iT=

ATIRISHHBINERE, AR T UP' M, HEECREZTHRIANENAZETISO HS,

Remarks

To obtain required accuracy, particularly for "UP" products, do not clamp parts with a bore tolerance
above ISO H8.

: 1
7y SCHAUBLIN SCHAUBLIN
Bore Standard uUpP
au-dessus jusqu'a Ultraprécision

XF NFEF s B

over up to Highest precision
6 0.015 0.008
6 10 0.020 0.010
10 18 0.020 0.010
18 30 0.025 0.012
30 50 0.030 0.015
50 - 0.030 0.015
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Exécution du fendage - f&8! - Slot types

Valable pour pinces :
1) ERFFE:L: 76-00359 F66
Available for collets :

Exécution des fentes

Les pinces SCHAUBLIN sont normalement fendues selon les figures ci-dessus.
Les profils spéciaux exigent un fendage adapté.

En cas d'exigences spéciales quant au nombre ou a la position des fentes, il est nécessaire de nous
fournir des indications précises.

Les jeux de pinces de serrage et d'avance avec alésage excentrique ou profilé peuvent étre, sur
demande, positionnés pour assurer l'alignement des axes.

FESIE
SCHAUBLINIZSLEE B EFrrAYrEEL,

FARORELF LR BISARUTHE. NRIEBIHESNERR, BRUESRAEREDER.
IBTE, IREEFEXFFEEROFLEREFLAIISHANERIEL, LABRERERIER,

Slots execution
SCHAUBLIN collets are normally slotted as shown above.
Special profiled bores require special slotting.

In case of special number or position of slots we require precise design details.

On request, sets of collets and feedfingers with eccentric or profiled bores can be made with profiles to
assure meeting your requirement.
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Exécution de I'alésage - FLIZHI{E - Bore execution

e | =it

a) Lisse - Y£iBHY - Smooth b) Rainuré - Bi&#&ERY - Grooved

a) Lisse

A l'exception des exécutions pour tours de production, les pinces des types W, B, P, L, A, E, D ont
généralement l'alésage lisse, qualité ISO N6 tolérance H7.

b) Rainuré
Rainures circulaires.

Les pinces du type "F", utilisées sur les tours de production, sont rainurées en rond aux diamétres
d'alésage supérieurs a 8.99 mm.

Les alésages profilés sont rainurés a partir de 14 mm.

Les alésages rainurés sont exécutés selon nos normes internes.

a) A /:E Eﬂ\

PR SEFIRmMERIZERAOSESLS, WEY, BEY, PHEY, LBY, AR, ERY, DESL—MREREREEAIAL
Hlpk, BREFHRISONG, NEFRHT.

b) FAIE
EER,

BTFEREFERISL, FEARATSTS.99mMmBERT, TEREIEN (BHR) 7L.
BEFARRIIEL, FEFEARTEFT14mmAYER MEEISHE,

FLASAERRIER RN EBIRESIE.

a) Smooth

Excluding the use of tool room lathes collet types W, B, P, L, A, E, D are generally made with
smooth bore, quality ISO N6 tolerance H7.

b) Grooved
Cylindrical grooves.

F type collets, used on lathes, are available with grooved (cylindrical) bores from 8.99 mm diameter
and larger.

Profiled bores are grooved from dimension 14 mm and larger.

The grooved bores are manufactured according to our internal specifications.
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Profils standards - {FiEEREBIFLE - Standard profiled bore

Dans le cas des profils standards, "six pans (S)" ou "carrés (C)", on peut déterminer les dimensions
maximales de l'alésage dans une pince en calculant le diamétre correspondant a la mesure sur pointe
de l'alésage profilé.

MTARERTZAL, 7B (S)EUTT (C), AiEIRIE SRR BEEEA MBI ERER
HERT BRYEREASL.

In the case of standard profiled bores, "hexagon (S)" or "square (C)", the largest bore available can be
determined by calculating its value based on a round bore collet that correspeonds to the diameter of
the required profile.

Carré
NspiZ

Square

D=Cx1,414

i
Six pans
VAV=:}i7
=) — Hex Bore
o D=Sx1,155
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Forces de serrage pour pinces

Page - ;@

8.1

L’usinage avec un burin provoque des forces de coupe (Fx, Fy et Fz). La Force Fz génére un couple Mx

qui tente a faire tourner la piéce dans la pince.

Le cone (a) de pince transforme la force de traction (Ft) dans une force radiale (Fn). Celle-ci génére un
frottement entre la pince et la piéce a serrer, ce qui permet la transmission des forces d’usinage.

F
F - t
n (tana+p1)
2
2M
F == || —x| 12
n |J2 D1 X

Ft =Fn(tana+|11)

F_-D
__z 2
2
G,,M1
V2 F,
Hy

s [[2Mm V¥

Fo=— D—x +F_© (tana+p,)
H2 1

s=1.2+-1.5

facteur sécurité

u,=0.05-0.3

pour piéces en acier:
My =0.05+0.3 pour alésage lisse

0.2+0.4 pour alésage rainuré
0.3+-0.6 pour alésage strié

Amplification de la force de serrage axiale en
fonction du cone

10 C

9 \ u =03
=8 NN b =02
L N\, AN — ]
E TN by =01
§ N~~~ My =0.05
® 5 N\ \\\ T T T T 1T |
L ~_ \\ [ [ [T [ [ ]
= | N —
EQ_ 4 \\ | Ft Fn(tana+p1)

3 T T — [ — —

2 \\:\_ \\\\\~§~

1 T T T T T

1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23 25 27 29

angle du céne [°]
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SCHAUBLIN Forces de serrage pour pinces 3.9

Si la surface de serrage est trés courte (L1 < D1), la force Fy a tendance a extraire la piéce a serrer.
Pour en tenir compte, nous devons multiplier la force de serrage axiale Ft avec le facteur b.

L, L,
D2
et E
V% F,
2 [— .

Bs 2Mx 2 Hy =0.05+0.3

Fe “p-\l D +F~ (tana+p,) pour des piéces en acier :
2 1 M, =0.05+0.3 pour alésage lisse

0.2+-0.4 pour alésage rainuré
0.3+0.6 pour alésage strié

s=1.2+-1.5

Influence de Fy en fonction du
porte-a-faux

12 /

/

/
/

8

7 /
B 6

4

2t //

0 | |

Lo/D4
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8.3

TURINIF=4% (F.. FAOF,) . {ERAF=EHEM,, ZBEEFE TR PIeEE S aKa A,

HH (o) BHEH (F) BHHAEARD (F)

i

F -— ¢t
n (tana+p1)

D

=S
Hy 1

s |[2m 2 ”
F —X | +F
X

Ft =Fn(tana+p1)

o BREAFEERS, EINTIHELMEE.

s (ZM
Fo=— | =%
H2

s=1.2+1.5
ZERY

My =0.05+0.3
Z‘ l ﬂﬁlli’ﬁ

Hy =0.05+ 0.3 &M TOEIR KL
0.2+0.4 &EH THERERMFL
0.3+0.6 JEH T4 ERAIFL

NEEHMRZNSHEEXRR
= 10 Y —w =03
w9 \ w1 =02 [
w 8 AN —pi=01 [
& 7 i lJ1 0'05 =
=X — = (. _—
= 5 .- ”
5 N~ \\\
Ty . —
4 =5 ‘\‘; 3 F —Fn(tana+p1):
3 r—— ST
2 — ,
1 ! ! T T T T T T T 1
1 3 5 7 11 13 15 17 19 21 23 25 27 29
HE
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SesLAySE RN o a

LRERKERSE (L1<D1) B, AFEETETHMNEAPIR. ppEHIIXMER, LaUSHE

FIZINZELR.

v F

n

W, =0.05+0.3
Xt T4 T

Hy =0.05+0.3 & TR I

0.2+ 0.4 EHTHEWERIL
0.3+ 0.6 EHTHEARKFL

F, X453k L, BERSAORZIR

12
/,

10

8 //
P 6
4

/l
2
L~
0
05 1 15 2 25 3 35 4
L,/D,
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SCHAUBLIN Clamping forces for collets 8.5

Machining generates forces (Fx, Fy and Fz). The force Fz generates the torque Mx, this torque may

cause the work piece to rotate in the collet.

The taper (a) transforms the axial force (Ft) into a radial force (Fn). The radial force generates the
friction which allows the transmission of the machining forces.

i

F -— ¢t
n (tana+p1)

s |[2M 2 2
F =— .|| =%| +F
n |J2 D X

1

Ft =Fn(tana+p1)

s [[2m 2
F =—— || —X | +F_“(tana+p,)
t |_|2 X 1

s=1.2+1.5

safety factor

iy =0.0570.3

for work pieces in steel :
My =0.05-+0.3 with smooth bore

0.2:-0.4 with grooved bore
0.3+0.6 with serrated bore

Amplification of the axial clamping force in
relation to the taper

19 T -

9 \ —m=0.3
. 8 - AN m=0.2
w7 \\ ——m=0.1
™ 6 N —m=0.05

N

S5 NS
_g 4 1 ‘\\\ Ft:Fn(tana+|J1):
:'—:- 3 e \\~ [— — T
E 2 —— =

1 i ——F—

1 3 5 7 9 11 13

15 17 19 21 23 25 27 29
Angle of the taper [°]
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SCHAUBLIN Clamping forces for collets Pze;

The force Fy tends to tip the work piece out of the collet bore, when the clamping length is short (L1 <
D1). To prevent this you must increase the axial force Ft by the factor b.

Fy
Yo F
2M 2 =0.05+0.3
F_Bs |Z7x| ,f 2 (tana+p,) M 3 .
t p2 D1 X 1 for work pieces in steel :
My =0.05+0.3 with smooth bore
0.2-0.4 with grooved bore
s-12-1 5| 0.3+0.6 with serrated bore
Influence of F, in relation with
the distance to the collet L,
12
"%
/
10
/
8 /
B 6
4
//
2 e
1
0
0.5 1 15 2 2.5 3 35 4
L,/D,
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Serrage matiére

T3k
Work Holding
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Pinces d'avance - iX$]3:3kL - Feedfingers

//

-

Les pinces d'avance servent a avancer les barres a usiner. Selon le montage des pinces d'avance, nous
distinguons les pinces d'avance ou de ravitaillement.

Les pinces d'avance intérieures pénétrent dans la pince de serrage. La capacité de la pince d'avance sera
donc plus petite que celle de la pince de serrage. C'est pourquoi, lorsque la capacité de la pince d'avance
intérieure est trop faible, on utilisera des pinces d'avance extérieures nécessitant un dispositif spécial sur
la machine. La capacité de ces pinces correspond alors a la capacité de la pince de serrage.

Les pinces du type A sont fermées a I'état de repos (ne pas contréler l'alésage en cet état). L'ouverture de
la pince est provoquée par lintroduction de la barre dont I'extrémité sera chanfreinée pour faciliter
l'introduction. Pour introduire la matiére dans les pinces d'avance extérieures, il est nécessaire d'ouvrir
ces derniéres au moyen d'une clé spéciale.

Les alésages des pinces d'avance sont normalement lisses. Sur demande et pour les tours multibroches,
les alésages peuvent étre obtenus rainurés ou striés.

ERISCSLERT MK, BRERERSESLANINRERSLZ 5

RERIERSSEN THISRIEFLN, BIESEARR T/ THISRIREART.
SMERERISRL, MBREETHRING, HetBmofAsRaE, EETHIEIRAER.

ERSCSLBHEERENS, ERENSHITEMEEMICNER. SMEENR, EREEEKITRI R
ERR. EERMIREE, LUEMEREAIS.,
BRI NIMRERIELES, FEERTAIRT.

EEEHSSRFALE BN, RIEERALAEF IR s AIATL.

Feedfingers are used to advance the material. We differentiate between inside and outside feedfingers.

The inside feedfingers enter the back bore of the collet and their maximum capacity is therefore less than
the maximum capacity of the collet. Outside feedfingers, which remain outside of the collet enable one to
make full use of machine capacity up to the maximum diameter bore of the collet.

"A" type collets are normally closed-in. The diameter of a feedfinger cannot be checked in the closed
position.They open up to the bar diameter, when the bar is inserted. It is advisable to have chamfered bar
ends to make insertion easier. To insert a bar into an external feedfinger, a special spanner is required.

Feedfingers normally have a smooth bore. On request, they can be manufactured with grooved bores.
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Pinces d'avance - iX$]J:L - Feedfingers

Diagramme des forces axiales de glissement pour les pinces d'avance
ERI LB R D E

Sliding axial force diagram for feedfingers
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La force axiale de glissement dépend du diametre de la barre a serrer
ETAHR DRI/ NBURFR EMRINER

The sliding axial forces depend on the diameter of the bar to be clamped
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Pinces d'avance - iX$]3:3L - Feedfingers
A ] \ Y
<| O — QO o
v y 4 \i
C
Type Art. A B Cc G D min.-max. O L] O
A17.9 71-335 179 175 70 M16x0.75 1.5-14 2-12
71-213 179 175 70 M16x0.75
13)
A22.8 71-1922 22.8 20.5 98 M20x0.75 2.5-17 3-14
71-2011 228 205 98 M20x0.75
13)

A25 71-2018 25 25 a0 M24x1 3-20 3-17
A27.7 71-2000 27.7 253 116 M25x1 2-21 2-14.9 2-18.2
A35 71-2019 35 33 118 M33x1.5 3-26 3-23

26)

13)

26)

Pince d'avance maitresse

BTk (PEBRT AT E)

Master feedfinger

Sur demande
REHIA
On request

Alésages standards (rond, carré, six-pans) selon liste de prix. Autres alésages sur demande.
EFL (B2, 7, 7<) RIENER., BttfLSRFRA.

Standard bores (round, square, hexagonal) according to price list. Other bores on request.
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Pinces poussées - FBIJSL - Dead length collets

Le serrage intervient soit en poussant la pince a l'intérieur de son logement avec I'écrou, soit en poussant
une douille autour de la pince sur le céne, contre I'écrou de blocage.

Normalement, les alésages ronds sont lisses jusqu'au diamétre 8,99 mm et a partir de 9 ils sont rainurés.

Les alésages profilés sont lisses avec certaines exceptions ou le profil est rainuré a partir de 14 mm.
D'autres exécutions (alésage strié, etc..) et de plus amples informations sur demande.

Remarque

A l'état de repos, les pinces poussées sont passablement ouvertes. |l serait donc faux de mesurer leur
alésage a ce moment la.

SESRE R
1) B RBSEHE A ESCIIR
2) BRSNS AENE RIS

BEBERT, KLEE8.99mmLATRN BN, BEERImmELERARFEIIE.
PREFLAZELRIGBRY, MAmmITIALEISE.

BfioK (BAE) SEESHMER, BHEIEKER.

siE

FERAFPIRERTS, FRRSLFERTAIRER.

Clamping is achieved either by pushing the collet into its seat by means of a nut, or by pushing a sleeve
around the collet taper towards the lock nut.

Normally, the round bores are smooth up to 8,99 mm diameter, and from 9 mm and larger bores are
grooved. The profiled bores are smooth, with some exceptions where the bore is grooved from 14 mm. For
other variants (serrated, etc...) and more information, please contact us.

Remark

In released position, Dead Length Collets open above the nominal diameter.
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16.1

Dimensions d'adaptation pour pinces

FRIRSLEORT

Dimensions for collet seating

Broche et écrou - EiF1IZE} - Spindle and nut

B L1 _ P <
7 % /“
y i A m -
a S T I 411 8 8 g8 11 3
S SEEEN S S
v
Z % | -
/
Broche Ecrou
Spindel Mutter
Spindle Nut
Fih LS
De préférence: cémenté 0,4-0,6 mm, trempé 58-62 HRC
RIERE: FREEFRE 0.4-0.6 mm, H4LIEAZ) 58-62 HRC
Preferably : case hardened 0,4-0,6 mm, heat treat 58-62 HRC
Type D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 a b
F4.5 +0.005 0 o -3
2676 45" 63 00 - 48 - 16 S ;
F6 3
6500 670 957, 65 65 . 27 18 15° 3 .
F7 +0.005 0 . -10' .
.65 77 1050, 75 75 11 23 17 15° 0 6
F7 10
6,206 7700 1030, 75 75 - 23 16 15° 0 -
F8 +0.005 0 . -10'
6577 8" 1180, 82 8.6 - 38 26 16° o -
F8 +0.005 0 o -3
61644 8" 108 0o 85 8.5 - 165 115 157 -
F10 o
.66 1070%% 1530 105 107 - 41 31 20° 0% -
F10 o
61178 1070%% 1580 . 105 107 165 42 31 20° 0 12°
F12 o
o8 127000 1780, 122 128 185 40 30 15° 20 5°
F12 o
6678 127000, 178 0. 125 1238 - 56 41 16° 20 -
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SCHAUBLIN F 16.2
Dimensions d'adaptation pour pinces
FRISESLIEORY
Dimensions for collet seating
Broche et écrou - EiF1IZE} - Spindle and nut
B L1 _ P <
% 7 / /“
‘ i Yo
o B TR I I e 2 a S8 Il 3
2 8 a = =
A
@ 7 o i
|
Broche Ecrou
Spindel Mutter
Spindle Nut
3 1265
De préférence: cémenté 0,4-0,6 mm, trempé 58-62 HRC
RIERE: FREEFRE 0.4-0.6 mm, H4LIEAZ) 58-62 HRC
Preferably : case hardened 0,4-0,6 mm, heat treat 58-62 HRC
Type D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 a B
F13 o
T6.357 137000, 187 0., 135 138 . 58 a1 16° 20 -
F14 10
2608 14700 177 00 145 147 185 4 30 1300 12°
F15 +0.01 0 o 10
6,358 15 oo 216 005 155 16 - 42 31 20° -
F15 +0.01 0 o -10°
26580 15 oo 208 o5 152 16 - 58 40  16° -
F16 +0.01 0 o 10
610 16 0o 217 005 162 17 - 51 38 157, -
F16 +0.01 0 o 10
61076 16 oo 207 005 165 17 - 58 41 16° oy -
F20 oy
.57 20000 2780, 215 22 . 61 43 16° 20 -
F20 +0.01 0 o -10°
26,201 20 00s 253 g5 21 20.5 - 49 38 15° -
F22 oy
o 227000 209%005s 23 225 302 49 38 15° 20 10°
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16.3
Dimensions d'adaptation pour pinces
FRISESLEORY
Dimensions for collet seating
Broche et écrou - EiF1IZE} - Spindle and nut
- L1 - B
‘ L2
L4
v\
% 7 i .
1 o 4 _ A
[m] 9 o
o © | | | B B3
Q () &
y
@ D e
A
L3
Broche Ecrou
Spindel Mutter
Spindle Nut
Fih 125
De préférence: cémenté 0,4-0,6 mm, trempé 58-62 HRC
RAERS: REFEEE 0.4-0.6 mm, HR4PIEXT] 58-62 HRC
Preferably : case hardened 0,4-0,6 mm, heat treat 58-62 HRC
Type D1 D2 D3 D4 D5 L1 12 L3 L4 o B
F25 +0.01 °
Tood 25 00, 3424005 26 28 - 66 50 8 04 16° -
F27 6.9 *001 3724005 28 31 385 66 50 8 04 15° 7°
76-22 2% 40.004 LT : .
F30 +0.01 o
7663 30 10004 412+005 31 35 - 69 52 8 04 16° -
F30 +0.01 o
26101 30 10004 37.6+005 31 33 - 58 44 8 04 15° -
F32 32 *0.015 44+005 33 35 455 66 50 10 04 15° 10°
76-221 +0.005 L : '
F35 35 10015 47+005 36 39 485 71 55 10 04 15° 10°
76-94 +0.005 0 : :
F37 +0.015 o
76.740 37 oo 462+005 38 41 - 80.5 545 10 04 16° -
F38 38,08 *0015 48.4+005 39 39 495 103 83 12 04 15° 6°
76-72 “% 40.005 AT : .
F42 42 10015 544005 43 435 555 85 68 12 04 15° 10°
76-99 +0.005 0 : : :
F48 48 10015 50.3+4005 49 51 605 08 63 12 04 15° 10°
76-81 +0.005 oI : .
Fe6 66 0015 83+005 67 74 845 101 80 12 04 15° 10°
76-359 +0.005 R ' '

D'autres dimensions d'adaptation sont disponibles sur demande

HittEORT#BH@A

Other dimensions for collet seatings are available on request
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17.1

Pinces poussées - FEBIJESL - Dead length collets

Fig. 1 Fig. 2 I
I { ) o
, . , ol
< C : QO | mf <|O | ol w| o
A /
Y i . A
N
- c = c
Fig. 3 /\Ya
<| o } ol w| o
s
E
C
Obturateurs pour pinces, voir page 70
BEREFHHESSE 705
Rubber seals for collets on page 70
Type Art. A B (o E F G o D min-max Fig.
F4.5 76-76 45 6.75 17.25 1.8 45 - 15° | 0.34.0 1
F6 76-599 6 10 30 3 6 - 15° | 0.34.5 1
F7 76-66 7 107 26 29 7 - 15° | 0.3-5.0 1
76-206 7 105 26 3 7 - 15° | 0.3-5.5 1
F8 76-577 8 12 42 45 8 - 16° | 0.3-6.35 1
76-1844 8 11 19 2 8 - 15° | 0.3-6.5 1
76-2024 8 12 475 10 8 M6x0.5 16° 0.3-4.5 3
10) 76-577
F10 76-86 10 155 475 55 10 - 20°  0.3-8.0 1.0-5.0 1.0-6.5 1
76-1178 10 16 46 4 10 - 20°  0.3-7.0 1
76-2021 10 155 52 10 10 M8x0.5 20° 0.3-70 1.0-5.0 1.0-6.0 2
10) 76-86 lisse->¢i8RYJ-smooth
F12 76-78 12 181 445 43 12 - 15° 10.3-10.0 1.0-7.0 1.0-8.5 1
lisse-Y¢iBHJ-smooth
76-578 12 18 64 6 12 - 16° 10.3-10.0 1
lisse-5¢iBHJ-smooth

Alésages standards (rond, carré, six-pans) selon liste de prix. Autres alésages sur demande.
EFL (B2, 772, 7<) RIENER. EttfUSRFA.

Standard bores (round, square, hexagonal) according to price list. Other bores on request.

10) Article de base - Eiti£5S - Basic item
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SCHAUBLIN F 17.2
Pinces poussées - FEBIJESL - Dead length collets
4 ¢
A
4 \ 4
N\
Fig.1 —r o w @
A y \
=E=
Fig. 2 < | ol e
777777
L e ]
C
P
. o = ST o
Fig. 3 %W
I_E
C
/‘Aa
Fig.4 < © ’ Sl
E
c
Type Art. A B Cc E F G o D min-max O Fig.
F13 76-357 13 19 64 6 13 - 16° 1 0.3-10.0 1.0-7.0 1.0-8.0 1
76-93019 13 19 66 8 13 M11x0.75 16° 0.3-10.0 4
10) 76-357 lisse-¢i8RYJ-smooth
76-2014 13 19 70 12 13 M11x0.75 16° | 0.3-8.0 1.0-5.7 1.0-7.0 3
10) 76-357 lisse-¢i8RYJ-smooth
F14 76-98 14 18 46 4 14 - 13° 1 0.3-11.2 1.0-8.0 1.0-9.7 1
F15 76-358 15 22 47 5 15 - 20° 0.3-11.11 1.0-7.54 1.0-9.52 1
76-580 15 21 64 6 15 - 16° 1 0.3-12.7 1.0-9.0 1.0-11.0 1
76-2022 15 21 71 13 15 - 16° 10.3-11.11 1.0-7.8 1.0-9.6 2
10) 76-580 lisse-¢i8RYJ-smooth
F16 76-104 16 22 55 5 16 - 15° 1 0.3-13.0 1.0-9.2 1.0-11.3 1
76-1076 16 21 64 6 16 - 16° 1 0.3-13.0 1.0-9.2 1.0-11.3 1

Alésages standards (rond, carré, six-pans) selon liste de prix. Autres alésages sur demande.

Rl (BIfZ, B2, 7<) RIEMER. BEftflSRFEmA.

Standard bores (round, square, hexagonal) according to price list. Other bores on request.

10) Article de base - i8S - Basic item
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Pinces poussées - FEBIJESL - Dead length collets

Fig. 1 //////%a Fig. 2 ///////%a

- A .
4 ;& /ﬂl—ﬁ
el
< e of uf m < | ol v w
e S
LBl
|l C -

c L e,
C
\
|
Fig.5 <° | 01u @
LE
C

Type Art. A B C E F G a D min-max O Fig.

F16 76-830 16 21 66 8 16 M14x0.75 16° § 0.3-13.0 1.0-9.2 1.0-11.3 3
10) 76-1076 lisse->¢i8RYJ-smooth
76-2015 16 21 71 13 16 M14x0.75 16° | 0.3-12.0 1.0-85 1.0-104 3
10) 76-1076 lisse-¢i8RYJ-smooth
76-2090 16 21 66 8 17 M14x0.75 16° 13.01-15.0 4
19) & 26) L =12 mm max.

F20 76-87 20 28 67 7 21 - 16° | 0.5-17.0 1.0-11.5 1.0-14.0 1
76-201 20 26 54 5 19 - 15° 1 0.5-16.5 1.0-12.0 1.0-14.0 1
76-2016 20 26 62 13 19 M18x1  15°  0.5-15.0 1.0-10.6 1.0-13.0| 5
10) 76-201 lisse->¢i8RYJ-smooth
76-2017 20 28 75 15 21 - 16°  0.5-16.0 1.0-11.3 1.0-13.9 2
10) 76-87 lisse->¢i8RYJ-smooth
76-2027 20 28 80 20 21 - 16° | 0.5-9.0 2
10) 76-87

Alésages standards (rond, carré, six-pans) selon liste de prix. Autres alésages sur demande.
EFL (B2, 7, 7<@f) RIENER., BttfLRRFRA.

Standard bores (round, square, hexagonal) according to price list. Other bores on request.

10) Article de base - Eitit5S - Basic item

19) Pince F16/830 a téte renforcée pour grands alésages a cran. Article et longueurs de cran : sur demande
FLF16/830RNHEEANIEHFL, ESHEMILREREFRIEIA.
Collet F16/830 with reinforced head for larger stepped bores. Article and step length on request

26) Sur demande - #ZFHHIA - On request
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Pinces poussées - FEBIJESL - Dead length collets

Fig. 1 AX " Fig. 2 /\X i}
, A ~
i 7 o — O~
< = R L | T =
A
v . A
e :
4> 47
- c > c
Fig. 3 /K Fig.4 /K“
/Iﬁ, ’ 1 /@VL
77 7777
. - \'j’ =
—>
c
Type Art. A B C E F G a D min-max O Fig.
F22 76-71 22 30 55 6 21 - 15° 1 0.5-17.0 1.0-12.0 1.0-145 1
F25 76-64 25 35 77 10 27 - 16° | 0.5-21.0 1.0-15.0 1.0-18.0 1
76-2018 25 35 85 18 27  M22x1  16° | 0.5-20.0 1.0-14.0 1.0-17.0 2
10) 76-64 lisse->&iBHY-smooth
F26 76-90 26 32 67 7 275 - 13° 1
26)
F27 76-22 27 38 727 8 30 - 15° 1 0.5-23.0 1.0-16.0 1.0-20.0 1
76-2040 27 38 83 183 30 - 15° 1 0.5-23.0 1.0-15.5 1.0-19.05 4
10) 76-22 lisse-Y¢iBHJ-smooth
F28 76-93 28 38 70 7 28 - 15° 1 0.5-23.0 1.0-16.0 1.0-20.0 1
F30 76-63 30 42 80 10 34 - 16° | 0.5-26.0 1.0-18.0 1.0-22.22 1
76-101 30 38 65 6 32 - 15° 1 0.5-26.0 1.0-18.0 1.0-225 1
76-2019 30 38 79 20 32 - 15° 1 0.5-25.4 1.0-18.0 1.0-22.0 3
10) 76-101 lisse->¢i8RYJ-smooth
F32 76-221 32 45 75 8 34 - 15° 1 1.0-27.0 2.0-19.0 2.0-23.0 1

Alésages standards (rond, carré, six-pans) selon liste de prix. Autres alésages sur demande.

Rl (BIfZ, B2, 7<) RIEMER. BEftflSRFmA.

Standard bores (round, square, hexagonal) according to price list. Other bores on request.

10) Article de base - £ - Basic item

26) Sur demande - #ZFHHIA - On request
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Pinces poussées - FEBIJESL - Dead length collets

Fig. 1 Fig. 2 _—
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Type Art. A B C E F a D min-max O Fig.
F35 76-94 35 48 80 8 38 15° 1 1.0-30.0 2.0-21.0 2.0-26.0 1
76-2010 35 43 70 7 34 15° 114.0-30.0 2
22) & 29)
76-2013 35 43 90 27 34 15° 12.00-27.7 3
10) 76-2010
F37 76-740 37 47 92 10 40 16° | 1.0-32.0 2.0-22.6 2.0-27.7 1
76-2020 37 47 107 25 40 16° | 1.0-32.0 2.0-22.6 2.0-27.7| 4
10) 76-740 lisse-YtigAY-smooth
F38 76-72 38.08 49 1075 9 38 15° 1 1.0-32.0 2.0-22.0 2.0-27.0 1
76-2004 ' 38.08 49 123 245 38 15° 1 1.0-32.0 2.0-22.6 2.0-27.7| 4
10) 76-72 lisse-YtigAY-smooth
F42 76-99 42 55 94 9 42 15° 1 1.0-36.0 2.0-25.0 2.0-31.0 1
F48 76-81 48 60 94 9 50 15° 1.0-42.0 2.0-30.0 2.0-36.0 1
76-2006 48 60 113 28 50 15° | 2.0-42.0 2.0-29.5 2.0-36.0| 4
10) 76-81 lisse-YtigAY-smooth
76-2007 48 60 94 9 50 15° 1 1.0-42.0 2.0-30.0 2.0-36.0| 2
10) 76-81
76-2026 48 60 113 28 50 15° 2.0-42.0 2.0-29.5 2.0-36.0 3
10) 76-81 lisse-YtigAY-smooth
F66 76-359 66 84 110 9 73 15° 13.97-60.0 3.97-42.0 3.97-52.0, 1

Alésages standards (rond, carré, six-pans) selon liste de prix. Autres alésages sur demande.

Rl (BIfZ, B2, 7<) RIEMER. BEftflSRFmA.

Standard bores (round, square, hexagonal) according to price list. Other bores on request.

10) Article de base - iS5 - Basic item
22) Pour alésages en dessous de 14 mm - 3FF14mmLATHIFL, BEREES76-2013

For bores under 14 mm, see part number 76-2013
29) Article de remplacement pour 76-67- E#E559 76-67 - Replacement article for 76-67

Copyright © 2019 SCHAUBLIN S.A., All Rights Reserved

www.schaublin.ch

476-4800 Edition 07/2019-CN01/20




SCHAUBLIN F iy

Pinces pour électro-érosion - FHF BB T 3L - Collets for EDM
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Obturateurs pour pinces, voir page 70
BERBIHESET0R
Rubber seals for collets on page 70
Type Art. A B C E F H a D min-max () Fig.
F35 76-2011 35 43 90 27 34 12 15° 25 ébauche/tAFl/blank 1
10) 762010 20 1 ébauche/iAf|/blank
23) 20 25 ébauche/iAF/blank
76-2012 35 43 80 17 34 - 15° 5 ébauche/tAFl/blank 2
10) 76-2010
F48 76-2029 48 60 113 28 50 25 15° 25 ébauche/tAfL/blank 1
10) 76-2026 35 25 ébauche/iAF|/blank
23)
10)  Article de base
Hhitit5 s
Basic item
23) En cas de commande, veuillez préciser le diamétre du bec "H" désiré.

UME, B£8R "H" NERERY.

When ordering, please specify the required "H" extended nose diameter.
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Pinces tirées W - WBIFHis{ 3L - W Pull-type collets

Le serrage intervient en tirant la pince dans son logement au moyen d'une clé de serrage.

Les pinces de type W se distinguent des autres pinces tirées par leur filet extérieur, dont le diamétre
nominal correspond pratiquement au diamétre du corps de la pince.

Elles sont principalement recommandées pour les tours outilleurs et les machines de haute précision.
L'ouverture de ces pinces est trés peu prononcée. Généralement, ces pinces ne serrent que le diamétre
nominal. Pour obtenir une bonne concentricite, il est recommandé de ne pas serrer plus bas que 0.1 mm

en-dessous du diamétre nominal.

Les alésages de ces pinces sont lisses.

WEISRSL Ry E S BT RATSERIZIR LR, fFRLKE,

WAL SRRV AIX B R EIMRATRER VAR LRINEZER.
FEEFRTERERNESREENER L.

WEISRSEKORER/), XFMIESLRBERSEAMERRY. JRERERIOVE, BNAERIFNTILATRE

20. 1mmAgE(4,

WELS LRI FLER RS CIBRT.

These collets are closed by being drawn back into the collet seating by means of a draw bar.

The W collets differ from the other pull-type collets because of their external thread, which has a nominal
diameter almost identical to the collet shank diameter.

They are principally recommended for toolroom lathes and high precision machines.
The collets only open a minimal amount. The pull-type collets generally only clamp the nominal diameter.
To obtain optimal concentricity, it is recommended not to clamp less than 0.1 mm below the nominal

diameter.

The bores of these collets are smooth.
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Pinces tirées B - BBIJGHiz{3:k - B Pull-type collets

/////////////// T — . %\\’— /\—

Le serrage intervient en tirant la pince dans son logement au moyen d'une clé de serrage.

Ces pinces se distinguent des autres pinces tirées par leur filet extérieur, dont le diamétre est plus petit
que le diamétre du corps de la pince. Elles sont recommandées principalement pour les tours outilleurs et
les machines de haute précision.

Elles sont également utilisées comme pinces de serrage sur certains tours de production. Dans ce cas,
leur construction est un peu différente. En exécution pour tours outilleurs, I'ouverture est trés peu
prononcée. Pour obtenir une bonne concentricité, il est recommandé d'employer une pince au diamétre
nominal de la piéce a serrer.

Les alésages de ces pinces sont généralement lisses. Cependant, pour ['utilisation sur les tours de
production, ils peuvent étre obtenus rainurés en rond a partir du dia. 9 ou striés (rainuré en rond et en
long) au-dessus du dia. 14 mm .

BRISRSLAIREST: BT RUMEZBISLER, (FRKE,
BRI S EA/FRITUR AKX I 2 HIMBATRER IR/ NV T ISR ER.
FERTERERNEEES L.

BRI HEFRTRLIEERBIREHIRIS TR, SLIXMATUERN, FELURITBERMIEL.
STENRER LR, RSKOER/.
ATRERENROE, ENERMEHATREREAISL,

BRI ALEREECER.
RIBEREEINAR, JLmEinERR T MOmmITER, BINE (BRERADMERE) M14mmITFEA.

These collets are closed by being drawn back into the collet seating by means of a draw bar.

These collets differ from the other pull-type collets because of their external thread, where the diameter is
slightly smaller than the collet shank diameter. The collets are principally used on tool room or precision
lathes.

These collets can be also used as clamping tools for certain types of equipment. When used in this
manner the design is slightly modified. When used on tool room lathes the collets open only a minimal
amount. In order to obtain maximum concentricity it is advisable to use a collet fitting the nominal diameter
of the part to be held.

The bores of these collets are generally smooth. Depending on the type of lathe; collets are available with
grooved bores beginning at 9 mm diameter and serrated (cylindrical and longitudinal grooves) from 14 mm
diameter.
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Pinces tirées L - L BIfFHhiz{ 3L - L Pull-type collets

w

—w

Le serrage intervient en tirant la pince dans son logement au moyen d'une clé de serrage.

Leurs caractéristiques extérieures sont celles des pinces des types B ou W, a I'exception du corps qui est
relativement long par rapport au diameétre (type L = long).

L'ouverture de ces pinces est trés peu prononcée et ces pinces s'utilisent souvent sur des tours outilleurs
et autre machine de précision. Pour obtenir une bonne concentricité, il est recommandé d'employer une

pince au diamétre nominal de la piéce a serrer.

Les alésages de ces pinces sont généralement lisses.

LESSRSEIT R R R,
BRT SRR, Bt SBEFIWESSLAER (L=IHKR) .

%%E{SEDEE?E/J\, KEERTIREERNEMEEER. ATRERENROE, EVERMSHLRER
U NP

LA A FLERECB Y.

Collets are closed by a drawbar.

Their configuration is the same as collet types B and W, except the shank is longer (L = long type).

The collets only open a minimal amount and are often used on toolmaker lathes and other precision
machines. To obtain optimal concentricity, it is recommended to use a collet that is the nominal diameter

of the part to be clamped.

The bores of these collets are smooth.
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Dimensions d'adaptation pour pinces W
WEISESLIEORS
Dimensions for W collet seating
Broche - 4 - Spindle
B L1
L2
- L3 N o 3
0 —
g O vz 2 1
S of [ ] = ' =
+\— l = < ; o N [Te)
(m] [ N AR A = 1 NN N N O ol A
S| S 9 & 8 =
' v
W / s
| L5 1)
) L41)
F < I-H*illllnil-l
UAARR AR AN
1) Ermoglicht den Einbau von Glockenzange, Ringfutter und Spreizdorne
1) ATLAERSNBERTEL, REBEMSLANRAK
1) Permits use of external step collets, internal step collets, and expanding arbors
De préférence: cémenté 0,4-0,6 mm, trempé 58-62 HRC
RERE: REEWRE 0.4-0.6 mm, PUMEAER] 58-62 HRC
Preferably : case hardened 0,4-0,6 mm, heat treat 58-62 HRC
Type D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 a F
W10 10 138 12 - - 31 26 22 - - 92 21 15°  2000N
80-1
W12 12 158 14 23 M226x2 31 265 22 16 11 11 24 15° | 3000N
80-2
W15 15 20 17 - - 40 35 30 - - 14 29 15° | 5000 N
80-3
W20 20 26 23 37.97 M376x3 52 42 36 25 15 187 3.9 15° 7500N
80-4 31)
W25 25 334 29 48 M476x3 67 54 43 25 15 232 4.9 15° 10000 N
80-5 31

F  Force de serrage pour applications générales, serrage barres (tournage, fraisage)
F o —RRMNABRIRED, EER (ZFH, HtH)

F  Clamping force for general applications, bar holding (turning, milling)

31)

Pour pinces a bec, 50-75% de la valeur indiquée
NFREIL, KEDIFREERI50-75%

For extended nose collets, 50-75% of the indicated value
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W,B, L
SCHAUBLIN ,B, 21.2
Dimensions d'adaptation pour pinces W
WEISESLE RS
Dimensions for W collet seating
Clé de serrage - hifF - Drawbar
)7 —A
( N g
\ o ol =
v 0
( 7 \J
L1
Tarauds pour clés de serrage sont obtenables chez: DC SWISS S.A.
ReSLFFRMER 248 T B ol Fin1DC L e www.dcswiss.com
Tapping tools for collet seatings are available from:
P a
DC SWISS SA A
Case postale 363 5 - —"— e . —— — 8
Grand-Rue 19 L2
CH - 2735 Malleray - >
Tel. +41 32 491 63 63 - B
Fax. +41 32 491 64 64 L4
Type D1 (x P) D2 D3 D4 L1 Art. DC D5 L2 L3 L4 a
W10 SV10 88 12 10 15 4) - - . - -
80-1 ¢ 9.83x0.833945°/5°
W12 SV12 105 14 12 18 Sv12 9 24 _ 84 7.1
80-2 @ 11.75x1.25< 45°/5°
W15 SV15 135 175 15 20 4) - - . - -
80-3 @ 14.75x1.25< 45°/5°
W20 SV20 178 225 20 25 SVv20 14 33 _ 112 11.2
80-4 @ 19.7x1.666 X 45°/5°
W25 SV25 227 28 25 35 Sv25 18 35 _ 120 14
80-5 824.7x1.693< 45°/5°
4) Pas dans le programme standard, contacter DC SWISS pour plus de renseignements

IEr=m, BRI EIDCAR TRESER

Not in standard offering, please contact DC SWISS for more information
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31)  Pour pinces a bec, 50-75% de la valeur indiquée
WFRESL, KENHRREERS0-75%

For extended nose collets, 50-75% of the indicated value

SCHAUBLIN W, B, L 21.3
Dimensions d'adaptation pour pinces B
BEIRLIEORT
Dimensions for B collet seating
Broche - i - Spindle
L2
- L3 ~
g . - % N
. 5 O o3
go [ i o]
la) R Y | S al a
S 9 8w
Y
AR
<— CHEEEEEREERELD
De préférence: cémenté 0,4-0,6 mm, trempé 58-62 HRC
RAERE: REEGHRE 0.4-0.6 mm, HAMEXE) 58-62 HRC
Preferably : case hardened 0,4-0,6 mm, heat treat 58-62 HRC
Type D1 D2 D3 L1 L2 L3 L6 L7 a F
B6 6 10.2 7 22 19 16 5.5 0.95 20° 700N
72-128
B8 8 12.8 9 24.5 21 18.5 7.5 1.75 20° 1400 N
72-137
B15 15 20.8 16 38 32 22 14.2 3 20° 3000 N
72-139
B32 32 40 36 75 63 49 29.9 4.9 15° 11500 N
72-65 31)
B32/45 32 53 49 90 80 70 29.9 4.9 15° 11500 N
72-2005 31)
B45 45 53 49 84 66 52 42.9 4.9 15° 1 27000 N
72-199 31)
BCR32 Demander le dessin d'adaptation nr. 72-93235IN
& - &Y
72-93235 1RSI 72-93235IN HIEILR
Ask for the drawing number 72-93235IN
F Force de serrage pour applications générales, serrage barres (tournage, fraisage)
F —MRR AR, FEER (FHI, #E))
F Clamping force for general applications, bar holding (turning, milling)
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SCHAUBLIN W,B,L 21.4

Dimensions d'adaptation pour pinces B
BEIRLIZEORYT

Dimensions for B collet seating

Clé de serrage - hifF - Drawbar

N N
D2
D1
[

L1

A
\J

Fig.1 Fig.2
Tarauds pour clés de serrage sont obtenables chez: DC SWISS S.A.
FIAFRMER 2208 T B e LAk Fin1DC 4 e www.dcswiss.com
Tapping tools for collet seatings are available from:
P a
DC SWISS SA |
Case postale 363 TN }77 7+77777777|77:7 7}
Grand-Rue 19 a | a
CH - 2735 Malleray <2
Tel. +41 32 491 63 63 L3
Fax. +41 32 491 64 64 - -
L4
Type D1 (x P) D2 D3 D4 L1 Fig. Art DC D5 L2 L3 L4 a
B6 #5x0.706 < 55° 4.2 7 506 12 2 w5 5 16 25 58 4

72-128

B8 $ 6.82x0.625 < 55° 6.15 85 6.9 10 2 we.82 7.1 19 30 66 5.6
72-137

B15 M13 x 1 12 16 13 18 1 4) - - - - -
72-139
B32 ©29.7x1.693 < 45°/5° 27.7 335 30 27 1 SV30 20 37 - 127 16
72-65
B32/45 #29.7x1.693 3 45°/5° 27.7 335 30 27 1 SV30 20 37 - 127 16
72-2005
B45 M42 x 1.5 40.2 47 42 25 - 4) - - - - -
72-199

4) Pas dans le programme standard, contacter DC SWISS pour plus de renseignements

7M., BERRREIDCAR TRELZER

Not in standard offering, please contact DC SWISS for more information

Copyright © 2019 SCHAUBLIN S.A., All Rights Reserved www.schaublin.ch 476-4800 Edition 07/2019-CN01/20



SCHAUBLIN

W

Page - ;@

221

Pinces tirées - [FRITUX:k - Pull-type collets

/Ya Alésage a cran
— AL,
F = Step bore
Fig. 1 of S +—TF—F o o L
A
J c . 11 o]
R
I
- A
A
Fig. 2 of 1 e N E— ol o
| 2
\
<L>
P C
Obturateurs pour pinces, voir page 70
BERBHHESET0R
Rubber seals for collets on page 70
Type Art. A B c E G a Dmin-max () L | Fig.
W10 80-1 10 14 436 - ©9.83x0.833345°/5° 15° 0.30...6.70 - 1
6.71...8.00 15
8.01...8.50 6
8.51...9.00 5
9.01...9.50 4
9.51...10.00 3
W12 80-2 12 16 46 - @11.75x1.25 < 45°/5° 15° 0.30...8.00 - 1
8.01...10.00 17
10.01...10.50 6
10.51...11.00 5
11.01...11.50 4
11.51...12.00 3
12.01...12.50 2
80-93108 12 16 52 8.8 @11.75x1.25945°/5° 15° 0.30...8.00 - 2
8.01...10.00 24
W15 80-3 15 202 583 - @14.75x1.25945°5° 15° 0.30...10.70 - 1
10.71...12.70 22
12.71...13.00 9.5
13.01...13.50 8.5
13.51...14.00 7.5
14.01...1450 6.5
14.51...15.00 5.5
15.01...15.50 4.5
15.51...16.00 3.5
80-93285 15 202 67 12 ¢ 14.75x1.25345°/5° 15° 0.30...10.20 - 2
10.21...12.70 32

Alésages standards (rond, carré, six-pans) selon liste de prix. Autres alésages sur demande.

Rl (BIfZ, B2, 7<) RIEMER. BEftflSRFmA.

Standard bores (round, square, hexagonal) according to price list. Other bores on request.
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Pinces tirées - [FRITUX:k - Pull-type collets

Fig. 1

=LLEL"

L

—»

Step bore

Alésage a cran

o 4] —t - O o OI e < = ol m
A 4 ¥
v v Y
«E
¢ 00 - c .
Lor /K
Fig. 4 J{a Fig. 5 *
) } T ‘
{< ,,,,,,,,,,,,,,,, o] % ffffffff I — 5l
v T Y
E E
Type Art. A B C E G a Dmin-max () L Fig.
W20 80-4 20 263 73 - ©19.7x1.666945°5° 15° 0.30..1450 - 1
14.51..16.00 28
20)16.01..16.50 13.5
20) 16.51..17.00 13
20)17.01.17.50 12.2
20)17.51..18.00 11.5
20) 18.01..18.50 10.7
20) 18.51..19.00 10
20) 19.01.19.50 8.7
20) 19.51..20.00 7.5
20.01.20.50 6.5
20.51.21.00 55
21.01.21.50 4.7
2151.2200 4
22.01.22.50 3
2251.23.00 2
80-107 20 263 73 - @19.7x1.666945°5° 15° 16.01..20.00 24 2
8092744 20 263 845 155 £19.7x1.666945°5° 15° 0.30..13.00 - 3
13.01..16.00 41
8093286 20 263 845 155 £ 19.7x1.666945°5° 15° 16.01..2000 37 4
80-93828 20 263 845 155 ¢ 19.7x1.666<g45°5° 15° Morse DIN228 - 5
vV 26 MK-1
80-93829 20 263 945 255 ¢ 19.7x1.666945°5° 15° Morse DIN228 66 5
26) MK-2

Non standard bores, see 80-107
26) Sur demande - 1 ZFHHIA - On request

20) Dimensions non standard, voir 80-107 - JE¥;

~fL, F80-107

Alésages standards (rond, carré, six-pans) selon liste de prix. Autres alésages sur demande.

Rl (BIfZ, B2, 7<) RIEMER. BEftflSRFmA.

Standard bores (round, square, hexagonal) according to price list. Other bores on request.
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SCHAUBLIN

Pinces tirées - [FRITUX:k - Pull-type collets

/YO‘ Alésage a cran
L el
A Step bore
Fig.1 o |- < - F—1 & o L
A
\ 4
B c - E” OI
- L ;/Yot
A o y ‘
Figz © T - - o o
v A
A
c
%
?\—f
Fig.3 © ] —+ o] m
Y
1 |
- c
Type Art. A B (& E G a Dmin-max () L @ Fig.
W25 80-5 25 337 976 - ©24.7x1.693<9 45°/5° 15°  0.30...19.05 - 1
19.06...21.00 35
21)21.01..21.50 16.5
21) 21.51..22.00 16
21)22.01..23.00 15.5
21)23.01..23.50 15
21)23.51..24.00 14.5
21)24.01..24.50 13.5
21)24.51..25.00 12.5
21) 25.01..25.40 11.5
25.41.2550 11.5
25.51.26.00 10.5
26.01..26.50 9.5
26.51.27.00 85
27.01.2750 75
27.51.28.00 6.5
28.01..2850 55
28.51.29.00 45
80-700 25 337 976 - ©247x1.693<9 45°/5° 15° 21.01.2540 30 2
801923 25 35 94 - M25x1 16°  0.50...17.00 - 3

Alésages standards (rond, carré, six-pans) selon liste de prix. Autres alésages sur demande.

twtEfL (Blfz, 572, 7N@) RIEMER. BftfSRFmA.

Standard bores (round, square, hexagonal) according to price list. Other bores on request.

21) Dimensions non standard, voir 80-700 - 3E##FL, 1% 80-700

Non standard bores, see 80-70

0
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Pinces tirées - [FRITUX:k - Pull-type collets

/Yoc Alésage a cran
A ffl\B}/I?L
h T Step bore
Fig.1 © I O I B BN E— al o L
' ‘ —> (-—
- o
c +— ]
X
|
4
T = ‘//“\\\
Fig.2 o |~ < | — I ala
A
A
_ E
c - -
-l L [
%a
A ‘ 1
Fig.3 o [ < ] S — — ol o
! T 7T 3
. BN
Y
/oc
- /
A
Fig.4 o | s < | s ~T
A
A
<E .
— C -
Type Art. A B C E G a Dmin-max () L @ Fig.
W25 = 80-92872 25 33.7 1122 19.7 ©24.7x1.693 ¥45°/5° 15°  0.30..19.05 - 2
19.06...21.00 50
80-2006 25 33.7 1122 19.7 & 24.7x1.693 ¥45°/5° 15° 21.01.2540 47 3
80-93837 25 33.7 1122 19.7 & 24.7x1.693 ¥45°/5° 15° Morse DIN228 - 2
26) MK-1
80-93838 25 33.7 1122 19.7 & 24.7x1.693 ¥45°/5° 15° Morse DIN228 - 2
26) MK-2
W31.75 80-842 3175 37.4 87 - ¢ 31.4x1.27 £ 60° 10°3" 0.50...25.19 - 1
25.20...27.99 40
28.00...28.99 10
29.00...29.99 7
30.00...31.00 4
80-2007 31.75 37.4 108.7 254 @ 31.4x1.27 £ 60° 10°3' 0.30...25.19 - 4
25.20...28.00 64

Alésages standards (rond, carré, six-pans) selon liste de prix. Autres alésages sur demande.

twtEfL (Blfz, 572, 7N@) RIEMER. BftflSRFmA.

Standard bores (round, square, hexagonal) according to price list. Other bores on request.

26) Sur demande - #ZFHEHIA - On request
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Pinces tirées - [FRITUX:k - Pull-type collets

Alésage a cran

* ; \ A,
Fige1l <«<| o I o] = Step bore
r \ﬂ ] v ”L“
c —— OI
T T o
Fig.2 <|© ) @
Le
c
o
. — a
Fig.3 <|© P/ [
ya
c
Obturateurs pour pinces, voir page 70
BEREEHHESSET0
Rubber seals for collets on page 70
Type Art. B c E G a Dmin-max (O L  Fig.
B6 72-128 10.5 31.3 - @ 5x0.706 < 55° 20° 0.30...3.00 - 1
3.01...4.50 12
4.51...5.00 4.5
5.01...5.50 4
5.51...6.00 3.5
72-1897 9 313 - @ 5x0.706 < 55° 20° 0.30...3.00 - 3
26) 3.01...4.50 12
4.51...5.00 4.5
5.01...5.50 4
5.51...6.00 3.5
B8 72-137 13 355 - @ 6.82x0.625 <x55°  20° 0.30...4.00 - 1
4.01...6.50 13
6.51...7.00 6
7.01...7.50 5
7.51...8.00 4
8.01...8.50 3.2
8.51...9.00 2.5
9.01...9.50 1.7
9.51...10.00 1
72-1898 13 355 - @ 6.82x0.625 ¥55°  20° 0.30...4.00 - 3
26) 4.01...6.50 12.5
6.51...7.00 6
7.01...7.50 5
7.51...8.00 4
72-95 13 405 7 0 6.82x0.625 ¥ 55°  20° 0.30...3.30 - 2
3.31...6.50 21

Alésages standards (rond, carré, six-pans) selon liste de prix. Autres alésages sur demande.

twtEfL (Blfz, 72, 7N@) RIEMER. BftfSRFmA.

Standard bores (round, square, hexagonal) according to price list. Other bores on request.

26)

Sur demande - ¥&ZZ5AIA - On request
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Pinces tirées - [FRITUX:k - Pull-type collets

/V Alésage a cran
o amil
j Step bore
Fig. 1 < o[ l ﬁm L
‘ 77/ L
: =T =
o
A ‘
Fig.2 . OI | P v
A
A4 v
«E o
- c -
.
Fig. 3 <
c
Type Art. A B C E G a Dmin-max () L @ Fig.
B15 72-139 15 21 55 - M13 x 1 20° 0.30...9.50 - 1
9.51...12.50 20
12.51..13.00 85
13.01...13.50 7.7
13.51...14.00 7
14.01..1450 6.5
14.51...15.00 6
B23 72-2008 23 263 75 - M20x1 15° | 3.00...14.00 - 3
B32 72-55 32 40 102 - M30x 1.5 15° | 0.30...24.00 - 1
26) 24.01..28.00 44
28.01...30.00 12
30.01...32.00 8
B32 72-65 32 40 106 - 029.7x1.693945°/5° 15° | 0.30...24.00 - 1
24.01..28.00 44
28.01...30.00 12
30.01...32.00 8
72-2003 32 40 124 24 $29.7x1.693<g45°5° 15° | 0.30...24.00 - 2
24.01...28.00 64

BCR32 Voir page - ¥4l - see page 23.5

Alésages standards (rond, carré, six-pans) selon liste de prix. Autres alésages sur demande.
EFL (B2, 7, 7<) RIENER. BftfLSRFRA.

Standard bores (round, square, hexagonal) according to price list. Other bores on request.

26)

Sur demande - ¥&ZFIA - On request
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Alésage a cran

- =11
. y Step bore
[ A y L
Fig. 1 < o 1 o] = s
A, Y Y
07 | =7+ o]
E
- C -
( //////>§
A A | A4
Fig. 2 o o | B | E— 1o
y ¥ / 4 ‘
E
- C .
Type Art. A B C E G a Dmin-max () L @ Fig.
B32/B45 72-2005 32 53 148.5 32.5 @ 29.7x1.693945°/5° 15° 1.00...24.00 - 1
24.01...40.00 80
72-93409 32 53 148.5 325 @ 29.7x1.693<945°/5° 15° | Morse DIN228 - 2
26) MK-1
72-93410 32 53 148.5 325 @ 29.7x1.693<945°/5° 15° | Morse DIN228 - 2
26) MK-2
72-93411 32 53 148.5 32.5 @ 29.7x1.693<945°/5° 15° | Morse DIN228 - 2
26) MK-3
72-93412 32 53 173 57 @ 29.7x1.693945°/5° 15° Morse DIN228 107 2
26) MK-4

Alésages standards (rond, carré, six-pans) selon liste de prix. Autres alésages sur demande.
EFL (B2, 7, 7<) RIENER. BftfLSRFRA.

Standard bores (round, square, hexagonal) according to price list. Other bores on request.

26)

Sur demande - ¥&ZZ5HAIA - On request
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Pinces tirées - BBISESL - Pull-type collets

Fig. 1

Alésage a cran

amfl
Step bore

L

e

=500

| m
A4 _ \
c
Y
: ‘ ; ]
Fig. 2 < I o
v 3 . \'/
y
- C -
/E
: 222
Fig. 3 < I @
) Y \d.é
Y
- C -
Type Art. A B C E G a Dmin-max () L @ Fig.
B34 72-1820 34 42 90 - M30x1 a gauche 16° 3.00...25.00 - 3
B45 72-199 45 53 115 M42x1.5 15° 1.00...36.00 - 1
- 36.01...40.99 53
41.00...41.99 14
42.00...42.99 12
43.00...43.99 10
44.00...45.00 8
B46 72-2007 46 60.3 120 - M40x1.5 a gauche 15° 6.00...33.00 - 2

Alésages standards (rond, carré, six-pans) selon liste de prix. Autres alésages sur demande.
EFL (B2, 7, 7<) RIENER., BttflSRFRA.

Standard bores (round, square, hexagonal) according to price list. Other bores on request.
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Pinces tirées - BCR¥:k - Pull-type collets

Pince de serrage - BCR¥:kL - Clamping collet

Alésage a cran

] ‘ amil
b = XA Step bore
o s < i ot o LR
'
\ 7 W v Ef’ o I
« B .
B Cc
Type Art. A B Cc E G a D min-max () L
BCR32 @ 72-93235 32 40 117 24 32 15° 0.30...24.00 -
24.01...28.00 64
72-93416 32 40 117 24 32 15° Morse DIN228 -
26) MK-1
72-93417 32 40 117 24 32 15° Morse DIN228 -
26) MK-2
72-93418 32 40 117 24 32 15° Morse DIN228 -
26) MK-3

Alésages standards (rond, carré, six-pans) selon liste de prix. Autres alésages sur demande.

twtEfL (Blfz, 572, 7N@) RIEMER. BftfSRFmA.

Standard bores (round, square, hexagonal) according to price list. Other bores on request.

26)  Sur demande - IZFEHAIA - On request
Pince de traction pour BCR
BCRELKIFF
Pull-type collet for BCR
A % A
< - - ] - o
v /= v
-l C -

Type Art. A B C G
D40 74-60039 40 40 133 M24x1.5
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Pinces tirées - [FRITUX:k - Pull-type collets

A y i EN i
. 4
Fig.1 < O N 7,7,%,7,, [a) m
A4 Y 4 '
- C
< > L
=1 e
—
\ Y N = r
Fig.2 < 9 4 ——--—-1 Dv 0
A 4 A4 I v
- C -
Type Art. A B c G a Dmin-max () L  Fig.
L20 77122 20 28 122 ¢ 19.7x2 9 45°/5° 17°30' 0.30...13.00 - 1
13.01...17.50 59
17.51...18.00 12
18.01...18.50 11
18.51...19.00 10
19.01...19.50 9
19.51...20.00 8
20.01...20.50 7
20.51...21.00 6.5
21.01...21.50 5.5
21.51...22.00 45
77-826 20 275 122 @ 18.5x1.4g 50° 20° 0.30...13.00 - 2
26) 13.01...18.00 59
18.01...18.50 11
18.51...19.00 10
19.01...19.50 9
19.51...20.00 8

Alésages standards (rond, carré, six-pans) selon liste de prix. Autres alésages sur demande.

twtEfL (Blfz, 2, 7N@) RIEMER. BftfSRFmA.

Standard bores (round, square, hexagonal) according to price list. Other bores on request.

26) Sur demande
REMIA
On request
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Pinces tirées - ZT{UfllRBHITLI:L - Pull-type collets

/)\ Alésage a cran
_— ® N
[PaoA00089900 T T /\ Step bore
Fig1 0 <5 o ol o L
T M
VT4 % B\ s Vs e //////\//_/// I
- %:::}— o
C
/Q
Fig2 o Ln — <C G S m
% v 77111 \/
C
25 )Y
e 5-35
*; *ﬁvvvvvvvvvvv‘vvf—‘!v— —AFIH7
Fig. 3 H - N | | @ o e
19. I~ I | |
92 v B = —— i T iy %
WAL
35
C
Pince pour douilles Douille 85-53300
EEdL EFt5S 85-53300
Collet for sleeves Sleeve 85-53300
Type Art. A B C G a D min.-max L Fig.
HW20 80-2030 20 26.3 96.5 4 19.7x1.666< 45°/5° 15° O 0.30...13.79 - 1
13.80...20.00 31
O 1.00...11.79 - 1
11.80...17.00 31
80-2040 20 26.3 96.5 4 19.7x1.666< 45°/5° 15° I:I 1.00...9.79 - 2
9.80...14.00 31
HW25 80-2010 25 337 97.6 B 24.7x1.693 ¥ 45°/5° 15° O 5.00...15.00 - 3
80-2033 25 337 97.6 B 24.7x1.693 ¥ 45°/5° 15° O 0.30...17.79 - 1
17.80...25.40 31
O 1.00...15.29 - 1
15.30...22.00 31
80-2043 25 337 97.6 0 24.7x1.693 ¥ 45°/5° 15° I:I 3.00...12.59 - 2
12.60...19.05 31

Alésages standards (rond, carré, six-pans) selon liste de prix. Autres alésages sur demande.
wEfL (B, B, "AER) RIEhBxR. BEftflSKREIA.

Standard bores (round, square, hexagonal) according to price list. Other bores on request.
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Pinces tirées - ZT{UfllRBHITLI:L - Pull-type collets

Alésage a cran

=E
Step bore
Fig. 1 M
— QI
P s il e il
Fig. 2 o ————< > m
2 bl alodndialoddy / //A \/
c
z5
5-35
N 7 /'—)I(—" mJ_I_T .
Fig.3 < o H| | o o 7 il
I o— . 5 8
i '
35
C
Pince pour douilles Douille 85-53310
Bk EfR585-53310
Collet for sleeves Sleeve 85-53310
Type Art. A B C G a D min.-max L Fig.
HB32 72-2010 32 40 106 @ 29.7x1.693 < 45°/5° 15° O 6.00...20.00 - 3
72-2030 32 40 106 @ 29.7x1.693 < 45°/5° 15° 3.00...23.79 - 1
23.80...27.99 44
O 28.00...29.99 12
30.00...32.00 8
3.00...20.59 - 1
O 20.60...23.99 44
24.00...25.49 12
25.50...27.00 8
72-2040 32 40 106 @ 29.7x1.693 < 45°/5° 15° 3.00...16.99 - 2
I:I 17.00...19.79 44
19.80...20.99 12
21.00...22.60 8

Alésages standards (rond, carré, six-pans) selon liste de prix. Autres alésages sur demande.

iRl (BElfz, 572, 7N@) RIEMER. EttfSRFmA.

Standard bores (round, square, hexagonal) according to price list. Other bores on request.
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Pinces tirées - ZT{UfllRBHITLI:L - Pull-type collets

%

Alésage a cran

afl
Step bore

L

—»

—

Fig. 1 - o e
RN 12722722727727777777 %%
A, Z
Fig. 2 e
! SRR Zi
Type C a D min.-max L Fig.
HB32/45 122 ©29.7x1.693 5 45°/5° 15° 3.00...23.79 - 1
23.80...40.99 50
O 41.00...41.99 14
42.00...42.99 12
43.00...43.99 10
44.00...45.00 8
3.00...20.59 - 1
20.60...34.99 50
O 35.00...35.99 14
36.00...36.99 12
37.00...37.99 10
38.00...38.50 8
122 © 29.7x1.693 5 45°/5° 15° 3.00...16.79 - 2
16.80...28.99 50
I:I 29.00...29.99 12
30.00...30.99 10
31.00...31.75 8

Alésages standards (rond, carré, six-pans) selon liste de prix. Autres alésages sur demande.

tERL (B2, 572, 7<) RIEMER. EftfS%FmA.

Standard bores (round, square, hexagonal) according to price list. Other bores on request.
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Pinces tirées - ZT{UfllRBHITLI:L - Pull-type collets

Fig.1 < o

SIS

Fig. 2

(N
N

KAARANAANRAAARIA

Alésage a cran

afl
Step bore

L

—»

—

Type Art. A B

G

a D min.-max

HB45 72-2036

M42x 1.5

15°

O

3.00..
36.01..
41.00..
42.00..
43.00..
44.00..

.36.00
.40.99
.41.99
.42.99
.43.99
.45.00

53
14
12
10

3.00..
31.01..
35.00..
36.00..
37.00..
38.00..

.31.00
.34.99
.35.99
.36.99
.37.99
.38.50

53
14
12
10

72-2046 45 53

115

M42 x 1.5

15°

[ ]

3.00..
2541..
29.00..
30.00..
31.00..

.25.40
.28.99
.29.99
.30.99
.31.75

53
12
10

Alésages standards (rond, carré, six-pans) selon liste de prix. Autres alésages sur demande.
WL (B, B, 7@ RIENER. BfttfUSIREmIA.

Standard bores (round, square, hexagonal) according to price list. Other bores on request.
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Pinces tirées a changement rapide

R EHRIT Tk

Quick change pull-type collets

Fig. 1

d

Fig. 2

d

Imi

Fig. 4

g

Enirée de clavette orientée sur coin du profil
Kellnut auf Profilecke ausgerichiet
Keyway oriented on the carner of the profile

RIESFLAITRAYIST

Entrée de clavette orientée sur plat du profil
Keilnut auf Profilfldche gusgerichiet
Keyway oriented on the flat of the profile

B SFLAIAYSST

Entrée de clavette orientée sur coin du profil
Keillnut auf Profilecke ausgerichiet
Keyway oriented on the corner of the profile

B SFLAITRAXSST

Enirée de clavette orientée sur plat du profil

P % < Keilnul auf Profilfldch hiet
Lﬂ < d 2 ! ® /’g}@h\ - KEL/CVLéIyG(;JFIEHng: o%ctﬁeDleJc?Eeorflcmg profile
e 7222 == B SFLARIT
C
L
Alésage a cran O
= e
=P 1 |-
Step bore - I
Type Art. A B C a D min.-max L Fig.
HWR25 | 80-2034 25 33.7 97.6 15° O 0.30...17.79 - 1
26) 17.80...25.40 31
25 33.7 97.6 15° O 1.00...15.29 - 1
15.30...22.00 31
80-2035 25 33.7 97.6 15° O 0.30...17.79 - 2
26) 17.80...25.40 31
25 33.7 97.6 15° O 1.00...15.29 - 2
15.30...22.00 31
80-2044 25 33.7 97.6 15° I:I 3.00...12.59 - 3
26) 12.60...19.05 31
80-2045 25 33.7 97.6 15° I:I 3.00...12.59 - 4
26) 12.60...19.05 31
26) Sur demande - #ZFHIA - On request
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Pinces tirées a changement rapide

PRI ERIT Rk
Quick change pull-type collets

|
N Enirée de clovette ornentée sur con du profil
(\ Keilnut auf Profilecke ausgerichtet
t
TS

Keyway oriented on the corner of the profile

S \; 4818 57| JOTRARIST

Fig. 2

Entrée de clavelte orientée sur plat du profil
« 14 Keilnut auf Profilfldche ousgerichtet
) ] Keyway oriented on the flat of the profile
’ /y S ST
C
Alésage a cran N L e
al
Step bore -—- 1T DI
Type Art. A B C a D min.-max L Fig.
HBR32/45  72-2034 32 53 123.5 15° 3.00...23.79 - 1
26) 23.80...40.99 52

Q 41.00...41.99 16
42.00...42.99 14
43.00...43.99 12
44.00...45.00 10

3.00...20.59 - 1
20.60...34.99 52

O 35.00...35.99 16
36.00...36.99 14
37.00...37.99 12
38.00...38.50 10

72-2035 32 53 1235 15° 3.00...23.79 - 2
26) 23.80...40.99 52

Q 41.00...41.99 16
42.00...42.99 14
43.00...43.99 12
44.00...45.00 10

3.00...20.59 - 2
20.60...34.99 52

O 35.00...35.99 16
36.00...36.99 14
37.00...37.99 12
38.00...38.50 10

26) Sur demande - #ZFHHIA - On request
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Pinces tirées a changement rapide

R EHRIT Tk

Quick change

pull-type collets

Fig. 3

-

A E 7|

Fig. 4 %
o

Alésage a cran

amfl
Step bore

—»

L

=t

Entrée de claveite orientée sur coin du profil
Kellnut auf Proflecke ausgerichtet
Keywoy oriented on the cormer of the profile

BB SFLAITRAYIST

[, X
= a ﬁ\ §// Entrée de clavette arientée sur plat du profil
N i 1 Profilfld ichtet
1 |- S R IR 4715 TR A I T R
S —— R SPLABIRTT
2 % \/ = J=ANTT
7. % =
C
Type Art. A B C a D min.-max L Fig.
HBR32/45  72-2044 32 53 123.5 15° 3.00...16.79 - 3
26) 16.80...28.99 52
[ ] 2900.20909 14
30.00...30.99 12
31.00...31.75 10
72-2045 32 53 123.5 15° 3.00...16.79 - 4
26) 16.80...28.99 52
[ ] 29.00..2099 14
30.00...30.99 12
31.00...31.75 10
26) Sur demande - #ZFHEHIA - On request
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Pinces tirées a changement rapide

PRI ERIT Rk
Quick change pull-type collets

Fig. 1
[ T Enirée de claveite orientée sur coin du profil
Kellnut ouf Profilecke ausgerichiet
" < 6\ Keywoy oriented on the cormer of the profile
RRESFLRTRANIST
=ik
C
Fig. 2
0o
“7 - Enirée de clavette orientée sur plat du profil
| « N . A Keilnut auf Profilfldche ausgerichtet
’ Keyway oriented on the flat of the profile
- BIESFLANARSTT
C
Alésage a cran N L e
abfl
Step bore -—- 1 DI
Type Art. A B C a D min.-max L Fig.
HBR45 72-2037 45 53 116.5 15° 3.00...36.00 - 1
26) 36.01...40.99 55
O 41.00...41.99 16
42.00...42.99 14
43.00...43.99 12
44.00...45.00 10
3.00...31.00 - 1
31.01...34.99 55
O 35.00...35.99 16
36.00...36.99 14
37.00...37.99 12
38.00...38.50 10
72-2038 45 53 116.5 15° 3.00...36.00 - 2
26) 36.01...40.99 55
O 41.00...41.99 16
42.00...42.99 14
43.00...43.99 12
44.00...45.00 10
3.00...31.00 - 2
31.01...34.99 55
O 35.00...35.99 16
36.00...36.99 14
37.00...37.99 12
38.00...38.50 10
26) Sur demande - #ZFHHIA - On request
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Pinces tirées a changement rapide

PRI ERIT Rk
Quick change pull-type collets

Fig. 3
1 e %
PR |

C

Alésage a cran
amfl

Step bore

—»

L

=t

Enirée de clavette orientée sur coin du profil
Kellnut ouf Profilecke ausgerichtet
Keywoy oriented on the corner of the profile

BB SFLAITRAYSST

:—5 \/—:’% Entrée de clavette orientée sur plat du profil
| € ) / . Keilnut auf Profilfldche ousgerichiet
_H{»____L ) R F | w 4 \\\\ a Keyway oriented on the flot of the profile
RS //y EBSILARITT
]-Zz@:p/ % ==
C
Type Art. A B C a D min.-max L Fig.
HBR45 72-2047 45 53 116.5 15° 3.00...25.40 - 3
26) 25.41...28.99 55
[ ] 29.00..2099 14
30.00...30.99 12
31.00...31.75 10
72-2048 45 53 116.5 15° 3.00...25.40 - 4
26) 25.41...28.99 55
[ ] 2000.2099 14
30.00...30.99 12
31.00...31.75 10
26) Sur demande - #ZFHEHIA - On request
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Pinces tirées - [FRIZ{¥K:L - Pull-type collets

Le serrage intervient en tirant la pince dans son logement au moyen d'une clé de serrage.

Ces pinces se distinguent des autres pinces tirées par leur filet de traction intérieur.

Elles sont principalement recommandées pour les tours outilleurs et les machines de haute précision. Elles
sont également utilisées comme pinces de serrage sur certains tours de production (mono et

multibroches). Dans ce cas, leur construction est quelque peu différente.

En exécution pour tours outilleurs, l'ouverture est trés peu prononcée. Pour obtenir une bonne
concentricité, il est recommandé d'employer une pince au diamétre nominal de la piéce a serrer.

Les alésages de ces pinces sont généralement lisses. Cependant, pour l'utilisation sur des tours de
production, ils peuvent étre obtenus rainurés en rond a partir du diamétre 9 mm.

PRISSLBITHIMTREA.

PRI SEMBRRTURSLAIX B2 R,

HEENRERNSHEEIR LER. BEAILEREMIZ EMEHNER LER, EXMERT, Xk
RitEEEN.

EGRER LRI, EGKOBR/N, MRERENROE, BWERSTHLTRERERNL.

PRISCSLEREFLARIGERY. RIEARTARIERK, ELEREEImmLL ERSAIEFLAERINE.,

These collets are closed by a drawbar.
These collets differ from the other pull-type collets because of their internal thread.

They are principally recommended for tool room lathes and high precision machines. They are also used
on single spindle and multispindle automatics. In this case, their design is slightly modified.

When used on a tool room lathe the collets only open a minimal amount. To obtain optimal concentricity
use a collet with the nominal diameter of the part to be clamped.

The bore of these collets are generally smooth. Depending on the machines to be used they are available
with grooved bores from 9 mm diameter.
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Pinces tirées - [FRITUX:k - Pull-type collets

Fig. 1 Alésage a cran
T — A =15
A _°2y Step bore
< O] T m
v Y — j 'y L
y
c 1] el
Fig. 2 /@ Fig. 3 o
A A
- g B W
) y
<l o | ‘ o < ol o
T A A
- i
i y i T
C | < C >
Obturateurs pour pinces, voir page 70
BERBHESET0R
Rubber seals for collets on page 70
Type Art. A B Cc G a D min-max O L Fig.
P4.5 78-153 45 6.75 229 M3.35 15° 0.30...2.50 - 1
2.51...3.00 8.5
3.01...4.00 4
4.01...4.50 3
P5 78-154 5 7 229 M3.5 15° 0.30...2.70 - 1
2.71...3.00 8.5
3.01...3.50 12
3.51...4.00 4
4.01...4.50 3
4.51...5.00 2
P6 78-150 6 85 272 M4 15° 0.30...3.20 - 1
3.21...4.50 11.5
4.51...5.00 4.5
78-155 6 8.5 241 M4 20° 0.30...3.20 - 1
3.21...4.50 8.5
4.51...5.00 3.5
P9 78-157 9 13.2 39.3 M6 15° 0.30...4.70 - 1
4.71...7.00 12
7.01...8.00 7
8.01...9.00 5
P10 78-228 10 14 39 M7 15° 0.30...5.70 - 1
5.71...8.00 21.5
8.01...8.50 6
8.51...9.00 5
9.01...9.50 4
9.51...10.00 3
P25 78-334 25 35 75 M22x1 16° 0.50...18.26 - 2
PR28 78-2013 28 32 73 - 8° 2.00...24.50 - 3
PR35.5 | 78-2012 355 40 80 - 8° 2.00...30.00 - 3
P36 78-2007 36 45 107 M33x1.25 16° 2.00...21.00 - 2

Alésages standards (rond, carré, six-pans) selon liste de prix. Autres alésages sur demande.

Rl (BIfZ, 72, 7<) RIEMER. BEftfSRFmA.

Standard bores (round, square, hexagonal) according to price list. Other bores on request.
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Dérivés de pinces
HthRLr=m

Derivatives of collets

Copyright © 2019 SCHAUBLIN S.A., All Rights Reserved www.schaublin.ch 476-4800 Edition 07/2019-CN01/20




SCHAUBLIN ey

Pinces de dépannage - RISk - Emergency collets

W}) k"/

Pour les types de pinces les plus courants, nous avons développé des pinces de dépannage qui
permettent aux utilisateurs de se tirer d'affaire rapidement lorsqu'ils ont des besoins urgents de pinces
avec un diamétre de serrage spécial.

Il s'agit de pinces dont le corps est entierement terminé, trempé et rectifié, mais dont la téte est laissée
tendre. La téte est déja fendue, avec un petit percage central. Ces pinces peuvent par conséquent étre
terminées sur le tour méme, a l'alésage désiré, que ce soit outre, a cran, ou de n'importe quelle forme.
Ceci permet d'obtenir une concentricité inégalable. La pince de dépannage présente en outre I'avantage de
fonctionner avec la méme élasticité qu'une pince normale.

Pour I'emploi et la finition de telles pinces, procéder comme suit :

1 Contréler que les 3 petites goupilles de maintien se trouvent dans leur logement.
2 Serrer la pince normalement avec le dispositif de serrage.
3 Percer et tourner, éventuellement réctifier I'alésage au diamétre voulu.
4 Démonter la pince de la broche, enlever les goupilles de maintien, la nettoyer : la pince est préte a
I'emploi.
Pour le serrage de piéces délicates, des pinces de dépannage en laiton peuvent étre obtenues pour
certains types.

HREEF RIS ERNESER, BT —FNSSESIME,

NRFARERSEEEARR, ENNLEERIRERBE, (NIESamARHLE, NEILEFT
&, FEERA. BRIRETRNEERTRKETINIRNSRAIL, NMXERESHEOE, Mk
MESIRESRSAER.

INTiZFLBIAR, RLATERHT

1 REIEEHRS T IEL.

2 IREEICKBREILK A,

3 #hfl, FHIEEEEMHENER.

4 WEHEIRTIL, IRTF3PMEEH, Fmakk, e,
MNTHEETHRIRE, BEiEMRIONSSSERTRELES,

We have developed a type of emergency collet blank which enables the user to machine the collet to his
requirements.

This collet has a hardened and ground shank and a non-hardened collet head. The collet is already slotted,
and has a small diameter bore. This type of collet can be finish bored to the required configuration on the
machine on which it is to be used thereby providing superior concentricity. The emergency collet presents
another advantage as if functions with the same characteristics of a standard collet.

When machining these collet blanks, proceed as follows :

1 Check that the 3 small pins are in position.

2 Hold the collet blank as any other collet in the headstock spindle.

3 Drill, turn or grind to the required diameter.

4 Remove the collet from the spindle, remove the 3 small pins, clean the collet and it is ready for use.
For the clamping of delicate pieces, brass emergency collets are available for some types.
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Pinces de dépannage - RISk - Emergency collets
_—
i L
Fig. 1 < : D] w| o
v % v
€|
4> 47
gl C -
_—F
Iy /@/\ i
Fig. 2 - = = AN
4
A
@
— -
— C -
Type Art. A B C D E F (v} Fig.
F13 76-53002 13 19 70 2 12 13 16 ° 2
10) 76-357
F16 76-52438 16 22 55 2 5 16 15 ° 1
10) 76-104
F20 76-53003 20 26 64 25 15 19 15 ° 2
10) 76-201
F25 76-53004 25 35 85 3 18 27 16 ° 2
10) 76-64
F27 76-52353 27 38 72.7 3 8 30 15 ° 1
10) 76-22
F30 76-53005 30 38 79 3 20 32 15 ° 2
10) 76-101
F32 76-52639 32 45 75 3 8 34 15 ° 1
10) 76-221
F35 76-52636 35 48 80 3 8 38 15 ° 1
10) 76-94
F37 76-53006 37 47 102 3 20 40 16 ° 2
10) 76-740
F38 76-52270 38 49 107.5 3 9 38 15 ° 1
10) 76-72
F48 76-52579 48 60 94 3 9 50 15 ° 1
10) 76-81
F64 76-52480 64 78.7 124 5 11 66 15 ° 1
10) 76-82 1)
F66 76-53000 66 84 110 5 9 73 15 ° 1
10) 76-359

1) Jusqu'a épuisement du stock - €5 LE - While stocks last
10) Article de base - Ef 7S - Basic item
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SCHAUBLIN W,B 38

Pinces de dépannage - RISk - Emergency collets

Fig.1 /E‘

>
-

c Fig.2 —— 1
- - Ail
E ‘ }
m [a]
<| O +-———— —l— = w
(¢ o v
- c .
Type Art. A B C D E F G a Fig.
W12 80-52200 12 16 456 15 - - @ 11.75x1.25 4 45°/5° 15° 1
10) 80-2
80-50315 12 16 456 15 - - @ 11.75x1.25 4 45°/5° 15° 1
14)
W20 80-50300 20 263 73 2 - - 8 19.7x1.666<) 45°/5° 15° 1
10) 80-4
80-50314 20 263 73 2 - - 8 19.7x1.666<) 45°/5° 15° 1
14)
80-52365 20 26.3 1056 6 47 35 0 19.7x1.666 < 45°/5° 15° 2
W25 80-50294 25 337 976 2 - - @ 24.7x1.693 4 45°/5° 15° 1
10) 80-5
80-50344 25 337 976 2 - - @ 24.7x1.693 4 45°/5° 15° 1
14)
80-53004 25 33.7 129 6 47 35 @ 24.7x1.693<) 45°/5° 15° 2
26)
W31.75  80-52531 31.75 374 87 2 - - 8 31.4x1.27< 60° 10°3' 1
10) 80-842
80-53000 31.75 374 87 2 - - 8 31.4x1.27< 60° 10°3' 1
14) & 26)
B6 72-53005 6 105 313 1 - - % 5x0.706< 55° 20° 1
10) 72-128
B8 72-53000 8 13 355 1.2 - - % 6.82x0.625 g 55° 20° 1
10) 72-137
B32 72-50615 32 40 106 2 - - @ 29.7x1.693< 45°/5° 15° 1
10) 72-65
72-52525 32 40 137 6 60 35 @ 29.7x1.693< 45°/5° 15° 2
72-52290 32 40 106 2 - - @ 29.7x1.693< 45°/5° 15° 1
14)
B45 72-53001 45 53 115 3 - - M42x1.5 15° 1
10) 72-199
10) Article de base 14)  Exécution en laiton 26) Sur demande
HitS FRER AR REHIA
Basic item Made from brass material On request
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SCHAUBLIN

Pinces entonnoirs ébauchées

IhFeXIeSLITHL

External step collet blanks

UH.IU[\““””

Ces pinces existent dans les types les plus courants. Elles permettent le serrage de diamétres ou sections
qui dépassent la capacité des pinces de serrage classiques. Toutefois, il faut remarquer qu'il n'est pas
possible de serrer de la matiére en barres avec ces pinces, mais seulement des piéces relativement
courtes.

Ces pinces peuvent étre obtenues ébauchées; avec la téte pleine et un préfendage, le corps et le céne
rectifiés. L'utilisateur doit usiner lui-méme le ou les gradins nécessaires et terminer le fendage (pour le
nombre de fentes, voir illustrations des pages de présentation).

Suivant les nécessités, ces pinces sont livrables avec des grandeurs de tétes différentes, selon les
indications des pages suivantes.

Pour pouvoir utiliser ces pinces, il faut avoir a disposition soit des cloches adéquates pour les types tirés W
et B, soit des dispositifs de serrage pour les types poussées F.

Ces cloches et dispositifs peuvent étre obtenus chez Schaublin Machines a Bévilard, s'il s'agit de
machines SCHAUBLIN ou de machines permettant l'utilisation des mémes dispositifs. Pour d'autres

machines, les dispositifs doivent en principe étre demandés aux constructeurs concernés.

Les pinces entonnoirs types W et B sont en acier de construction et s'utilisent en principe non trempées.
Elles peuvent cependant étre traitées thermiquement.

Par contre, les pinces entonnoirs du type poussé F sont en acier facilement trempable.

Copyright © 2019 SCHAUBLIN S.A., All Rights Reserved www.schaublin.ch 476-4800 Edition 07/2019-CN01/20




SCHAUBLIN 402

Pinces entonnoirs ébauchées

IhFeXIeSLITHL

External step collet blanks

LESRISL RN A 20, AT RS EERRAS B INERLSEITH.
RMMIZEERIE, SR ANES KRR, (NERTRFBIERIM .

HIRICISLIIAT LA R R A, ERFIEASH TR, FHoFE. BRYZUNTASMBINIE (
Br%E, B2 TRRR) .

RIEEPRER, XL AREENETRIER R, ER TS N RN T,

SIS, FIXILESEWRNBES L, HEF—MERIMEER. FIXIULSEFRRL, FHRImeIE MR

SNFFERASchaublintlLAREAARIERRIZEEE, LIAMERENKERER MintAISchaublinfllIRATITH
o STEMmAETR, DAEH—RRAT M 2EHIERELITE,

WEIANIBEISMEA B E A TRMCAIE, (BrRSRBEMMIETZ.
FRIGMNRAIEL B BRI TR,

These step collets are only available in the range of collets which are most widely used. They enable the
clamping of larger diameters or profiles parts that exceed capacity of standard collets. It should be noted,
however, that these collets are not suitable for holding bar material, but can only be used for holding
relatively short pieces.

External step collets are also available as blanks with finish machined shank and cone, and partially
slotted. The user must machine the bore diameter and finish machine the slots (for number of slots please
see photos on next pages).

When required these collets are available with multiple pre-machined steps as illustrated on the following
pages.

Please note that to use this type of collet you must use a chuck that is capable for Type W and B and for
collet type F a special device for the spindle nose is required.

The required components can be ordered from Schaublin Machines in Bévilard if they are for use on
SCHAUBLIN machines or on machines which are adapted for the use of SCHAUBLIN equipment. In all
other cases components should be ordered from the machine manufacturer.

External step collets type W and B will normally be used non-hardened. Collets are however available with
other heat treat thermal conditions.

Type F step collets can be easily hardened.
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SCHAUBLIN F 411
Pinces entonnoirs ébauchées
HhFestIZLiRE
External step collet blanks
v15°
A A
= = )
NNl Z
< e | |— E Ll_ m
= i =)
|
L maxi J _
D e e M Yy
Clamping‘device \/__, Y v
KEEE E
-
<l
- C |
Type Art. A B C D maxi E F J L maxi M
F12 82-31000 12 39 60 27 5 33 13 9 70-34560
10) 76-78 26) GrA1 18)
82-31001 12 55 60 43 5 49 13 9 70-34570
26) Gr.2 18)
82-31002 12 71 60 59 5 65 13 9 70-34580
26) Gr.3 18)
F27 82-31003 27 70 107.5 50 6 58 28 23 102-34560
10) 76-22 26) Gr.A1 18)
82-31004 27 100 107.5 80 6 88 28 23 102-34570
26) Gr.2 18)
82-31005 27 130 107.5 110 6 118 28 23 102-34580
26) Gr.3 18)
82-31006 27 160 107.5 140 6 148 28 23 102-34590
26) Gr4 18)
F38 82-31007 38.08 70 139 50 6 58 28 23 102-36560
10) 76-72 26) Gr.A1 18)
82-31008 38.08 100 139 80 6 88 28 23 102-36570
26) Gr.2 18)
82-31009 38.08 130 139 110 6 118 28 23 102-36580
26) Gr.3 18)
82-31010 38.08 160 139 140 6 148 28 23 102-36590
26) Gr4 18)

10) Article de base - Efiit3S - Basic item
18) Articles en liquidation chez : - ;EEEHSRR : - articles in liquidation from : Schaublin Machines SA, Bévilard

26) Sur demande - ¥ZFEHIA - On request
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SCHAUBLIN
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41.2

Pinces entonnoirs de dépannage

TR ITESLIEF

Emergency external step collets

|

.
e

o

|

|

\

|

|

\

>

|
|
i
\
|
|
|
D
D maxi
F

u E
coroy d bocege e
Tighten nut
Sz = -

Type Art. A B C D maxi F L maxi M

F27 82-31011 27 38 94.4 40 25 46 25 102-34602
10) 76-22 26) 3)

F38 82-31012 38.08 49 140 50 36.5 56 36.5 102-36602
10) 76-72 26) 3)

3) Articles a commander chez :
EES%E
Article to be ordered from :
10) Article de base
EitS
Basic item

26)  Sur demande
REMIA
On request

Schaublin Machines SA, Bévilard
Schaublin LR (TR4ERIFE)
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42.1

Pinces entonnoirs ébauchées

IhFeXIeSLITHL

External step collet blanks

v 15°

< )
1 [ . I /
i
71 ————————————————————————— . o 4 & | m
- = i i N
L
Cloche 8 .
Spannglocke M 4\'— L maxi
Closer
HEE v
p C
Type Art. A B C D . G L . M
maxi maxi

W12 82-51006 12 33 59 6 22 12 ¢11.75x1.25945°/5° 8 70-25221

10) 80-2 Gr.1 3)
82-51007 12 49 59 6 38 12 ¢11.75x1.25945°/5° 8 70-25226

Gr.2 3)
82-51008 12 65 59 6 54 12 ¢11.75x1.25945°/5° 8 70-25231

Gr.3 3)
82-51009 12 81 59 6 70 12 @11.75x1.25345°/5° 8 70-25236

26) Gr4 3)

3)  Articles a commander chez : Schaublin Machines SA, Bévilard

10)

26)

[lifsg=p=F

Article to be ordered from :

Article de base
EiRe
Basic item

Sur demande
REHIA
On request

Schaublin FLAR (TU4ERIfE)
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SCHAUBLIN W 42.2
Pinces entonnoirs ébauchées
JhFeUFRLIAH]
External step collet blanks
y15°
<‘ a y
7 A =~
(]
Figl ©| |1 T e -E| @
= i e
L
g >maxi -
e
1 [
| -l C -
——t
7777 <
| 15°
L A
Cloche 8
Spannglocke M 4\'— a
Closer <‘ P )
3 : 7 =
BEE Fig.2 OZ ,,,,,, i ,,,,,,,,,,,, I .
i Y o
— L
> maxi -
A
-l E |-
-l C |-
Type Art A B C D G L Fi M
yp ’ maxi maxi
W20 82-51000 20 36 90 10 24 - $19.7x1.666 ¢ 45°/5° 13 1 102-20221
10) 80-4 Gr.1 3)
82-51001 20 56 96 10 40 245 ¢ 19.7x1.666 45°/5° 20 2 102-20226
Gr.2 3)
82-51002 20 77 96 10 62 245 ¢ 19.7x1.666 45°/5° 20 2 102-20231
Gr.3 3)
82-51003 20 98 96 10 82 245 ¢ 19.7x1.666 45°/5° 20 2 102-20236
Gr.4 3)
82-51004 20 120 96 10 104 245 ¢ 19.7x1.666 <45°/5° 20 2 102-20241
Gr.5 3)
82-51005 20 140 96 10 124 245 ¢ 19.7x1.666 45°/5° 20 2 102-20246
Gr.6 3)
3)  Articles @ commander chez : Schaublin Machines SA, Bévilard

10)

HHSRE

Article to be ordered from :

Article de base

BEiRe
Basic item

Schaublin FLAR (IU4ERIfE)
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42.3

Pinces entonnoirs ébauchées

IhFeXIeSLITHL

External step collet blanks

v 15°

1 [ < a
_ J
777 ‘ —
N /;/ ************ | o 44— 7 R
- { } i
} N
m— ) L
Cloche "
Spannglocke M 4\,_ L maxi
Closer
BEE
—y C |
D L
Type Art. A B C D . E G . M
maxi maxi
w25 82-51011 25 56 120 10.5 40 245 ¢ 24.7x1.693g45°/5° 20 @ 102-25221
10) 80-5 Gr.A1 3)
82-51012 25 88 120 10.5 72 245 ¢ 24.7x1.693 445°/5° 20 | 102-25226
Gr.2 3)
82-51013 25 120 120 10.5 104 245 ¢ 24.7x1.693g445°/5° 20 @ 102-25231
Gr.3 3)
82-51014 25 150 1225 105 132 27 @ 24.7x1.693<45°/5° 22 | 102-25236
Gr4 3)
3) Articles a commander chez : Schaublin Machines SA, Bévilard
IESkRE : Schaublin #L/R (TR4ERITE)

Article to be ordered from :

10) Article de base
EitRS
Basic item
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SCHAUBLIN B 43
Pinces entonnoirs ébauchées
yhIeziIeLint
External step collet blanks
Y
O . e T
- bFL.L ———+  Fig.1 oﬂ} 77777777777777 [ D —] 8 o
: T N A ) o)
Y
- E -
-« c
o
A
3 I e <‘ o
il ‘ .
————————————————————————— ——1] Fig2 /E
1 o 4 - @
- — — r\% Li 25 <
Prpeite
Cloche
Spannglocke v
Closer - E -
HEE _ C o
Type Art A B C . E G L a Fi
yp ’ maxi maxi 9-
B8 82-11004 8 25 426 4 20 8 @ 6.82x0.625 X 55° 5 20° 1
10) 72-137 26)
B32 82-11000 32 70 143 16 44 40 @ 29.7x1.693945°/5° 35 | 15° 2
10) 72-65 Gr.1
82-11001 32 112 143 16 86 40 @ 29.7x1.693945°/5° 35 | 15° 2
Gr.2
82-11002 32 152 143 16 126 40 @ 29.7x1.693945°/5° 35 | 15° 2
26) Gr.3
82-11003 32 192 143 16 166 40 @ 29.7x1.693945°/5° 35 | 15° 2
26) Gr.4
10) Article de base

26)

Bities
Basic item

Sur demande
REHIA
On request
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Pinces échelles ébauchées - Rk LIFH] - Internal step collet blanks

Bien que la plupart des pinces soient destinées a serrer de la matiére ou des piéces par I'extérieur, il y a de
nombreux cas ou il est nécessaire de pouvoir serrer des piéces courtes, par exemple des rondelles, par
I'intérieur. C'est dans ce but qu'ont été développées les pinces échelles. Comme le serrage se fait de
I'intérieur vers I'extérieur, il a été nécessaire de construire un dispositif de serrage spécial. Ce dispositif est
composé de :

- un cone d'expansion

- une tige et un écrou, qui sont montés d'origine sur la pince échelle (sauf dans le type W12, ou ces
accessoires ne sont pas nécessaires).

Le cbne d'expansion, qui est un accessoire standard pour tours SCHAUBLIN, doit étre commandé

séparément.

Les pinces échelles existent dans les types de base pour tours SCHAUBLIN correspondant aux pinces
tirces W12, W20 et W25. |l n'en existe pas, par contre, dans les types poussés F.

Nos pinces échelles peuvent étre obtenues ébauchées : c'est-a-dire avec le corps rectifié et une téte
cylindrique, préfendue, qui doit étre usinée selon les besoins.

Les pinces échelles ne sont pas trempables. Elles ne sont pas prévues non plus pour des travaux de
grande précision.

En ce qui concerne le serrage par l'intérieur, veuillez également consulter les chapitres consacrés aux
tasseaux expansibles.
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SCHAUBLIN 45.2

Pinces échelles ébauchées - Rk LIFH] - Internal step collet blanks

-

REHALERTIFERREHRIMZ, BEREER TEEIREXSS, NBESHERE.
ATERIX—BR, HEARTRIKI.
RBKTURSL B BIE:

- ITHIRERIS
- EhgERES, SeafANY, i WI2IESLAFTEX—AH

XTF AT SchaublinZE bR,  WEAHRIZE O ENG, (B/RERIRITIE,

SchaublinZEFRXIRAIW12, W20, W25EREIt2ER9IzsL, (BFBLSZSLERAN,

HERIRBKIUISLHERER. IESEARETZERTHE, AREERHITHEINL.

XSS AEHANEENESHEEINT (FEUAH) .

MNTREZXRSFNE, BEEERUWKCHET.

Most collets are used to clamp bars or components on their outside diameters, but in many cases it is
necessary to hold a short component or a washer by the bore. The internal step collets have been
developed for this purpose. The complete step collet assembly consists of :

- special spindle nose cap

- draw back bolt and nut, The draw back bolt and nut is included in the step collet assembly, except for
type W12 where they are not required.

The special spindle nose cap is standard equipment on all SCHAUBLIN lathes, but must be separately
ordered.

The internal step collets are stocked for all SCHAUBLIN lathes that use collets type W12, W20 and W25,
but they are not manufactured for F type collets.

Our internal step collets are available with finish ground shanks. The collet head is cylindrical and pre-
slotted and can be machined in accordance with requirements.

The internal step collets cannot be hardened and they are not suitable for use in precision machining (see
also expanding arbors).

For clamping in inner diameters, you should also consult the section on expandable arbors.
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SCHAUBLIN W 46.1

Pinces échelles ébauchées - Rk FLIFH] - Internal step collet blanks

4
<C
Y 7 o
Fig.1 P S —— B — 1 o
v  y JJ
A
. E
-~
- C >

4
- 7
y — T vl JL/
Fig.2 3 s 1 o
B NN 77 T
Y
< E
il C .
Type Art. A B C E G Fig.
W12  84-54020 12 492 63 135 ¢ 11.75x1.259 45°/5° 1
10) 80-2
W20 = 84-54220 20 75 99 32 0 19.7x1.666< 45°5° 2
10) 80-4
W25 = 84-54420 25 96 134 47 @0 247x1.693 % 45°5° 2
10) 80-5

10) Article de base
Bt S
Basic item
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46.2

Pinces échelles ébauchées - Rk FLIFH] - Internal step collet blanks

Fig. 1

caractéres gras :

inclus dans la livraison

Fig. 2

tige
Pt

arbor

écrou
125

nut

HidF:  ITERESIR
bold script : included in delivery P DIN 439 0.5d contre-écrou
BREE
- lock nut
Q céne d'expansion
3) - - V7273
expansion ring
Type Art. N o P Q Fig.
W12 84-54020 - - - 70-25214 1
10) 80-2 3)
W20 84-54220 84-54300  84-51500 M8 102-20214 2
10) 80-4 3)
W25 84-54420 @ 84-54500 84-52500 M10 102-25214 2
10) 80-5 3)

3) Articles @ commander chez :
H5S%E :

Article to be ordered from :

10) Article de base

EiRe
Basic item

Schaublin Machines SA, Bévilar
Schaublin FLFR (IU4ERIfE)

o
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SCHAUBLIN e

Tasseaux ébauchés meulés

FRER LB

Ground collet arbor blanks

La queue des tasseaux ébauchés correspond exactement aux pinces classiques du méme type, avec
corps et cbne rectifiés aux mémes dimensions. Par contre, la partie située devant le céne de serrage est

brute et prolongée, de fagon a pouvoir étre terminée par l'utilisateur selon ses besoins, qu'il s'agisse du
serrage de piéces spéciales ou d'autres utilisations.

Les tasseaux ébauchés sont tenus en stock dans les types les plus courants, selon indications des pages
suivantes.

Dans certains cas, il est préférable que le corps et le cone de serrage ne soient qu'ébauchés (lorsqu'on
prévoit de tremper les tasseaux aprés usinage de la partie avant). Veuillez alors commander des tasseaux
ébauchés avec corps et cone non meulés.

Nos tasseaux ébauchés sont en acier trempable.

RIS UM BN R R SRR EAITNEISLRIE e —E, BWMERHHAERBERR TR THRE.
BRI E/SENTEEN T KERER, IWERFRESREELSNEY. TRESHITHEL
H,

RBEXLCMERNE N RFERIELESER, MIEIEEETRRY,
BREEfZFF=mh, HERERREFEMT R, FENAT, FetiRebiiE R I AR BARBIN IR T

, REFETIINT. KSR, NAE NREEREX—R.
BEIBE SISO BIMY R AT 2 KA

The shaft of the collet arbor blank is exactly the same finished dimension as the shaft of a standard collet
of the same type, but the nose of the collet, that is the part from the cone forward, is enlarged in length and
diameter. This enables the user to machine the collet nose in accordance with his requirements to hold
components, tools, or special shapes.

The collet arbor blanks are stocked for the most commonly used collets, as listed on the following pages.

In addition to the collet arbor blanks we stock we are prepared to make any other collet arbor blank to
order. In some cases it is preferable to have the shank and the cone of the collet arbors not to finished
dimensions, but premachined only. The order should, in such a case, clearly state that the collet arbors are
required to be unground shank and cone.

Our collet arbors are made of steel that can be hardened.

Traitement thermique S8 Hardening procedure
Température de traitement B KORE Hardening temperature for
pour tremper a : quenching in :

I'eau 800-830°C KR 800-830°C Water 800-830°C
I'huile 830-870°C R 830-870°C Qil 830-870°C
bain chaud 830-870°C BEXRE 830-870°C Hot quenching 830-870°C
revenir selon les besoins RIERFPEEHTEN Tempering to user's need
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SCHAUBLIN W 51
Tasseaux ébauchés meulés
BEXLCHEIR
Ground collet arbor blanks
v15°
A
Fig. 1 s éé s , 4, w
i
A v
-y E
gy C [
ﬁ y
’ /
Fig. 2 17 {f% 22w
- A
| E
-l C -
Type Art. A B (& E F G Fig.
W10 83-50001 10 14 82.5 40 20 ¢ 9.83x0.833 ¥ 45°/5° 2
10) 80-1 40 30
W12 83-50002 12 16.2 84.3 40 16.2 ¢ 11.75x1.25 S 45°/5° 1
10) 80-2
83-50003 12 16 84.3 40 20 ¢ 11.75x1.25 S45°/5° 2
84.3 40 30
84.3 40 40
W15 83-50005 15 20.2 106.3 50 30 @ 14.75x1.25 J45°/5° 2
10) 80-3
W20 83-50006 20 26.5 91 20 26.5 @ 19.7x1.666 X45°/5° 1
10) 80-4 120.6 50 26.5
83-50007 20 26.3 120.6 50 30 @ 19.7x1.666 ¥45°/5° 2
170.6 100 30
120.6 50 40
120.6 50 50
120.6 50 60
170.6 100 60
120.6 50 80
W25 83-50008 25 33.9 1443 50 33.9 @ 24.7x1.693 J 45°/5° 1
10) 80-5
83-50009 25 33.7 1443 50 50 @ 24.7x1.693 J 45°/5° 2
1443 50 60
194.3 100 80

Article de base
EiRe
Basic item

10)
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SCHAUBLIN B 52

Tasseaux ébauchés meulés

FRER LTI

Ground collet arbor blanks

\ o
i o PR o

i
Y

i

Fig. 2 cD‘ ALl ) Zu

-l C .
v
\
o3 o 7757/ 77
Y e | |
C
Type Art. A B C E F G a | Fig.
B8 83-10004 8 13.2 73.8 40 13.2 & 6.82x0.625< 55° 20° 1
10) 72-137
83-10005 8 13 74.6 40 20 ? 6.82x0.625< 55° 20° 2
40 30
40 40
83-14000 8 13.2 125 - - ¢ 6.82x0.625 ¥55° 20° 3
1)
B32 83-10001 32 40 152 50 50 @ 29.7x1.693945°/5° 15° 2
10) 72-65 202 100 80

1) Jusqu'a épuisement du stock
E5RlE
While stocks last

10) Article de base
BifiS
Basic item
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53

Tasseaux ébauchés meulés

FRER LTI

Ground collet arbor blanks

A 77 /
< (DT . J — 4 £, Z, L
m
A
- A
—1 E -
P C
Type Art. A B C E F G
P6 83-40003 6 8.5 52 25 12 M4
10) 78-150 25 25
P9 83-40008 9 13.2 78 40 20 M6
10) 78-157
P10 83-40001 10 14 78 40 30 M7
10) 78-228 40 40

10) Article de base

EiRe
Basic item
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SCHAUBLIN 55.1

Tasseaux expansibles - [EZfikicvl - Expanding arbors

Les tasseaux expansibles sont destinés a serrer des pieces par l'intérieur. lls se distinguent des pinces
échelles par leur construction garantissant une meilleure concentricité et permettant le serrage de piéces
plus longues et de diamétre plus réduit. Ces tasseaux ont été développés dans les types les plus courants
pour les machines SCHAUBLIN et les machines semblables permettant I'adaptation de tels accessoires.
lls sont livrables dans les deux exécutions suivantes :

a) tasseaux expansibles monoblocs, c'est-a-dire dont la queue (qui se monte dans la broche) et la partie
avant (qui sert au serrage) forment une seule piéce, trempée et rectifiée. Ceux-ci sont prévus pour le
serrage d'un seul diameétre, bien déterminé (types B et W) et sont livrés complets et montés.

b) tasseaux a douilles expansibles, interchangeables suivant le diamétre a serrer (types F, W et B).
Composants a déterminer selon les besoins et a commander séparément.

Les douilles expansibles sont en acier trempable, et livrées ébauchées, suivant les indications des pages
suivantes (sur demande, elles peuvent étre fournies trempées et rectifiées a la mesure désirée). Leur
avantage réside dans le fait qu'elles permettent le serrage de diamétres plus grands que l'exécution
monobloc.

Les douilles expansibles ébauchées peuvent étre utilisées plusieurs fois de suite pour des diamétres de
serrage différents, en tournant ou rectifiant successivement d'autres diamétres ou gradins.
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Tasseaux expansibles - [EZBKici#l - Expanding arbors

ERAOCHmERT MNREREERINA. AKCHAR TR, ERIHRETROE, TRTRKEH
MUNERZM, HSESRELE/ISchauliniE FIEUALREEENE E S chaulinfZ B HAYHLAR T &Y.
2 N T N etk

a) B UECHTRTREE—MEEER. MRS HR— MR B BB BT HHIRL
. WEIHIBEU BRI F AN &I,

b) RIEISEZERATERERBRACH (FE, WEBE) .
EHHRAPERRAE, BRITH,

AIRBRERNETIINIL, RMUECAIE, AUSINEERTAR (EFEK, HEIFARASTEE
INTAERm) . ERERENT S HEERNBME L.

ARRERTBE B L EF SR E BRI, BT RFEMARERINE .

The expanding arbors are intended for applications with internal clamping. Expanding arbors differ from
external step collets in that their design provides improved concentricity and can also be used to hold
longer components and with smaller diameters. These collets were developed for most common types of
SCHAUBLIN machines, or machines adapted for use SCHAUBLIN expanding arbors. The expanding
arbors are available in two different types :

a) Monobloc expanding arbors are designed for the fixing of one given diameter. The shank and the
expanding part are manufactured of one hardened and ground part. Those W and B types expanding
arbors are shipped as an assembly.

b) Expanding arbors with interchangeable sleeves according to the diameter to clamp ( types F, W and
B). Components are determined by the users needs and are ordered separately.

The expandable sleeves are premachined, non-hardened, as shown on the following pages (per your
request, they can also be supplied hardened and finished to size). The advantage here is that the
clamping force is on the entire length of the sleeve.

The expandable sleeves can be used for multiple diameters and can be re-machined to successive
diameters or shapes.
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Tasseaux a douilles expansibles interchangeables

BifzU K ST

Arbors for interchangeable expanding bushes

caractéres gras :

inclus dans la livraison

R
baogue splittee
Splitring
split ring

S

douille expansible
Spreizhllse
expandng bush

EieRs
Basic item

HEBRREBRA

Other dimensions on request.

Hir=zE: TURESIR
bold script : included in delivery
z\‘?’ ()
[/ [ S
N ‘ o |
B (17 e
‘ [T~ = 8
—_— |
1
[ Lo
Type Art. R S A B C D E F
F20 84-33004 84-33043 84-33304 94.5 5 0...26 10...20 20 27
10) 76-87 84-33305
F20 84-33005 84-33046 84-33304 83.5 5 0...26 10...20 20 25
10) 76-201 84-33305
F25 84-33003 84-33039 84-33304 103.5 5 0...26 10...20 25 34
84-33305
F37 84-33002 84-33037 84-33300 124.5 9 0...30 20...38 37 46
84-33301
F38 84-33000 84-33031 84-33300 139.5 12 0...30 20...38 38 48
10) 76-72 84-33301
F48 84-33001 84-33035 84-33302 137 12 0...40 20...50 48 58
10) 76-81 84-33303
10) Article de base Autres dimensions sur demande.
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F 56.2

Douilles expansibles interchangeables

A EEEKHE

Interchangeable expanding bushes

Fendue d'un cbté
— S

Slotted on one end

Uilisation pour piéces courtes
RFEEMH

Used for short pieces

Ebauché, non trempé

FIE, KEEEL

blank, not hardened

Fendue des deux cotés
RS
Slotted on both ends

Utilisation pour piéces longues

BT REM4

Used for long pieces

Art. A B E Pour tasseau - [iZBititi&# - For expanding arbor Fig.

84-33300 48 33 38.6 84-33000 (F38) 1
84-33002 (F37)

84-33301 48 33 38.6 2

84-33302 58 43 50.6 84-33001 (F48) 1

84-33303 58 43 50.6 2

84-33304 39 284 20.3 84-33003 (F25) 1
84-33004 (F20)

84-33305 39 284 20.3 84-33005 (F20) 2
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SCHAUBLIN W 57.1
Tasseaux expansibles
B RRiC S
Expanding arbors
(15°
Aqi - f - L
O -H-—1= A A Rt 11 B s By R
v \
f ‘C‘
-l D -
il E -
-l F -
Type Art. A B c D E F G H I
W12 84-50300 4.00...5.00 8 10 18 241 675 ¢ 11.75x1.25445°/5° 12 16
10) 80-2 5.01...6.00 8 10 18 241 675
6.01...8.00 10 10 18 241 675
8.01...10.00 12 15 20 26.1 69.5
10.01...12.00 15 15 20 26.1 69.5
12.01...15.00 - 20 - 286 T2
15.01...18.00 - 25 - 336 77
W20 84-51300 4.00...5.00 10 12 24 32 103 & 19.7x1.666 J45°/5° 20 26.3
10) 80-4 5.01...6.00 10 15 25 33 104
6.01...8.00 12 15 25 33 104
8.01...1000 14 15 25 33 104
10.01...13.00 16 20 30 38 109
13.01..17.00 20 25 35 43 114
17.01..21.00 24 25 35 43 114
21.01..25.00 28 35 45 53 124
25.01...31.00 - 45 - 53 124
w25 84-52300 4.00...5.00 10 12 24 34 126 0 24.7x1.693<) 45°/5° 25 33.7
10) 80-5 5.01...6.00 12 15 25 35 127
6.01...8.00 16 15 25 35 127
8.01...1000 16 15 25 35 127
10.01...13.00 16 20 30 40 132
13.01...17.00 20 25 35 45 137
17.01..21.00 24 30 40 50 142
21.01...25.00 28 35 45 55 147
25.01..29.00 32 40 50 60 152
29.01...33.00 36 45 50 60 152
33.01...39.00 - 50 - 61 153
39.01...41.00 - 50 - 61 153

Alésages standards (rond, carré, six-pans) selon liste de prix. Autres alésages sur demande.

twtEfL (Blfz, 572, 7N@) RIEMER. BftfSRFmA.

Standard bores (round, square, hexagonal) according to price list. Other bores on request.

10)

Article de base
Bitiss
Basic item
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57.2

Tasseaux expansibles
B RRiC S

Expanding arbors

M vis
122
screw

N tige

K FF
arbor

L/ o

écrou
125

nut

=) o) P DIN 439 0.5d contre-écrou
IR
lock nut
caractéres gras : inclus dans la livraison
Hirx: (JTUREsIR Q écrou de blocage
bold script : included in delivery 3) HIEHERT
lock nut
Type Art. A M N P Q
W12 84-50300 4.00...5.00 84-51502  84-50501 84-50500 2100.00005 70-25365
10) 80-2 5.01...6.00 84-51504 @ 84-50502 3)
6.01...8.00 84-10503 @ 84-50503
8.01...10.00 84-50504  84-50503
10.01...12.00 84-50505 -
12.01...15.00 84-50506 -
15.01...18.00 84-50507 -
W20 84-51300 4.00...5.00 84-51502 @ 84-51501 84-51500 | 2100.00008 | 702-20365
10) 80-4 5.01...6.00 84-51504  84-51503 3)
6.01...8.00 84-10503 @ 84-51505
8.01...10.00 84-10505  84-51506
10.01...13.00 84-51508 @ 84-51507
13.01...17.00 84-51509 -
17.01...21.00 84-51510 -
21.01...25.00 84-51511 -
25.01...31.00 84-51512 -
W25 84-52300 4.00...5.00 84-51502  84-52513  84-52500 | 2100.00010 7102-25366
10) 80-5 5.01...6.00 84-51504 @ 84-52501 3)
6.01...8.00 84-10503 @ 84-52502
8.01...10.00 84-10505  84-52503
10.01...13.00 84-10507 @ 84-52504
13.01...17.00 84-10508  84-52504
17.01...21.00 84-52505 -
21.01...25.00 84-52506 -
25.01...29.00 84-52507 -
29.01...33.00 84-52508 -
33.01...39.00 84-52509 -
39.01...41.00 84-52510 -

3) Articles a commander chez : - ItEFEFEE : - Article to be ordered from : Schaublin Machines SA, Bévilard

10) Article de base - Ehiif?S - Basic item
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SCHAUBLIN 58.1
Tasseaux expansibles
FEZBikCEh
Expanding arbors
(15°
N
A { A v ;|
O] - —_—T— G
Y
Y
/ -l C | -y
D
P F
Type Art. A B Cc D E F G H I
B32 84-10300 5.00...6.00 12 15 25 35 135 ©29.7x1.693 < 45°/5° 32 40
10) 72-65 6.01...8.00 16 15 25 35 135
8.01...10.00 16 15 25 35 135
10.01...13.00 16 20 30 40 140
13.01...17.00 20 25 35 45 145
17.01..21.00 24 30 40 50 150
21.01..2500 28 35 45 55 155
25.01...29.00 32 40 50 60 160
29.01..33.00 36 45 50 60 160
33.01...37.00 42 50 55 65 165
37.01...41.00 45 55 - 66 166
41.01...45.00 45 55 - 66 166

Alésages standards (rond, carré, six-pans) selon liste de prix. Autres alésages sur demande.

Rl (BIfZ, B2, 7<) RIEMER. BEftflSRFmA.

Standard bores (round, square, hexagonal) according to price list. Other bores on request.

10) Article de base
BitiS
Basic item
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58.2

Tasseaux expansibles
B RRiC S

Expanding arbors

vis

184y
R’ screw

tige

K FF
arbor

caractéres gras : inclus dans la livraison - écrou
BT TEEEAR (///////////// ot
bold script:  included in delivery Wl ( nut
P DIN 439 0.5d contre-écrou
BRES
lock nut
Q écrou de blocage
3) HIEHELT
lock nut
Type Art. M N o P Q
B32 84-10300 5.00...6.00 84-51504 @ 84-10501 84-10500 | 2100.00010 750-20360
10) 72-65 6.01...8.00 84-10503  84-10502 3)
8.01...10.00 84-10505 @ 84-10504
10.01...13.00 84-10507 @ 84-10506
13.01...17.00 84-10508 @ 84-10506
17.01...21.00 84-10509 -
21.01...25.00 84-10510 -
25.01...29.00 84-10511 -
29.01...33.00 84-10512 -
33.01...37.00 84-10513 -
37.01...41.00 84-10514 -
41.01...45.00 84-10515 -
Articles & hez :
3) p ﬁg‘ﬂgéo_mma”der chez Schaublin Machines SA, Bévilard
) . h I |—|g 3 A-/fiL\l',E\
Article to be ordered from : Schaublin fLFR (I4HE)
10) Article de base
s
Basic item
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SCHAUBLIN 59.1
Tasseaux a douilles expansibles interchangeables
B KT
Arbors for interchangeable expanding bushes
Fig. 1 OI
A
T —~
Fig. 2 o ﬁ S —t——-—Ht-1- - I
' A
,,,,,,,,, \ A
4#»
A
Type Art. A B c D E G H I Fig.
W12 | 84-50000 79.6 155 365 30 17..45 ¢ 11.75x1.25<345°/5° 12 16 1
10) 80-2 26)
W20 @ 84-51000 117.5 258 48 40 28..70 & 19.7x1.666<J45°/5° 20 26.3 1
10) 80-4 26)
84-51100 110 155 39 30 17...45 @ 19.7x1.666<45°/5° 20 26.3 2
26)
W25 | 84-52000 162 332 695 60 35..90 @ 24.7x1.693<4 45°/5° 25 33.7 1
10) 80-5 26)
84-52100 1425 258 505 40 28...70 @ 24.7x1.693<4 45°/5° 25 33.7 2
26)
84-52200 1325 155 405 30 17..45 @ 24.7x1.693< 45°/5° 25 33.7 2
26)
10) Article de base

26)

BEiRe
Basic item

Sur demande

RERIA
On request
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59.2
Tasseaux a douilles expansibles interchangeables
Bzl E S
Arbors for interchangeable expanding bushes
M ~ douille
o a™ WE
bush
.4
N tige
Fig. 1 — . .,
arbor
- écrou
- Wf R
\\\\\\ ({ nut
- P DIN 439 0.5d contre-écrou
LSS
lock nut
Fig. 2 — — H—— ———--w
)\ A a—— 7 % Q écrou de blocage
/‘.17'11
— s 9 g
P o]
R douille expansible
caractéres gras:  inclus dans la livraison KT E
Hirx: (TUREsIR expanding bush
bold script : included in delivery Page 61
Type Art. E Fig. M N o P Q R
w12 84-50000 | 17...45 1 84-50002 84-50001 - - 70-25365 84-50040
10) 80-2 26) 3) 84-50041
w20 84-51000 @ 28...70 1 84-51002 84-51001 - - 102-20365 @ 84-51040
10) 80-4 26) 3) 84-51041 26)
84-51100 | 17...45 2 - 84-51102 84-51500 2100.00008 702-20365 84-50040
26) 3) 84-50041
w25 84-52000 @ 35...90 1 84-52002 84-52001 - - 102-256365 84-52040 26)
10) 80-5 26) 26) 26) 3) 84-52041
26)
84-52100 @ 28...70 2 - 84-52102 84-525002100.00010 7102-25365 | 84-51040
26) 3) 84-51041 26)
84-52200 | 17...45 2 - 84-52202 84-525002100.00010 702-25365 | 84-50040
26) 3) 84-50041

3) Articles a commander chez :
HES%E :

Article to be ordered from :

10) Article de base
EitS
Basic item

26) Sur demande
HZEEIA
On request

Schaublin Machines SA, Bévilard
Schaublin FLFR (IU4ERIfE)
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SCHAUBLIN 60
Tasseaux a douilles expansibles interchangeables
BV AKE T
Arbors for interchangeable expanding bushes
(D)
15° b | :
% : : 15° A
\ M ‘
A A o 1 b
{ o - X f
O A+t -4—- Lo W0
\J —— v
*»
— A -
Type Art. A B Cc D E G H |
B32 84-10200 152 258 52 40 28...70 @ 29.7x1.693 < 45°/5° 32 40
10) 72-65 26)
84-10250 142 155 42 30 17..45 @ 29.7x1.693 < 45°/5° 32 40
26)
Composants - £H{% - Components
N tige
T 12
.? screw
N Q
(0] , écrou
! (//////////f !
beeale———— | | N | Wl ‘ nut
] /W:J' I .
I e P DIN 439 0.5d contre-écrou
3/78 BURIEE
lock nut
[E—
p o - R Q é‘C,,;?u de blocage
3) BIEHEET
lock nut
caractéres gras : inclus dans la livraison
Hixx: (TUREsIR R douille expansible
bold script :  included in delivery FRKATE
expanding bush
Page 61
Type Art. E max. N (0] P Q R
B32 84-10200 70 84-10202  84-10500 M10 3) 84-51040
10) 72-65 26) 26) 84-51041 26)
84-10250 45 84-10252  84-10500 M10 3) 84-50040
26) 26) 84-50041
3) ﬁfﬁg‘ﬂgé‘?mma”der CheZ:  Schaublin Machines SA, Bévilard
) . . I_lé 3 a./aga\
Article to be ordered from : Schaublin fLFR (I4HE)
10) Article de base 26) Sur demande
s REIA
Basic item On request

Copyright © 2019 SCHAUBLIN S.A., All Rights Reserved

www.schaublin.ch

476-4800 Edition 07/2019-CN01/20




SCHAUBLIN W,B o1

Douilles expansibles interchangeables

BRI R

Interchangeable expanding bushes

15° Ebauché, non trempé o
P EIE, R S

blank, not hardened

Fig. 1 Fig. 2

Fendue des deux cotés
RS
Slotted on both ends

Fendue d'un cété
A ]
Slotted on one end

Uilisation pour piéces courtes Utilisation pour piéces longues
RTaEsH RATFKEH
Used for short pieces Used for long pieces
Art. Pour tasseau
o A E  (pour-i&RTF - for) [P Fig.
== For expanding arbor
84-50040 30 255 (17...25) 84-10250 (B32) 1
355 (17...35) 84-50000 (W12)
455 (17...45) 84-51100 (W20)
84-52200 (W25) 26)
84-50041 30 255 (17...25) 2
355 (17...35)
45.5 (17...45)
84-51040 40 355 (28...35) 84-10200 (B32) 1
40.5 (28...40) 84-51000 (W20)
50.5 (28...50) 84-52100 (W25)
60.5 (28...60)
70.5 (28...70)
84-51041 40 355 (28...35) 2
26) 40.5 (28...40)
50.5 (28...50)
60.5 (28...60)
70.5 (28...70)
84-52040 60 70.5 (35...70) 84-52000 (W25) 26) 1
26) 80.5 (35...80)
90.5 (35...90)
84-52041 60 70.5 (35...70) 2
26) 80.5 (35...80)
90.5 (35...90)

26)  Sur demande - ¥ZFEHHIA - On request
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Tasseaux expansibles de dépannage
RS Rz

Emergency expanding arbors

-

Ce sont des tasseaux expansibles de colt réduit pour le serrage par l'intérieur, développés selon le méme
principe que la pince de dépannage :

- corps (partie arriere) terminé
- téte (partie avant) tendre, susceptible d'étre terminée en place a volonté.

Ces tasseaux expansibles de dépannage existent d'une part, avec corps type W12, W20 et W25, et
d'autre part avec une queue cylindrique munie d'un plat, pour fixation dans pince, mandrin, étau, etc..

Les tasseaux expansibles de dépannage sont recommandés dans les ateliers de réparation ou d'outillage
de toute sorte, lorsqu'il n'y a que quelques piéces a serrer, et que I'achat d'un tasseau expansible complet
ne se justifie pas.

L'expansion des tasseaux de dépannage se fait par devant, au moyen d'une clé male pour six-pans
intérieurs. lls ne peuvent par conséquent pas étre utilisés pour serrer des piéces sans trou central.

Ces tasseaux peuvent étre utilisés plusieurs fois, en tournant au fur et a mesure des besoins d'autres
diameétres ou gradins que ceux utilisés auparavant.

XEEMBRRIRAGC, SMUTNEISk, AR, LUMBEERRIRI R L TR T,

ERCOHAIAISEERE, —R5W12, W20fIW251RIMER], B—RREETFENERER, LUEEHE
BIEEISk, 3M-REERHT.

CHZEI/NBIRTF (RNEIRTF) MEEIKAF, BtTERTFREHROARE L.

X LR fu\EE_J%ﬂ:/J\iﬁ’Eﬂ&jZsz%EIEﬂ NRER— N BRI S RANE, BTSN T,
ﬂ_ﬂ,ﬂﬁﬂ% M TEFHFR I RESER.

These are lower cost expanding arbors, similar to emergency collets. The shaft is hardened and ground,
but the head is soft for finish machining in position on the lathe where the expanding arbor is to be used.

The expanding arbors are available with shafts W12, W20 and W25, or plain cylindrical with one flat so
that they can be held in collets, 3 jaw chucks or vices.

The arbors are expanded from the front with a hex wrench (allen key), therefore they cannot be used for
clamping pieces without a central bore diameter.

These expanding arbors can be used for small repair or tooling shops when it is not cost efficient to use a
complete expanding arbor as detailed on the following pages. They can also be used repeatedly by
machining to new dimensions as required.
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Tasseaux expansibles de dépannage W
WELR S BBk
Emergency expanding arbors W
) 150 ‘
y //y A
| sy - 1
&) | —|4-o <
\ iz 77, R
v
-« B -
P _ M
caractéres gras : inclus dans la livraison M vis
HiFF: ITUNEsIR WRes
bold script : included in delivery screw
Type Art.
= = A B C D G H | M
Bs )
W12 84-54900 16.2 pour 10...16 26 8.5 69.6 @ 11.75x1.25<345°/5° 12 16 84-54908
10) 80-2 1) 455 for15..45 35 13 79.3 84-54909
W20 84-54910 26.5 pour 10...26 35 8.5 104.4 @ 19.7x1.666 445°/5° 20 26.3 84-54908
10) 80-4 50.5 fir15...50 40 13 110.6 84-54909
W25 84-54920 33.9 pour 15...33 37 13 129.9 @ 24.7x1.693 & 45°/5° 25 33.7 84-54909
10) 80-5 90.5 for15...90 50 13 144.3 84-54909
1) Jusqu'a épuisement du stock 10) Article de base
E5TALE HAes S
While stocks last Basic item
Tasseaux expansibles de dépannage cylindrique
[EHEE R S S S
Cylindrical emergency expanding arbors
O / oy
B M
D
caractéres gras : inclus dans la livraison M vis
HiFF: ITUNEsIR WRes
bold script : included in delivery screw
(o Art. A B D E M
12 84-95000 16.5 pour 10...16 25 50 8.5 84-54908
20 255 fur 15...25 35 70 13 84-54909
20 50.5 for 15...50 40 80 13 84-54909
30 80.5 pour 15...80 50 100 13 84-54909
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67
Douille avec cone Morse - EFGHEE - Sleeve with Morse taper
-
y — A
K_I:I\ <
O om
A :
E
c
Type Art. . O
= = A B C E G a D min-max
BS 3=
W20 102-20275 20 26.3 71 2 ©19.7x1.666 <9 45°/5° 15° Morse DIN228
MK-1
102-20276 20 26.3 89 20 ©19.7x1.666 <9 45°/5° 15° Morse DIN228
MK-2
w25 102-25275 25 33.7 100.5 8 @ 24.7x1.693<) 45°/5° 15° Morse DIN228
MK-1
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SCHAUBLIN W, B, F, P 70
Obturateurs pour pinces - {#iRZ$H4 - Rubber seals
0 [ ===

Pour les pinces suivantes, les NWFLATIL, BRESR For the following collets, the
obturateurs font partie de la FtEELE. rubber seals are part of the
livraison. Selon la plage de RIERIFER, TJLUTEEN] delivery. Depending on the
diameétre de serrage, elles {ESE R, diameter of the clamp, they
peuvent étre commandées can be ordered as a
comme piece de rechange. replacement.
Collet BS Rubber seals = O |:| O
72-1820 B34 76-832 50 min. - 11.99 min. - 11.99 min. - 9.99
40 12.00 - max. 12.00 - max. 10.00 - max.
72-2007 B46 76-832 70 min. - 27.99 min. - 23.99 min. - 19.49
60 28.00 - max. 24.00 - max. 19.50 - max.
72-2008 B23 76-832 10
76-201 F20 76-832 10
76-71 F22 76-832 10
76-22 F27 76-832 50 min. - 20.99 min. - 18.00 min. - 15.00
40 21.00 - max. 18.01 - max. 15.01 - max.
76-63 F30 76-832 50 min. - 16.00 min. - 15.50 min. - 12.50
40 16.01 - max. 15.51 - max. 12.51 - max.
76-64 F25 76-832 10
76-87 F20 76-832 10
76-93 F28 76-832 50 min. - 14.99 min. - 12.99 min. - 10.99
40 15.00 - max. 13.00 - max. 11.00 - max.
76-221 F32 76-832 50 min. - 22.49 min. - 19.49 min. - 15.99
40 22.50 - max. 19.50 - max. 16.00 - max.
76-94 F35 76-832 70 min. - 7.99 min. - 7.99 min. - 7.99
60 8.00 - max. 8.00 - max. 8.00 - max.
76-2010 F35 76-832 60
76-2011 F35 76-832 40
76-2012 F35 76-832 60
76-2013 F35 76-832 60
76-72 F38 76-832 70 min. - 14.99 min. - 12.99 min. - 7.99
60 15.00 - max. 13.00 - max. 8.00 - max.
76-2004 F38 76-832 70 min. - 14.99 min. - 12.99 min. - 10.59
60 15.00 - max. 13.00 - max. 10.60 - max.
76-99 F42 76-832 70 min. - 19.99 min. - 17.99 min. - 11.99
60 20.00 - max. 18.00 - max. 12.00 - max.
76-81 F48 76-832 70 min. - 23.99 min. - 7.99 min. - 7.99
60 24.00 - max. 8.00 - max. 8.00 - max.
76-2006 F48 76-832 70 min. - 23.99 min. - 20.79 min. - 16.99
60 24.00 - max. 20.80 - max. 17.00 - max.
76-359 F66 76-836 100
76-830 F16 M505220 Tuyau silicon g 4 ERE o 4 Silicon tube o 4
78-334 P25 M505220 Tuyau silicon ¢ 4 EIRE o 4 Silicon tube o 4
80-1923 W25 M505220 Tuyau silicon g 4 ERE o 4 Silicon tube o 4
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SCHAUBLIN W,B,L,F 01

Butées de profondeur - Al E{i 3% H - Adjustable depth stops

D1
o E—
D2

Selon le pergage arriére D1, RIESZL ED1RIRNERS, According to the actual D1
les butées de profondeur EIYYs)=tiiSidli PSSyl inside diameter, depth stops
peuvent étre choisies aussi &R can be selected for other
pour d'autres types de types of collets.
pinces.
Art. D1 min - max D2 Employée pour - FHF - Used for
68-99100 3.90...4.40 1.2 72-137 B8 / 76-599 F6
68-99101 4.50...5.40 1.2 76-66 F7
68-99102 5.40...6.60 1.5 76-577 F8
68-99103 6.50...7.40 2 76-86 F10 / 80-1 W10
68-99104 8.00...8.80 25 80-2 W12
99105 9301090 25 72139 B15/ 76-78 P12 76357 F13
68-99106 12.00...13.80 25 76-1076 F16 / 77-122 L20
68-99107 13.50...15.10 5 80-4 W20
68-99108 15.00...16.80 5
68-99109 16.40...18.20 7 76-87 F20/ 76-71 F22
68-99110 16.50...19.95 5 80-5 W25
68-99111 19.80...22.80 7 76-64 F25
68-99112 22.00...23.80 7 76-22 F27 / 76-93 F28
68-99113 23.00...24.80 7 72-65 B32
68-99114 24.60...27.80 7 76-101 F30/76-221 F32 / 80-842 W31.75
68-99115 27.60...30.80 7 76-94 F35
68-99116 30.00...33.80 7 76-740 F37 / 76-72 F38
68-99117 34.80...39.70 10 72-199 B45 32)/ 76-99 F42
68-99118 39.80...44.70 10 76-81 F48

32)  Pour utilisation dans la B45, il faut diminuer la douille au @40
fEfEFABASIKLY, FERERR TR \Fe40

For use with B45 the sleeve needs to be reduced to @40

Copyright © 2019 SCHAUBLIN S.A., All Rights Reserved www.schaublin.ch 476-4800 Edition 07/2019-CN01/20




SCHAUBLIN

W, B

Page - ;3

72

Clé de montage pour pinces a 3 fentes

W,BRLLZEIRF

Set-up key for collets with 3 slots

Clé de montage pour visser la pince sur la clé de serrage de la machine
W B LR FANERREIESITERIAT £

Set-up key to screw the collet onto the tightening drawbar of the machine

Type Art.
BS L=
W12 68-99069
80-2
W15 68-99068
80-3
W20 68-99062
80-4
W25 68-99063
80-5
B32 68-99064
72-65
B32/45  68-99065
72-2005
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SCHAUBLIN W 73
Embout fileté - I24IEHIES - Threaded adaptor
L5
1 1 . A
o I & 2 o A
\ ' Y
L2 L3
L1

Embout fileté pour serrer les pinces tirées.

L'utilisation de ces embouts évite I'usinage du filet en dents de scie du cbté de la pince.

BaUERC R E AR TR RIS,

(ERIXLEIERCERRT, TRk EINT(RERAAARL,

Threaded adaptor to clamp pull-type collets.

When using these adapters there is no need to machine the buttress thread on the collet side.
Type Art.

= = F1 F2 D1 D2 D3 D4 L1 L2 L3

me e L4 L5
w12 459-2755 SV12 M10x0.75 13.5 - 7 10.5 83 65 18 20 30
80-2 @ 11.75x1.25 5 45°/5°
W 20 459-5191 SV20 M19x0.75 223 215 14 178 90 40 30 2535
80-4 @ 19.7x1.666 < 45°/5°
W 25 459-2751 SV25 M24x0.75 28 275 21 227 90 50 30 3545
80-5 @ 24.7x15f" < 45°/5°

B 32 459-2760 SV30 M30x0.75 34 335 253 27.7 100 50 30 3545
72-65 @ 29.7x1.693 ¢ 45°/5°
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SCHAUBLIN Byl o

Porte-pinces pour pinces tirées
VR P ]
Collet chucks for pull-type collets

Les douilles de réduction sont destinées a pouvoir adapter les pinces les plus courantes sur n'importe
quelle machine qui a une prise d'outil standard du type Morse.

Avec ces douilles vous pourrez serrer les pinces du type W et B (selon article) sur votre machine. De
plus, si vous utilisez I'exécution avec un nez SCHAUBLIN (avec filet extérieur de méme dimensions que
les broches standards des tours SCHAUBLIN 102), vous aurez la possibilité d'utiliser aussi les
accessoires et d'adapter les pinces entonnoirs ainsi que les tasseaux expansibles prévus pour le tour
SCHAUBLIN 102.

XMERERTHUR L EEHEEINTAIEEAEE, TREBENSE A SFERAWEREBRSL (BVATER
A, LA, WRRFERIESchaublinBliniIR T (FMRYR FFISchaublinZEFRFHRTHERE) | &
A LAESchaublin 1024 R E{FRXLEHHE, EEcEs, WAaMISkfnmakIzk,

The reduction sleeves are meant to adapt the most common collets on any type of machine with a Morse
tool holding device. These sleeves will enable you to use collet types W or B (depending on the sleeve
type) on your machine. In addition, if you use the version with a SCHAUBLIN nose (with external thread
dimensionally identical to the standard SCHAUBLIN lathe spindles), you will be able to use the
accessories as well, and adapt the internal stepped collets and expanding arbors produced for the
SCHAUBLIN 102 lathe.
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SCHAUBLIN

Morse

R EGHER

Page - ;@

80.2

Porte-pinces pour pinces tirées, nez SCHAUBLIN
RIETARLAIRLAR, SchaublintflERBR
Collet chucks for pull-type collets, SCHAUBLIN nose

— N
S I o/l | a o | <
Qa
\—,J L2
L1
Permet I'emploi des pinces entonnoirs, pinces échelles et tasseaux expansibles
BILAERSMEMNTEEL, eIk i mkIsk,
Allows to use external step collets, internal step collets and expanding arbors
N anneau
w3k
caractéres gras : inclus dans la livraison ring
HiEF .  ITUNeskE
bold script : included in delivery 0] écrou d'extraction
ESEEAS:
releasing nut
Type Art. D1 D2 D3 D4 L1 N (0]
MK-4/W20 68-3017 20 37.97 M37.6x3 75 100 102-21044 M387045
26)
MK-5/W20 68-3018 20 37.97 M37.6x3 75 143 39.3 102-21044 | M387045
26)
MK-5/W25 68-3019 25 48 M47.6x3 80 143 39.3 102-30005 M448060
26)

26) Sur demande
FZERIA
On request
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SCHAUBLIN

Morse

R EGHER

Page - ;@

80.3

Porte-pinces pour pinces tirées
R ET TR AT AR
Collet chucks for pull-type collets

Q
P N (o)
e
17,
\ S, :
0 1=
© R e —1- 8
4
\
A
‘L2
P L1
N anneau
KR
ring
0] écrou d'extraction
caractéres gras : inclus dans la livraison releasing nut
HiFF: ITERESIR
bold script : included in delivery P écrou de réduction
(((({({ § =uss
Y reduction nut
¢ ucti u
Q entretoise
’ B
spacing rings
~
Type Art. D1 D2 G L1 L2 N (0] P Q
MK-4/W20,  12-1005 20 50 - 63 11 | 102-21044 12-1006 - -
MK-4/W25  68-3007 25 50 - 67 23 - 12-1006 - -
16)
MK-5/B32| 150-21135 32 63 - 77 12 | 125-21024 160-21044 - -
MK-5/W20| 150-20270 20 63 329.7 75 12 | 102-21044 160-21044 160-20273 -
x1.693
MK-5/W25 150-20275 25 63 829.7 68 12 | 102-30005 160-21044 160-20278 [160-20279
x1.693

16)

Non applicable pour :
RNERT:

Non applicable for :

80-700 & 80-2006
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SCHAUBLIN SSA-CYL70 oy

Porte-pinces pour affiteuses Walter Helitronic Power et Mini Power
Walter Helitronic Power #1 Mini Power 1R LR
Collet chucks for grinding machines Walter Helitronic Power and Mini Power

Vous trouverez dans les pages suivantes une gamme de porte-pinces plus compléte. Avec les adaptations
nécessaires, on peut équiper les broches munies d'un systéeme de serrage automatique ou manuel avec les
pinces tirées les plus courantes.

Toutes les dimensions d'adaptations sont disponibles sur demande.

BEETUTUR S TT 2SR EE e . ECReEE, IJSLEE Ba RS T R TIReRYEM L
RERRIEREIEL,
IBERRIAIBEEZORYT,

A complete range of collet chucks can be found in the following pages. With the corresponding adapter
dimensions, many spindles with an automatic or a manual clamping system can be equipped for the most
popular pull-type collet sizes.

All adaptation dimensions are available on request.

L1 Pince a bec

Schnabelzange
/ Nose - collet

sw = I
A
. — v |3
S | e B el | Ry a o 3
R
A
= y
~ 181 o 65 ~
< > >
Type Porte-pinces Pince a bec
BS JESLEE D1 swW RIEFL D2 L1
Type Collet chucks Nose - collet
B32/45 68-5130 59 12 72-2005 1.00...40.00 97.5
1)

1) Jusqu'a épuisement du stock - €52R01E - While stocks last
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s c s European and Other World Fx il & 3 fh B 5%
Patents Pending &#i 5%
Porte-pinces pour pinces tirées

RIRTURSLRYTESL B
Collet chucks for pull-type collets

Dans cette catégorie se trouvent les porte-pinces qui se montent sur les broches principales de quasiment
toutes les affiteuses du marché.

De plus, ce groupe de produits peut étre utilisé dans beaucoup d'autres applications. Avec les adaptations
nécessaires, on peut équiper les broches munies d'un systeme de serrage automatique ou manuel avec les
pinces tirées les plus courantes.

Toutes les dimensions d'adaptations sont disponibles sur demande.

XS RS EE AT LAFTE VPR AR L.

ggirﬁt%ﬁuﬁﬁﬁm%ma REERORIFE, FEHENSNFIRERFRIEMELAERRER
K= 7 .

AREERITHIFTE R TRIEEZE.

This group of products contains collet chucks for the main spindle of almost the complete range of grinding
machines.

In addition, these collet chucks can be used in many other applications. With the corresponding adapter
dimensions, many spindles with an automatic or a manual clamping system can be equipped for the most
popular pull-type collet sizes.

All adaptation dimensions are available on request.
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Patents Pending %75 83.1
Porte-pinces SCS (pour pinces tirées)
FERITUFELAIFSLEE SCS
Collet chucks SCS (for pull-type collets)
Type W15, W20, W25, B32, B32/45
Dimensions d'adaptation obtenables sur demande
AIRMHTEEORT
Adapting dimensions on request
L1
Pince
z
L2 /CS\Tegfe
=
[ —
(@
el ] Y | f\11 (: = wn
= I E | / E @L 5 85
\ Pince a bec
H Schnabelzange
——] Nose-collet
]
| —
L4
Type Porte-pinces Pince Pince a bec
BS JeSkEE D1 D4 D5 L4 sk D2 L2 REIEsk D2 L1
Type Collet chucks Collet Nose - collet
SSA-CYL50 68-5181 25 50 75 60 80-3 | 0.30...16.00 63 = 80-93285 | 0.30...12.70 72
W15
SSA-CYL50 68-5182 30 50 75 60 80-4 0.30...16.00 64 80-92744 | 0.30...16.00 76
W20 80-107 | 16.01...20.00 80-93286 | 16.01...20.00
SSA-CYL70 68-5177 26 70 100 70 80-3 0.30...16.00 73 80-93285 | 0.30...12.70 82
W15
SSA-CYL70 68-5178 32 70 100 70 80-4 | 0.30...16.00 74 = 80-92744 | 0.30...16.00 86
W20 80-107 | 16.01...20.00 80-93286 | 16.01...20.00
SSA-CYL70 68-5179 40 70 100 75 80-5 | 0.30...21.00 80 & 80-92872 | 0.30...21.00 95
W25 80-700 | 21.01...25.40 80-2006 |21.01...25.40
SSA-CYL70 68-5186 46 70 100 80 @ 72-65 | 0.30...32.00 86 72-2003 | 0.30...28.00 104
B32
SSA-CYL70 68-5180 59 70 100 95 72-2005 | 1.00...40.00 127.5
B32/45
SSA-CYL70 68-5197 59 70 100 65 72-2005 | 1.00...40.00 97.5
B32/45

Remplace 68-5130. Ne contient plus la clé de serrage; a commander séparément (page 95.2)

L& 68-5130, FBESHIFF; FFMIMIW ((£795.217)
Replaces 68-5130. No longer contains the drawbar; to be ordered separately (page 95.2)

Autres dimensions sur demande / Efti R<T4&EfiA / Other dimensions on request

Plusieurs piéces d'adaptation sont disponibles pour divers types de machines. Certains fabricants de machines
offrent des piéces d'adaptation pour leur gamme de machines. Veuillez consulter les pages 87.1 et 87.2.

XU E O U AT EMEEINER, —LERHIERS B CiREtEEsE.
B2 87.17aF187.214T,

Several adaptation parts are available for various types of machines. Some machine manufacturers offer adaptation
parts for their range of machines. Please see the pages 87.1 and 87.2.
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SCHAUBLIN SCS I;aot':;t; Penedinog TFRIHE 83.2

Porte-pinces SCS (pour pinces tirées)

FRRIZVIR LAY LEE SCS
Collet chucks SCS (for pull-type collets)

Type W15, W20, W25, B32, B32/45

Composants
At

Components

o clé USB
\, USB #
s USB key
Clé de montage R ISO 4762 vis
Montageschlissel 1244

Set-up key (‘ screw

T rondelle élastique
S
elastic washer

caracteéres gras : inclus dans la livraison Y o~ clé de montage
BT ITEREAR g )3 SELZRT
bold script : included in delivery Set-up key
Page 72
Type Porte-pinces
BS Sk BE o R T Y
Type Collet chucks
SSA-CYL50 68-5181 -
M488075 2020.08020 68-63095 68-99068
W15 (4x) (4x)
SSA-CYL50 68-5182 M488075 2020.08020 68-63095 68-99062
W20 (4x) (4x)
SSA-CYL70 68-5177 2020.08020 M328936
W15 M488075 (4x) (4x) 68-99068
SSA-CYL70 68-5178 2020.08020 M328936
W20 M488075 (4x) (4x) 68-99062
SSA-CYL70 68-5179 2020.08020 M328936
W25 M488075 (4x) (4x) 68-99063
SSA-CYL70 68-5186 2020.08020 M328936
B32 M488075 (4x) (4x) 68-99064
SSA-CYL70 68-5180 2020.08020 M328936
B32/45 M488075 (4x) (4x) 68-99065
SSA-CYL70 68-5197 2020.08020 M328936
B32/45 NEW M488075 (4x) (4x) 68-99065

Le porte-pinces ne contient pas les piéces d'adaptation telles que la clé de serrage et I'adaptateur. Elles sont a
commander séparément car elles sont spécifiques a la machine. Veuillez consulter les pages 87.1 et 87.2.

XN AL SRTERR. B MERREETEmRAIIR. BFS 5887 170415587 .21,

The collet chucks do not include the accessories as drawbar and adapter. Each adapter is specific to the machine
and should be ordered separately. Please see the pages 87.1 and 87.2.
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SCHAUBLIN SRS™ ratented SRl | g4

SRS Systéme de Réglage Schaublin de la concentricité

SchaublinBkhiFE RS SRS
SRS Schaublin Runout Adjustment System

Avec notre systéeme SRS, vous arriverez facilement a augmenter la performance des pinces SCHAUBLIN
en améliorant encore le battement et en éliminant les derniers micromeétres génants. La conception du
systeme permet d’ajuster I'excentricité et I'erreur angulaire sans complication avec seulement un
comparateur.

Le systeme SRS est polyvalent et il existe des possibilités d'adaptation sur d'autres machines.
Veuillez nous consulter pour plus d'informations.

{FFASRSESE, ZEF LB BEISIEESchaublindeskfEE. XNRFERHEROENREREN
BEABER, REER—NTOE.

SRSESGEBITSINGE, BIIEEEESRSRAAEER T SMPLEAIR,
WFEZEE, BEHRAKR.

With our SRS system, you can easily improve the precision of the SCHAUBLIN collets by reducing the
runout. The design of the system allows the adjustment of eccentricity and angular error without complication
and with only one indicator.

The SRS system has many functions and there are possibilities to adapt it to other machines.

Please ask us for further information.
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SCHAUBLIN SRs™ remwosirs | 53

SRS Systéme de Réglage Schaublin de la concentricité

SchaublinBkhiFE RS SRS
SRS Schaublin Runout Adjustment System

)
Réglage avec S R s ™
18 F SRSEAT 1 & )

SRS élimine l'erreur angulaire et centre I'erreur de répétition

SRS HIR T AEIRE, BESIREEPEHRC

SRS eliminates the angular error and centers the repeatability error

)

(A
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SCHAUBLIN SRS" Patented 72  gs3

SchaublinBkaiFIE RS SRS
SRS Schaublin Runout Adjustment System

Pourquoi SRS ? Ce systeme permet de régler la concentricité de la pince afin d'obtenir un battement

Avantages

Mise en
service et
fonctionnement

Applications

inférieur a 0.002 mm sur la piéce a serrer dans la position voulue.

- Parfaite concentricité, précision et facilité de réglage

- Entretien facile

- Systéme étanche et protégé des copeaux

- Applicable sur toutes sortes de pinces et de machines différentes

- Aprés avoir vérifié que le porte-pince est parfaitement concentrique, la pince peut étre
montée comme d'habitude ou vissée depuis devant.

- Le réglage final s'effectue directement avec une piéce serrée ou une jauge appropriée.

- En tournant les vis différentielles, on arrive a ajuster de maniére trés facile la
concentricité de la piéce a serrer.

- Fabrication et réaffltage des outils de coupe
- Diverses applications de rectification

- Opérations de reprise précises

- Contréle

Bt AEMASRS ?

s

"B
TIEtRs

RzF

ERXNESR, FESLRIEOET LTS EEEER/VF0.002mmAYBkE.

- EERE, ZTREE

- BT HEHA

- BALEREANEEHE

- ERTEMIEEIFR

- BEIDWIMSHRIOER, FLALUIREM SRR RIERRE.
- RERBELSRAERRETHEEGHER.

- REBUAGRHRRNG, AI5E, REREEEEFHNROE.

- IITRMEEIMITE
- SRpEEMIRF

: ?ﬁﬁ%ﬁ%*%rﬁﬁ@@ﬁﬁ
-t

Why SRS ?

Advantages

Set-up and
working

Applications

With this clamping system the concentricity of the collet can be adjusted in such a manner
that a runout of less than 0.002 mm can be achieved at any position of the workpiece.

- Very precise and easily adjustable

- Easy maintenance

- Protected from dirt and shavings

- Applicable with most collets and a large variety of machines

- After adjusting the concentricity of the collet adapter, the collet can be inserted in the
usual way or screwed from the front.

- The final adjustment is performed directly with the clamped workpiece or an adapted gage.

- With the differential screws, the concentricity of the clamped part can be easily and
safely adjusted.

- Manufacture and regrind of cutting tools
- Miscellaneous grinding applications

- Precise operations on pick-off spindles
- Inspection
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SCHAUBLIN SRS" ratented SfIF5 86.1

Porte-pinces SRS

SRS 7J#f
Collet chucks SRS

Type W15, W20, W25, B32, B32/45

Dimensions d'adaptation obtenables sur demande
AIRMHTEEORT

Adapting dimensions on request

L1
Pince
L2 Zange
Collet
T >
| /
\\\l: ! o~
o e e B S = -
[am)
/ V%
\
L4 \ Pince @ bec
Schnobelzange
Nose-collet
Type Porte-pinces Pince Pince a bec
= JesLEE D1 D3 D4 D5 L4 Jsk D2 L2 REJsL D2 L1
Type Collet chucks Collet Nose - collet
SSA-CYL50 | 68-60012 29 34 50 738 60 80-3 0.30...16.00 63 80-93285 | 0.30...12.70 72
W15
SSA-CYL50 | 68-60013 35 39 50 738 60 80-4 0.30...16.00 64 80-92744 | 0.30...16.00 76
W20 80-107 16.01...20.00 80-93286 | 16.01...20.00
SSA-CYL70 | 68-60005 35 43 70 100 70 80-4 0.30...16.00 74 80-92744 | 0.30...16.00 86
W20 80-107 | 16.01...20.00 80-93286 | 16.01...20.00
SSA-CYL70 | 68-60006 @ 45 58 70 100 80 80-5 | 0.30..21.00 85 | 80-92872 | 0.30..21.00 100
W25 80-700 | 21.01...25.40 80-2006 |21.01...25.40
SSA-CYL70 | 68-60007 | 53 66 70 100 80 | 72-65 | 0.30..3200 86 72-2003 | 0.30..28.00 104
B32
SSA-CYL70 | 68-60008 68 69.6 70 100 95 72-2005 1.00...40.00 127.5
B32/45

Autres dimensions sur demande / BfthR<T#%EMfiA / Other dimensions on request

Plusieurs piéces d'adaptation sont disponibles pour divers types de machines. Certains fabricants de machines
offrent des piéces d'adaptation pour leur gamme de machines. Veuillez consulter les pages suivantes.

RUL R ST BT SMREIR. BOTASERTERRHERE. FH52NE5IE.

Several adaptation parts are available for various types of machines. Some machine manufacturers offer adaptation
parts for their range of machines. Please see the following pages.
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Porte-pinces SRS

SRS 7J#f
Collet chucks SRS

Type W15, W20, W25, B32, B32/45

Composants

=

Components

Clé de montage
Montageschlissel
Set-up key

pince a bec UP

SRR,

nose collet UP
Pages 22.1-23.3

clé USB
USB £
USB key

jauge cylindrique
B
cylindrical gauge

R

ISO 4762

vis
727

screw

clé 6-pans s3

M7 AIRTF s3

hexagonal key s3

rondelle élastique
SR

elastic washer

clé de montage

FLRBERTF
Set-up key
Page 72
caracteéres gras : inclus dans la livraison valise
HidF: (TUNERER 1255
bold script : included in delivery case
Type Porte-pinces
BS FSLEE N o P R s T Y z
Type Collet chucks
SSA-CYL50 68-60012 68-63036 | 2020.08030 68-63095 M499935
WS 80-93285D06.0U Massors (ax) | 46508 4y 6899068 o ianer
SSA-CYL50 68-60013 68-63036 | 2020.08030 68-63095 M499935
W20 80-02744D06.0U Massors L (ax) | 46508 4y 6899062 oo ia00s
SSA-CYL70 68-60005 68-63036 | 2020.08030 M328936 M499935
a0 80-02744D12.0U massors O (ax) | 46508 gy 6899062 o iass
SSA-CYL70 68-60006 68-63036 | 2020.08030 M328936 M499935
W5 80-02872D12.0U massors O (ax) | 46508 gy 68-99063 oo a0s2
SSA-CYL70 68-60007 68-63036 | 2020.08030 M328936 M499935
. 72:2003D12.0U massors o' (ax) | 46508 g 6899064 oo 303
SSA-CYL70 68-60008 68-63036 | 2020.08030 M328936 M499935
Saads 72:2005D12.0U massors o' (ax) | 46508 T4y 6899065 o ia0sa

Le porte-pinces SRS ne contient pas les pieces d'adaptation. Elles sont a commander séparément car elles sont

spécifiques a la machine. Veuillez consulter les pages suivantes.

SRSTIMRERA B SFEREMAT. SMERERATEHRYMFEIR, NEMRITW, FEEENELTHE.

The SRS collet chucks does not include adapters for different machines. Each adapter is specific to the machine and

should be ordered separately. Please see the following pages.
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87.1

Pieces d'adaptation SRS et SCS selon type de machine

SRS and SCS adapter parts according to machine type

SRS & SCS SR MAINFES

La clé de serrage ou I'embout fileté sont a commander séparément selon type et grandeur SRS et SCS
RIFFSIBRaEESLNiRIE SRS / SCS BISHIRTHIHRY
The drawbar or threaded adapter are to be ordered separately according to the type and size of the SRS and SCS

Clé de serrage et embout fileté

Machines Adaptateurs RIFFFNIRaaEIEL
1173 eI Drawbar and threaded adapter
Machines Adapters DIN69872-28 autres / Efth /
(1S050) MAS403 P50T-1 o
Anca - - - -
FX3, FX5, FX7 68-63107 saec!ggrdi*nag;%o saegggrd?r?g;%o
(avec/Eg&/with Kit SK50) Page - TQ 88 Page - T 96 Page - T@ 97
Anca s selon - 1RYE - selon - 1R4E -
GX7, MG7, MX5, MX7, according to according to
RGX, RX7, TX7 Page - TQ 88 Page - T4 96 Page - T4 97
Anca selon - - selon - -
TGX 68-64002 accordi*r?g;%o accordi*r?g;%o
Page - 71 88 Page - T2 96 Page - Ta 97
Hawema Pour plus d'information, veuillez nous consulter
Prazisa Granit, 3000 MNEEMER, BIEEEKE)
Further information on request
ISOG (Michael Deckel) 68-64009 26) selon - 1R1E -
S20, S22 68-64010 26) according to
Page - 1T 89 Page - T2 96
Makino 68-63066 selon - HR#z -
CNJ2 26) according to
Page - 77 90 Page - 7T 90
Makino 68-63113 selon - 1R4E -
DG30, MG30 26) according to
Page - TQ 91 Page - TQ 91
Reinecker Pour plus d'information, veuillez nous consulter
WZS60 MEHMER, BIRRES
Further information on request
Rollomatic

628XS (début de série -
277488 - early model)
629XW

Pour plus d'information, veuillez nous consulter
MBFMER, BHRREFER

Further information on request

Saacke
UW1F (début de série -
E=7-{JHA - early model)

68-64009 26)
68-64011 26)

selon - tRIE -

according to

selon - tRIE -

according to

Page - I 89 Page - TQ 96 Page - I 97

Saacke
UW1F (fin de série - 68-64002 selon - R - selon - 145 -
E77[=H - later model) according to according to
UW1G Page - 71 88 Page - TQ 96 Page - Ta 97

26) Sur demande - ¥ZFEHAIA - On request
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87.2

Pieces d'adaptation SRS et SCS selon type de machine

SRS } SCS SR NAMN KRS
SRS and SCS adapter parts according to machine type

La clé de serrage ou I'embout fileté sont a commander séparément selon type et grandeur SRS et SCS

RIFFSIBRaEESLNiRIE SRS / SCS BISHIRTHIHRY
The drawbar or threaded adapter are to be ordered separately according to the type and size of the SRS and SCS

Clé de serrage et embout fileté

Machines Adaptateurs RIFFFNiEaaEisEsL
1173 SRR Drawbar and threaded adapter
Machines Adapters DIN69872-28 autres / Efth /
(1SO50) MAS403 P50T-1 others
Schaublin Machines 68-63078
102-W20 68-63019 selon - 13 -
102-W25 68-63024 according to
Page - TT 92.1 Page - 7T 92.2
Schaublin Machines Pour plus d'information, veuillez nous consulter /
225TM - Camlock D1-3" WIBFHSE, iBEXZFEFET) / Further information on request
Schneeberger selon - 1R4E -
Aries, Gemini, Norma 68-64002 according to
Page - TQ 88 Page - 70 98
SMP selon - 1RYE -
CA3+/5/7/VG500 68-63107 according to
Page - 77 88 Page - T2 99
Studer (Combitec) Pour plus d'information, veuillez nous consulter /
CT450, CT450L WNFFMESE, BEREFKT / Further information on request
Studer Pour plus d'information, veuillez nous consulter /
S31 WNFFMESE, BEREFKT / Further information on request
Strausak Pour plus d'information, veuillez nous consulter /
Fleximat, U-Grind MFTFMSE, iBEXFEFT / Further information on request
TTB selon - TRE -
Evolution, TGC 68-63080 according to
Page - TQ 93 Page - T2 93
Vollmer Pour plus d'information, veuillez nous consulter /
V-Grind WNEFMSE, BEXZEIEE / Further information on request
Voumard 68-64001 selon - 1RYE -
N° 3 26) according to
Page - 77 94 Page - T2 94
Walter = selon - TRE -
Helitronic Power, 68-63106 according to
Mini Power, Page - 70 95.2 Page - 70 95.2
Basic, Vision 68-63107 selon - fR#E - selon - 1RIE -
33) according to according to
Page - 77 88 Page - 7T 96 Page - 1T 97
Walter selon - TR#E -
Helitronic Micro according to
Page - 70 95.1
Walter 68-70008 Inclus dans l'adaptateur
Helitronic Mini Automation 68-70002 e =
Page - T 95.3 Included in the adaper

26) Sur demande - 1ZFHHIA - On request
33) Option pour pince de traction - SZEJZ3L%EIR - Option for gripper collet

Copyright © 2019 SCHAUBLIN S.A., All Rights Reserved

www.schaublin.ch

476-4800 Edition 07/2019-CN01/20




SCHAUBLIN

SRS" Paenteastl SCS

Page - 4

88

Pieces d'adaptation SRS et SCS

SRS % SCS iEiEfz

SRS and SCS adapter parts

Cbéne ISO50
Kegel ISO50
Cone ISO50

Cas d'emploi selon pages 87.1 et 87.2
BERAiESR 87.1R K 87.2 ]
Application according to pages 87.1 and 87.2

Adaptateur
Adapter
Adapter

—

@70
D2

P entretoise
BE
= spacer
25 |- R ISO 4762 vis
: v22
56 Qg -
caracteéres gras : inclus dans la livraison T rondelle élastique
HiEx: (TUNaEsIR S
bold script : included in delivery elastic washer
Nez Adaptateur
y
B iR D2 P R T
Nose Adapter
Art.
1ISO50 68-63107 110 - 2020.05020 (8x)  68-63108 (8x)
2020.08025 (4x) M395283 (4x)
68-64002 125 68-64003 (4x) 2020.06030 (4x) M328934 (4x)
2020.08030 (4x) M328935 (4x)
2020.16035 (4x) M324169 (4x)
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Pieces d'adaptation SRS et SCS

SRS K SCS g
SRS and SCS adapter parts

Cas d'emploi selon pages 87.1 et 87.2
BSRRiESM) 87.1 K 87.2 ]
Application according to pages 87.1 and 87.2

Adaptateur
Adapter
Adapter
ZIP
e P
i
i
:ll ~
= s 2| s
=
' !
Loy

Ecrou de blocage N
Spannmutter
Lock nut - 495

Fig. 1 Fig. 2
Adaptateur - 551E2 - Adapter Ecrou de blocage - §i$512f3 - Lock nut
Art. Fig. Art. D1 Fig.
68-64009 1 68-64010 M86x1.5 2
26) 26)
68-64011 M85x2 2
26)

26) Sur demande - #ZFHHIA - On request
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Pieces d'adaptation SRS et SCS pour Makino CNJ2

Makino CNJ2 #/lk SRS / SCS iz
SRS and SCS adapter parts for Makino CNJ2

Adaptateur
Adapter
Adapter

® 40

»70
2100

caracteéres gras :
i
bold script :

25

36

inclus dans la livraison
TEREEIR

included in delivery

Cas d'emploi selon pages 87.1 et 87.2
B{SRAiESM 87.1A K 87.2 ]
Application according to pages 87.1 and 87.2

R ISO 4762

(T

vis
1222

screw

O

rondelle élastique
SN

elastic washer

Adaptateur

SEIRE
Adapter
Art.

R

68-63066 26)

2020.06016 (4x)

M327743 (4x)

Clé de serrage SRS et SCS selon norme MAS403 P50T-1

MAS403 P50T-1 #lik SRS / SCS HitF

SRS and SCS drawbar according to standard MAS403 P50T-1

Cas d'emploi selon pages 87.1 et 87.2 - E{fRIAiEZP) 87.1 Tafk 87.2 1A -

Clé de serrage
Spannschlissel

Application according to pages 87.1 and 87.2

Drawbar
J
’*’*’7’1’ ******************* N T I E
L~ X O-Ring
OZUIR
L1
Emploi avec Clé de serrage
[(={iV1:] RitF
Use with SRS Drawbar L1 D1 X
Art. Art.
68-60005 / 68-5178 68-64521 210 219.7x1.666 g 45°/5° M380385
SSA-CYL70/W20 26)
68-60006 / 68-5179 68-64522 203 224.7x1.693 g 45°/5° M380385
SSA-CYL70/W25 26)

26) Sur demande - ¥ZFEHAIA - On request
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Pieces d'adaptation SRS et SCS pour Makino DG30, MG30
Makino DG30, MG30 #lFk SRS / SCS &2
SRS and SCS adapter parts for Makino DG30, MG30

Adaptateur
R Adapter
Adapter
A _ g g
e — A=) ©
=t
7z
_—
gfijl
25
36

Cas d'emploi selon pages 87.1 et 87.2
BMAEESR 87110 Rk 8721\
Application according to pages 87.1 and 87.2

R ISO 4762 vis
> 1244
(W screw

caracteéres gras : inclus dans la livraison T rondelle élastique
HiEx: (TUNaEsIR SN
bold script : included in delivery elastic washer
Adaptateur
SEIEE
Adapter R T
Art.
68-63113 26) 2020.06016 (4x) M327743 (4x)

Clé de serrage SRS et SCS selon norme 1ISO40 spécial

ISO40 T SRS / SCS it

SRS and SCS drawbar according to standard ISO40 special

Cas d'emploi selon pages 87.1 et 87.2 - El{f RG2S 87.1 TAfk 87.2 1A -
Application according to pages 87.1 and 87.2

Clé de serrage
Spannschlissel
Drawbar

>\ B (i 5
////// S 6/1/ 7 X O'R'ng
ORIIR
L1
Emploi avec Clé de serrage
(=i RitF
Use with SRS Drawbar L1 D1 X
Art. Art.
68-60005 / 68-5178 68-64523 144 219.7x1.666 < 45°/5° M380385
SSA-CYL70/W20 26)
68-60006 / 68-5179 68-64524 137 224.7x1.693 < 45°/5° M380385
SSA-CYL70/W25 26)

26) Sur demande - ¥ZFEHAIA - On request
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Pieces d'adaptation SRS et SCS pour Schaublin 102
Schaublin 102#/lk SRS / SCS 4&#&#
SRS and SCS adapter parts for Schaublin 102

Adaptateur Cas d'emploi selon pages 87.1 et 87.2
Adapter BFNBiE&M 87170 )2 87.2 ™
Adapter Application according to pages 87.1 and 87.2

PN
®\@V

D7
Bl
D3
D4

= .

D4

bague de serrage

clamping ring

o

caractéres gras :
B
bold script :

vis
182

screw

ISO 4762

(T

inclus dans la livraison R
TR SR

included in delivery

Nez 102
10284
Nose 102

Emploi avec

[T =iz

Use with

Adaptateur

FEiER
Adapter
Art.

D1

D2

D3

D4

W20

68-60012/68-5181

SSA-CYL50/W15
68-60013/68-5182
SSA-CYL50/W20

68-63078

M37.6x3

3797 | 50 74

102-20056

2020.06020

68-60005/68-5178
SSA-CYL70/W20
68-60006/68-5179
SSA-CYL70/W25
68-60007/68-5186
SSA-CYL70/B32
68-60008/68-5180
SSA-CYL70/B32/45

68-63019

M37.6x3

37.97

70 100

102-20056

2020.06020

W25

68-60005/68-5178
SSA-CYL70/W20
68-60006/68-5179
SSA-CYL70/W25
68-60007/68-5186
SSA-CYL70/B32

68-60008/68-5180

SSA-CYL70/B32/45

68-63024

M47.6x3 48

70 100

102-25056

2020.06020
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Embout fileté SRS et SCS pour Schaublin 102

Schaublin 102#/LEk SRS / SCS I28UEiE2
SRS and SCS threaded adapter for Schaublin 102

Embout fileté
Gewindeadapter
Threaded adapter

NI I s

D5

I

L1

Cas d'emploi selon pages 87.1 et 87.2

BSRRiES 871H K 8721
Application according to pages 87.1 and 87.2

T ISO 4762 vis
\ iRey
screw
caractéres gras : inclus dans la livraison u écrou
5T THREAR Wf 1269
bold script :  included in delivery A nut
Nez 102 Emploi avec Embout fileté
1028 AL P R | D5 D6 Tl
Nose 102 Use with Threaded adapter
Art. Art.
W20 68-60012/68-5181 68-63079 125.5 | 219.7x1.666 < 45°/5° | 214.75x1.25 < 45°/5° | 2021. | 68-63020

SSA-CYL50/W15 08090
68-60013/68-5182 68-63100 113.5 | 219.7x1.666 < 45°/5° | 219.7x1.666 < 45°/5° | 2021. | 68-63020
SSA-CYL50/W20 08090
68-60005/68-5178 68-63021 123.5 | 219.7x1.666 ¥ 45°/5° | 219.7x1.666 < 45°/5° | 2021. | 68-63020
SSA-CYL70/W20 08100
68-60006/68-5179 68-63022 116.5 | 19.7x1.666 <X 45°/5° | @24.7x1.693 < 45°/5° | 2021. | 68-63020
SSA-CYL70/W25 26) 08090
68-60007/68-5186 68-63023 108.5 | 19.7x1.666 < 45°/5° | 229.7x1.693 ¥<45°/5° | 2021. | 68-63020
SSA-CYL70/B32 26) 08090
68-60008/68-5180

SSA-CYL70/B32/45

W25 68-60005/68-5178 68-63026 149.5 | 224.7x1.693 ¥ 45°/5° | 319.7x1.666 < 45°/5° | 2021. | 68-63025

SSA-CYL70/W20 26) 10120
68-60006/68-5179 68-63027 142.5 | 224.7x1.693 X 45°/5° | @24.7x1.693 < 45°/5° | 2021. | 68-63025
SSA-CYL70/W25 10120
68-60007/68-5186 68-63028 134.5 | 224.7x1.693 X 45°/5° | 229.7x1.693 < 45°/5° | 2021. | 68-63025
SSA-CYL70/B32 26) 10120
68-60008/68-5180

SSA-CYL70/B32/45

26) Sur demande - IZFEFHIA - On request
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Pieces d'adaptation SRS et SCS pour TTB Evolution, TGC
TTB Evolution, TGC#lK SRS / SCS {5iER
SRS and SCS adapter parts for TTB Evolution, TGC

Adaptateur
Cas d'emploi selon pages 87.1 et 87.2

Adapter
®\ Adoper ESRMiESH 87.15 & 872 &

®\ Application according to pages 87.1 and 87.2
o
o E - P
an LN LM
T4l s
T
72 =
R ISO 4762 vis
= Y. 2
28 (W screw
caracteéres gras : inclus dans la livraison T rondelle élastique
HiEx: (TUNaEsIR S
bold script : included in delivery elastic washer
Nez Adaptateur
] st R T
Nose Adapter
Art.
W25 68-63080 2020.05012 M327744
(4x) (4x)

Clé de serrage SRS et SCS pour TTB TGC
TTB TGCH1F SRS / SCS HitF
SRS and SCS drawbar for TTB TGC

Cas d'emploi selon pages 87.1 et 87.2 - E{fRAESP) 87.170 & 87.2 T4 -
Application according to pages 87.1 and 87.2

Clé de serrage
o Spannschlissel
o Drawbar
’_:‘ - PV ISV VIO IV, (LLL L LY I I o
M~ L g ‘\
N o
= L1
Emploi avec Clé de serrage
Use with Drawbar
Art. Art.
68-60012 / 68-5181 68-64525 132 814.75x1.25 9 45°/5°
SSA-CYL50/W15
68-60013 / 68-5182 68-64526 120 219.7x1.666 g 45°/5°
SSA-CYL50/W20
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Pieces d'adaptation SRS et SCS pour Voumard N°3
Voumard N°3 SRS/ SCS &gz
SRS and SCS adapter parts for Voumard N°3

Cas d'emploi selon pages 87.1 et 87.2
BERAESR 87.1R K 87.2 ]
Application according to pages 87.1 and 87.2

2R
(U)
Céne ME-40 o -
Kegel ME-40 5 i
Cone ME-40
(0] écrou d'extraction
! B
130 releasing nut
Nez Adaptateur
i B o
Nose Adapter
Art.
Cone / #EA / Cone 68-64001
ME-40 26) M387045
Clé de serrage SRS et SCS pour Voumard N°3
Voumard N°3 SRS / SCS hitF
SRS and SRS drawbar for Voumard N°3
Cas d'emploi selon pages 87.1 et 87.2
BisMARiESM 87.17A & 87.2 |
Application according to pages 87.1 and 87.2
Cle de serrage
Spanschliussel
Drawbar
N\
R e B
_ ‘ |/ ,// /,////:///;//,/i t/ //7 / / g / /] 1
Z - = =
o~ T E j—{
Z‘ PP \r/ g P ) |
, % 7 .
162.3
Emploi avec Clé de serrage
[y =iV Hitt
Use with Drawbar
Art. Art.
68-60013 / 68-5182 68-64506
SSA-CYL50/W20 26)

26) Sur demande - #ZFHEHIA - On request
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95.1

Pieces d'adaptation SRS et SCS pour Walter Helitronic Micro

Walter Helitronic Micro $18¢ SRS / SCS Ki#F

SRS and SCS adapter parts for Walter Helitronic Micro

Clé de serrage

Cas d'emploi selon pages 87.1 et 87.2
BSRRESR 8715 K 87.2 .
Application according to pages 87.1 and 87.2

Spannschlissel SW
e Drawbar
=
||1| [ ||1 A B 'WXW ’
1 —— = [T
|_l|||||l.|||| i L J 17
| . L
- L1 -
Emploi avec Clé de serrage
=V v
BSMA hitF Bl i1 W
Use with Drawbar
Art. Art.
68-60012 / 68-5181 68-64500 214.75x1.25 & 45°/5° 209 10
SSA-CYL50/W15
68-60013 / 68-5182 68-64501 219.7x1.666 < 45°/5° 197 12
SSA-CYL50/W20
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Piéces d'adaptation SRS et SCS pour Walter Helitronic Power, Mini Power, Basic, Vision
Walter Helitronic Power, Mini Power, Basic, Vision {182 SRS / SCS HifF
SRS and SCS adapter parts for Walter Helitronic Power, Mini Power, Basic, Vision

Cas d'emploi selon pages 87.1 et 87.2
BFRRESR 871TA K% 87.2 ]
Application according to pages 87.1 and 87.2

o . SW
> Fig. 2
©
> /‘ B
| ] N
—
2%
L1
Lo SW
= Fig. 3 :
T /@ g
Fig. 1 %__ ___________________ _ _
L1
- 7 S R 1SO 4762 vis
| ° e . g4
(% screw
4 T rondelle élastique
) — SEMEENE]
elastic washer
Emploi avec Adaptateur Clé de serrage
D e
R sia R | T HIFF D1 1 | sw
Use with Adapter Drawbar
Art. Art. Art.
68-60012 / 68-5181 68-63106 2020.08018 M328936| 68-64500 @14.75x1.25<9 45°/5° 209 10
SSA-CYL50/W15 Fig. 1 (4x) (4x) Fig. 2
68-60013 / 68-5182 68-63106 2020.08018 | M328936|  68-64501 219.7x1.666<g 45°/5° 197 12
SSA-CYL50/W20 Fig. 1 (4x) (4x) Fig. 2
68-60005 / 68-5178 o - - 68-64502 219.7x1.666<g 45°/5° 195 12
SSA-CYL70/W20 Fig. 2
68-60006 / 68-5179 o - - 68-64503 @24.7x1.693 < 45°/5° 188 @ 12
SSA-CYL70/W25 Fig. 2
68-60007 / 68-5186 o - - 68-64504 @29.7x1.693 < 45°/5° 180 12
SSA-CYL70/B32 Fig. 2
68-60008 / 68-5180 - - -
SSA-CYL70/B32/45
68-5197 - - 68-99013 230x1.693<g 45°/5° 150 12
SSA-CYL70/B32/45 Fig. 3
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Piéces d'adaptation SRS et SCS pour Walter Helitronic Mini Automation

Et& SRS/ SCS JJ#h, FF Walter Helitronic Mini Automation {1BHGRIN RS
SRS and SCS adapter parts for Walter Helitronic Mini Automation

Cas d'emploi selon pages 87.1 et 87.2
BFRAESR 871TA K% 87.2 ]
Application according to pages 87.1 and 87.2

Adaptateur 3 /@
Adapter
Adapter ©
% |
) = |
S ) 4 gl g
Q. T I IF - ‘—"P = ol Q a
|

R IS0 4762 vis
— R4
(“ screw
Emploi avec Adaptateur
=1L 2 5 = .
Use with Adapter
Art. Art.
68-60012 / 68-5181 68-70008 2020.08020 214.75x1.25 < 45°/5°
SSA-CYL50/W15 (4x)
68-60013 / 68-5182 68-70002 2020.08020 219.7x1.666 <x 45°/5°
SSA-CYL50/W20 (4x)
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sCcs| "

Clé de serrage SRS et SCS selon norme DIN69872-28 (ISO50)
DIN69872-28 (ISO50) SRS / SCS HitF
SRS and SCS drawbar according to standard DIN69872-28 (ISO50)

Cas d'emploi selon pages 87.1 et 87.2
B{SRAiESM 87.1A K 87.2 ]
Application according to pages 87.1 and 87.2

Clé de serrage
SpannschlUssel
Drawbar

DI

N7 7S

s

L1

tirant
e

retention knob

caracteéres gras : inclus dans la livraison w rondelle élastique
HiFF: ITERESIR S
bold script : included in delivery Flexible disc
Emploi avec Clé de serrage
[={l:: RitF
Use with Drawbar ol b1 v w
Art. Art.
68-60005 / 68-5178 68-64511 175 219.7x1.666 < 45°/5° 61-99132 | M324170
SSA-CYL70/W20
68-60006 / 68-5179 68-64508 168 @24.7x1.693 < 45°/5° 61-99132 | M324170
SSA-CYL70/W25
68-60007 / 68-5186 68-64514 160 229.7x1.693 & 45°/5° | 61-99132 | M324170
SSA-CYL70/B32
68-60008 / 68-5180 68-64514 160 229.7x1.693 & 45°/5° | 61-99132 | M324170
SSA-CYL70/B32/45

Copyright © 2019 SCHAUBLIN S.A., All Rights Reserved

www.schaublin.ch

476-4800 Edition 07/2019-CN01/20




SCHAUBLIN

s R‘s TM European and Other World BX#i{ & H4th E 5%
A Patents Pending %#|&i&

Page - 4

scs

Clé de serrage SRS et SCS selon norme MAS403 P50T-1

MAS403 P50T-1

SRS / SCS HifF

SRS and SCS drawbar according to standard MAS403 P50T-1

Cas d'emploi selon pages 87.1 et 87.2
B{SRAiESM 87.1A K 87.2 ]
Application according to pages 87.1 and 87.2

Clé de serrage
SpannschlUssel
Drawbar

N7 7S

DI

s

L1

tirant
e

retention knob

caracteéres gras : inclus dans la livraison w rondelle élastique
HiFF: ITERESIR S
bold script : included in delivery Flexible disc
Emploi avec Clé de serrage
[={l:: RitF
Use with Drawbar ol b1 v w
Art. Art.
68-60005 / 68-5178 68-64512 186 219.7x1.666 < 45°/5° 61-99131 M324170
SSA-CYL70/W20 26)
68-60006 / 68-5179 68-64509 179 @24.7x1.693 § 45°/5° 61-99131 M324170
SSA-CYL70/W25 26)

26) Sur demande - ¥%ZZEHEIA - On request
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98

Clé de serrage SRS et SCS semblable a la norme 1ISO7388/1/2-B
ISO7388/1/2-B SRS / SCS HKitF
SRS and SCS drawbar similar to standard 1ISO7388/1/2-B

Cas d'emploi selon pages 87.1 et 87.2
B{SRNAiESM 87.1A K 87.2 ]
Application according to pages 87.1 and 87.2

Clé de serrage
SpannschlUssel
Drawbar

L1

DI

tirant

RIET

retention knob

caracteéres gras : inclus dans la livraison w rondelle élastique
HiFF: ITERESIR S
bold script : included in delivery Flexible disc
Emploi avec Clé de serrage
[={l:: RS
Use with Drawbar ol b1 v w
Art. Art.
68-60005 / 68-5178 68-64516 189 219.7x1.666 g 45°/5° M45200 M324170
SSA-CYL70/W20 26)
68-60006 / 68-5179 68-64518 182 @24.7x1.693 g 45°/5° M45200 M324170
SSA-CYL70/W25 26)
68-60007 / 68-5186 68-64520 174 ©29.7x1.693 § 45°/5° M45200 M324170
SSA-CYL70/B32 26)
68-60008 / 68-5180 68-64520 174 ©29.7x1.693 § 45°/5° M45200 M324170
SSA-CYL70/B32/45 26)

26) Sur demande - #ZFHHIA - On request
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99

Clé de serrage SRS et SCS semblable a la norme SA 50 LONG
tRESA 50 i<FX SRS / SCS hitF
SRS and SCS drawbar similar to standard SA 50 LONG

Clé de serrage

Cas d'emploi selon pages 87.1 et 87.2
B{SRBiESM 87.1R K 87.2 ]
Application according to pages 87.1 and 87.2

V Spannschlissel W
Drawbar
] \k,/\//,\/,d/ [
I + E N - — _ﬂ"_l "'"_ TIM 5
SNSS SN\ "
| L1 _
\ tirant
RIfT
retention knob
caracteéres gras : inclus dans la livraison w rondelle élastique
HiEx: (TUNaEsIR S
bold script : included in delivery Flexible disc
Emploi avec Clé de serrage
[={l:: RitF
L1 D1 Vv w
Use with Drawbar
Art. Art.
68-60005 / 68-5178 68-64537 201 219.7x1.666 9 45°/5° M45201 M324170
SSA-CYL70/W20 26)
68-60006 / 68-5179 68-64538 192 224.7x1.693 9 45°/5° M45201 M324170
SSA-CYL70/W25 26)
68-60007 / 68-5186 68-64539 186 229.7x1.693 4 45°/5° M45201 M324170
SSA-CYL70/B32 26)
68-60008 / 68-5180 68-64539 186 229.7x1.693 4 45°/5° M45201 M324170
SSA-CYL70/B32/45 26)

26) Sur demande - #ZFHHIA - On request
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Utilisation pour UGV (Usinage a Grande Vitesse)

Les besoins actuels dans le domaine des Centres d'Usinage sont orientés de plus en plus vers l'usinage
a grande vitesse, ce qui nécessite des précisions toujours plus élevées.

La société SCHAUBLIN offre avec ses porte-outils du type HSK et ISO céne-face, utilisés avec les pinces
de haute précision type D et EX, ainsi que le systéme de frettage, une solution compléte, efficace et
rentable pour votre Centre d'Usinage.

Solutions SCHAUBLIN

Sur le site de fabrication de SCHAUBLIN a Delémont nous développons, depuis longtemps, des solutions
pour les centres d'usinage de nos clients. Plusieurs solutions sont devenues, aujourd'hui, des standards a
I'échelle mondiale.

De maniére continue, et en collaboration avec des fabricants de machines ainsi que des institutions, nos
produits sont testés, contrdlés, améliorés et de nouvelles solutions sont développées.

BF=EDET
EERSINTHONFEREOSERNTITELRRE, BERIEEDERNS.

SCHAUBLINIREE E4EFRIHSKR ISOFZOAIEHETIR, SSCHAUBLINEFRISIEEDEAIEXEIIL
B, LARMERATRKTIRERS], AILASSEAINITRRGEmRE— 158, SHMEEFIIRRT

ES

°

SCHAUBLIN fif753

ApTE TR TEsspSCHAUBLINT S, SERSCHAUBLIN—E AT AZE PRV HESINIMR RS =
. HP BT A RERELECEE RSN T,

BARI BRI ARTATAN, 1838, FHRURSHURSERITUAE S EF R FRRRRIT S,

Use for HSC (High Speed Cutting)

Current day demands within the field of Machining Centers are progressing toward very high speed
machining; requiring increasingly accurate, high precision products.

SCHAUBLIN offers with our HSK and ISO type toolholders, utilized with our high precision collets type D
and EX, and the shrink-fit system, a complete, efficient, and profitable solution to your Machining Center
needs.

SCHAUBLIN solutions

At the SCHAUBLIN production facility in Delémont, we have been designing tailored solutions to fit our
customers' machining centers for many years. Several designs have materialized into standards on a
worldwide scale.

Our products are continuously tested, checked, improved, and new solutions developed in close
cooperation with machine tool manufacturers as well as industry institutions.
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Les porte-fraises pour frettage ont un alésage cylindrique que I'on dilate en chauffant et qui serre I'outil
lors du refroidissement.

Grace a une longue expérience, SCHAUBLIN peut garantir des porte-outils de frettage d'une excellente
qualité. Les porte-outils de frettage universels SCHAUBLIN sont utilisables avec la plupart des appareils
de frettage a air chaud ainsi que quelques appareils inductifs. lls peuvent étre utilisés sans problémes
pour toutes sortes de queues d'outils métal dur et, sous certaines conditions, aussi pour queues HSS
avec ou sans recouvrement.

Contour extérieur :

Le contour extérieur des porte-outils de frettage est déterminé par une ergonomie qui assure une rigidité
optimale avec une masse idéale sans formes limitant I'usinage. Ces avantages pour l'usinage limitent
I'application des appareils de refroidissement qui dépendent du contour extérieur du porte-outils.
SCHAUBLIN ne fait aucun compromis concernant la sécurité d'utilisation et la durée de vie de la broche
ou de la machine!

Température du procédé de frettage :

La température de frettage dépend fortement de la tolérance de la queue d'outil. Un diamétre proche de
la limite supérieure de la tolérance engendre une température de frettage plus élevée. Celle-ci se situe
entre 150...300°C. Dans la partie de chauffage rainurée, le porte-outils de frettage ne doit pas étre
chauffé a plus de 400°C. En dessus de 250°C il peut se former une couche de calamine.

Fretter des outils en HSS :

Les outils en acier rapide (HSS) sont frettables et défrettables sous la condition suivante: Le temps de
chauffage doit étre trés court de sorte que l'outil n'ait pas le temps de se dilater. De méme la
température de frettage ne doit pas excéder 400°C. Pour plus d'explications, contactez le constructeur
de I'appareil a fretter. Il vous informera sur les possibilités de frettage HSS.

Tolérances des queues d'outil :
Le serrage entre le porte-outils de frettage et I'outil doit étre précisement déterminée pour transmettre

les forces et les couples provoqués lors de l'usinage. Pour cette raison, la tolérance du diamétre de la
queue d'outil ne devrait pas dépasser les limites suivantes: g4...5: ISO h4 @6...max: ISO h6.
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The shrink-fit tool holders have a round bore which expands upon heating and will clamp the tool when
cooled.

Experience enables SCHAUBLIN to guarantee shrink-fit toolholders of high quality. The SCHAUBLIN
universal shrink-fit tool holders can be used with most heat shrink devices and some induction devices.
It is possible to use all types of carbide tool shanks without problems, and under certain conditions HSS
shanks with or without carbide liner.

Outer shape :

The outer shape of shrink-fit tool holders is designed to ensure optimum rigidity with a mass ideal for
machining. This machining advantage limits the application of cooling machines which depend on the
outer shape of the toolholder. SCHAUBLIN makes no compromise regarding the safety of use and the
lifetime of the machining spindle!

Temperature of the heat treatment shrinking process :

The temperature required for shrink fit function is dependent upon properties of the tool shank. The
closer the diameter is to the upper limit of tolerance, the higher the temperature required. Temperature
range is around 150 to 300°C. On the grooved heated portion, the shrink-fit tool holder should not be
heated over 400°C. Over 250°C, oxidation may occur.

Shrink-fit on HSS tools :
These tools can be heated and cooled under the following condition: The heating time must be very

short to prevent possible deformation of the tool. For more detailed instructions, please contact the
manufacturer of the shrink fit equipment. They will provide suitable information on HSS shrinking.

Tool shank tolerances :

The fit between the shrink-fit tool holder and the tool must be accurately determined in order to transfer
the forces and the torque values during machining. For this reason, the tolerance of the tool shank
should not exceed the following limits: @4...5: ISO h4 @6...max: ISO h6.
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Porte-fraises pour queues a méplat

wNEEREIITIN

Millholders for end mills with flat

Application

Les porte-fraises pour queues a méplat du systeme Weldon ou Whistle Notch (vis de blocage inclinée a
2°) sont utilisés généralement pour les usinages lourds et de grandes forces de coupe. Le serrage radial
sur le plat permet de transmettre des couples importants.

Par contre, le serrage radial provoque une déformation de I'outil, ce qui engendre une augmentation du
battement. Celui-ci provoque une surface usinée plus rugueuse et des vibrations. La durée de vie de
I'outil est plus courte.

Pour cette raison, I'on peut dire que le systeme pour serrer des queues a méplat donne de moins bons
résultats lors de I'usinage a haute vitesse (UGV).

RzF

AT HAMERE, WeldonsiWhistle Notch384 (2°1Ji LEAN#RET) RISZE5T]IRERE BT EEIN TS
HIZ. FEEARARE RS ARNTIHESES.

M, REREBARETETDBEINFRHBO RN, HIMmERERANEIEN. XFMERErEAEERIIN TR
EFIEINIER. EitemIIESds.

HFXANRE, IR, MTEENTIMS, MNERESRIRFERE R EIEE,

Application

The mill holders for end mills with flat, Weldon or Whistle Notch types (2° sloped stop screw) are
generally used for heavy duty machining and high cutting forces. Radial clamping on the flat permits the
transfer of machining forces.

However, radial clamping may cause tool distortion, generating an increase of the runout. This effect
produces a rougher machined surface and vibrations. Tool life is thus shortened.

For this reason, we must state that clamping on the mill flat produces inferior results compared to high
speed machining.
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104.2

Porte-fraises pour queues a méplat

wNEEREIITIN

Millholders for end mills with flat

Jauge
D M (Nm) SW EM

Gauge
3 2 1.5 69-99100
4 5 2 69-99101
5 5 25 69-99103
6 5 3 69-99104
8 10 4 69-99105
10 16 5 69-99107
12 28 6 69-99108
14 28 6 69-99125
16 42 6 69-99111
18 42 6 69-99126
20 50 8 69-99113
25 60 10 69-99115
32 72 10 69-99118
40 72 10 69-99120
50 90 12 69-99121
63 90 12 69-99123
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Equilibrage

L'équilibrage des porte-outils diminue les influences du balourd sur les broches a haute vitesse. Un porte-
outils bien équilibré permet :

- une augmentation de la durée de vie de la broche

- une diminution des vibrations

- une amélioration de I'état de surface

- une meilleure durée de vie de I'outil

- d'utiliser des porte-outils asymétriques pour plus de 10'000 1/min

L'équilibrage des porte-outils est fait sans écrou ni vis de réglage.

Balourd résiduel
Les porte-outils équilibrés sont livrables avec le balourd résiduel maximal selon tabelle ci-dessous :

- porte-outils non équilibrés : si le client veut ce méme porte-outil équilibré il sera fait selon la
tabelle ci-dessous

- autres qualités d'équilibrage : SUR DEMANDE
La broche, le porte-outils et I'outil sont une seule unité. L'usinage détermine les forces supplémentaires.

La vitesse maximale dépend de tous ces éléments et peut étre déterminée seulement par le fabricant de
la machine en tenant compte de tous les paramétres.

A

VSRR, JIREEE A R ARREARLD T BT SRS,
IS SRR SCEL

- IR FERES

- RN

- IREERENGEE

- BEJEES

- AIfEIMEARIFRESTIHRAVEE SR 10'000 1/min

EIRERIEFIRETROBIR N Tan T,

BATTEE
IRETE, BRI TERNIRTARNBARATTEREN

- RERMHTENTIR NREFERERNDFERERRNTENE, BEOA TS
- EMREER: e EENTIREES BRI

. DWRFTIEM T —NEIK, MTEESSEIN. RREEBURTAARIEM, (XESHTUARE
EREE B R NRISESA A,
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Balancing

Balancing of the tool holder minimizes the influence of unbalanced tooling when run on high speed
spindles. A balanced toolholder allows :

- anincrease in spindle life

- reduced vibrations

- improved surface finish

- anincrease in tool life

- the use of asymmetrical toolholders for over 10'000rpm

Balancing is performed without nut and set screw.

Residual unbalance
The balanced tool holders are available with the maximal residual unbalance according to the table below :

- unbalanced tool holder : if the client asks for same toolholder but balanced, it will be within the
specifications below

- other quality : ON REQUEST
The spindle, the tool holder and the tool constitute one unit. The machining determines the additional

forces. The maximum speed depends on all components and may only be determined by the
manufacturer of the machine, taking all parameters into consideration.

Balourd résiduel - R AFE= - Residual unbalance Grandeur - #0002 - Size
p--pinces, p.-o. pour frettage cone ISO autres
RLTIR, HBKTINE (WE704% IsoiEN HSKiEO Hith
collet chucks, shrink fit millholders taper ISO others
0.1 gmm 0.1 gmm ISO10; 20 :gﬁgg 11,5/5°
0.15 gmm 0.6 gmm 1ISO25 HSK32
0.2 gmm 0.6 gmm HSK40
1 gmm 1.2 gmm 1ISO30 HSK50
2 gmm 2 gmm 1ISO40 HSK63
2. gmm 4 gmm 1ISO45
3 gmm 6 gmm 1ISO50
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Description du systéme HSK

Les porte-outils HSK ont les caractéristiques suivantes :

- Le cone élastique s'adapte a la déformation de la broche en tournant a haute vitesse et augmente la
force de serrage
- Le systéme cone - face évite I'enfoncement du porte-outil dans la broche et augmente Ila stabilité. |l

garantit un préréglage bien précis de l'outil.

- Serrage, changement d'outil : manuel et/ou automatique
- Arrosage : par le centre ou par la collerette
- Entrainement : par frottement ou par tenons d'entrainement

Application du systéme HSK

- Centres d'usinage CNC
- Broches a haute vitesse pour le fraisage
- Broches a haute vitesse pour la rectification
- Machines transfert

- Diviseurs

- Ete...

Exécutions HSK

Type DIN69893-A | DIN69893-B | DIN69893-C | DIN69893-D | DIN69893-E | DIN69893-F
Vue de face a4 y[ [— ™ [Pr—— v ]
. 1‘ R— . - | . -‘( - | 1 —
PR | i | p—— - a—
e Y — ‘—dl- ; (W il -
s = -8 —s
Grandeurs 2532405063 | 40 50 63 80 2532405063 | 3240506380 | 2025324050 | 50 63 80
existantes 80 100 125 100 125 160 80 100 125 100 125 160 63
160 160
Changement Automatique Automatique Manuel Manuel Automatique Automatique
d ’outil ou manuel ou manuel
Entrainement Par tenons a Par tenons Par tenons a Par tenons Par Par
| *arriére du sur la 1 *arriére du sur la frottement frottement
coéne collerette coéne collerette
Arrosage Par le centre Par le centre Par le centre Par le centre Par le centre Par le centre
ou par la face ou par la face
d ’appui d ’appui

Les produits SCHAUBLIN sont surtout de la forme HSK A , HSK C et HSK E selon norme DIN 69893.
Tous les autres produits sont sur demande.

Avantages des produits HSK de SCHAUBLIN

- Trés haute précision du systéme céne - face
- Utilisation des matériaux d'une bonne qualité
- Traitements thermiques impeccables effectués dans notre maison
- Tolérances de battement trés serrées
- Longue durée de vie et faible usure de la broche
- Equilibrage général du HSK E

- Suivi de la fabrication a partir de la matiére premiére jusqu'a la livraison
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SCHAUBLIN

HSK &
HSK (Hohl-Schaft-Kegel) JJARREA :

LR, PRERE EESEMAOIAR, FHEINT KA,

HEE MmN AL DRA AR, NRSRER. SHRIERIRERERE.
KK, #2717550: FaEBE

REAR: PSS E= IR SHD

SRENFTE: B EERE KA TSR SEI

HSKZ 4B

CNCHDI Ay
I
EREH|
HUAE
tEENER R

HSKAY:1E PRI

Eh

DIN69893-A

DIN69893-B

DIN69893-C

DIN69893-D

DIN69893-E

DING9893-F

FERIIMR

[L'
|

I ! off o

'

i

=
T y—

1101

S
—
.

HEME ‘ J I

WEE 2532405063 |40506380 2532405063 |3240506380 (2025324050 |506380
80 100 125 100 125 160 80 100 125 100 125 160 63
160 160

BB BalakFa) BaakFal Fa Fa Hal Hal

a5 BRI R (ZEEEAE | EgWEA T |[FEELEAE | BRI EEEEKE)
285w 285w

pos 1V aEn Al chtellagiz= |Hhineil chieilagss= |FRCNeA datneH

[i:1 [i:1]

SchaublinF=AFFS DIN698IFRAEFRIFHSK A, CHIERIIMEZER THRE.
EAHIEAIRIEE KR T,

SCHAUBLIN HSKZRFIF=REML S

JRRSHEEA SR SHIEE

TIRIRM R R E S E

SCHAUBLINE FHIERFTHATALMER AR
EERNREIANE
=GRy FEEE S AR T AMEER

FRAHSKTJtREBRIS NG
BRI 52 B A B S A AR FAE 1
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111.3

Description of HSK

Specification of HSK tool holders :

- The flexible taper conforms to the shape of the spindle when running at high speed and increases
the clamping force.

- The taper and face system prevents the toolholder from driving into the spindle and it increases the
stability. It ensures the accurate pre-setting of the tool.

- Clamping, tool change : manual and/or automatic

- Cooling : through center or flange

- Drive : by friction or drive clutches

HSK system application

- CNC machining centers

- High speed milling spindles
- High speed grinding spindles
- Transfer machines
- Dividing devices

- etc...

Versions available

Type DING69893-A | DIN69893-B | DIN69893-C | DIN69893-D | DIN69893-E | DIN69893-F
Front view v |V - __jm [rm—— B v . Y o —
‘7{ f p— = [y M— T e
: )i bl » — ! .
L—‘ Fyp— p— | HL _ [o— —
=8 - A i
Existing 25 32 40 50 63 | 40 50 63 80 2532405063 | 3240506380 | 2025324050 | 5063 80
dimensions 80 100 125 100 125 160 80 100 125 100 125 160 63
160 160
Tool change Automatic or | Automatic or Manual Manual Automatic Automatic
manual manual
Drive By lugs By lugs on By lugs By lugs on By friction By friction
behind the the flange behind the the flange
cone cone
Fluid By the center | By the center | By the center | By the center | By the center | By the center
or by the or by the
bearing face bearing face

SCHAUBLIN products conform to HSK A, HSK C and HSK E shapes to standard DIN 69893.
Other versions are available on request.

Advantages of the SCHAUBLIN HSK products

- Extreme precision of the taper-face system

- Use of high quality materials

- State of the art heat treatment by SCHAUBLIN

- Very tight radial runout tolerances

- Extended lifetime and low spindle wear

- Al HSK E tool holders are balanced

- Manufacturing process control from raw material receipt to finished product
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Dimensions - §MiZR~ - Dimensions

- LS :__L4__=, =L6=# Lé=
i !
= I
I - :[ !
1 |
- , 1 ™~
= 8 H:J C} _._4 B 8 ¥ g
=1 B : [ i i
! | - |
¥ 2l |H
L2
L1 | L3 "

Gr. D1 D2 D3 L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8
HSK-A25 25 19 20 13 10 20 45 7.21 10 6 7
HSK-A32 32 24 26 16 20 35 16 8.92 13 7 9
HSK-A40 40 30 34 20 20 35 16 11.42 17 9 11
HSK-A50 50 38 42 25 26 42 18 14.13 21 12 14
HSK-AB3 63 48 53 32 26 42 18 18.13 265 16 18
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116.1
Porte-pinces D court - DEYIEEISLTIHRE - Collet chucks D short
ba) j - 1 N
/_J ( 8
A
_ L
M type D pince
collet
Page 212
N type D, DX, DA écrou équilibré
- v, S20E (EhEESSRR)
équilibré voir page 105.2 ' balanced nut
HMEHES  ¥R105.21T - Page 213
balanced see page 105.2 O vis de réglage
UEREY 42
caractéres gras : inclus dans la livraison adjusting screw
HiFF:  ITERNesEk
bold script : included in delivery P raccord d'arrosage
SAFNES
IvaE.
coolant fitting
Page 137
Q extracteur
JSLENHEEENE
extractor
Page 214
D1 Art. D2 D3 L M N (0] P Q
HSK-A63 | 87-63155 30.5 0.5-12.7 63 74-2000068-2070061-16903 87-63904 74-20902
24) 68-20703
68-20790
87-63158 42 1-20 70 74-2900068-29700 61-16903 87-63904 74-29902
68-29703
68-29790
24)  Utilisable avec rallonge de frettage, page 201

A SABKERTECAER, 1FI 20110

Can be used with shrink-fit extension, page 201
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SCHAUBLIN DIN 69893 - HSK A e
Porte-pinces D long - DEYIEEIZSLTIHE - Collet chucks D long
A
W _
=y |
S O 20 | m
W et 8!
Y
- L -
M type D pince
collet
Page 212
N type D, DX, DA écrou équilibré
Y 9 o, 208 (FhTHE5TRY)
§ balanced nut
équilibré voir page 105.2 il Page 213
MEHER  ¥R105.21 0 vis de réglage
balanced see page 105.2 B iRL
adjusting screw
caractéres gras : inclus dans la livraison
18id=xF: JTHRESIR P raccord d'arrosage
bold script : included in delivery BHE
coolant fitting
Page 137
Q extracteur
JSLENHEHENE
extractor
Page 214
D1 Art. D2 D3 L M N (o) P Q
HSK-A63 87-63150 13.5 0.5-5 100 74-8000 68-8700 87-90019 87-63904 74-8902
26) 68-8703
87-63151 20 0.5-7 100 74-12000/68-12700/87-90016 87-63904 74-12902
68-12703
68-12790
87-63152 20 0.5-7 140 74-12000/68-12700/87-90016 87-63904 74-12902
26) 68-12703
68-12790
87-63153 27 0.5-10 100 74-16000/68-16700/87-90027 87-63904 74-16902
68-16703
68-16790
87-63154 27 0.5-10 140 74-16000/68-16700/87-90027 87-63904 74-16902
68-16703
68-16790
87-63156 30.5 0.5-12.7 100 74-20000/68-20700/87-90027 87-63904 74-20902
68-20703
68-20790
87-63157 30.5 0.5-12.7 140 74-20000/68-20700|87-90027 87-63904 74-20902
26) 68-20703
68-20790
87-63159 42 1-20 100 74-29000/68-29700/87-90015 87-63904 74-29902
68-29703
68-29790
26)  Sur demande - IZFEHAIA - On request
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SCHAUBLIN DIN 69893 - HSK A 1171

Porte-pinces E court - EBJIEEJZSLT]4E - Collet chucks E short

M DIN 6499 A+B pince
1 S ——— S
/J// ———_ collet N
_ L age
5 o —— 8, 8 N  DING6499D écrou
7~ 120
Y nut
9 4 Page 223
L écrou équilibré
) > Q 9208 (S FESTRL)
balanced nut Page 224
0] clé pour I'écrou
équilibré  voir page 105.2 b IR
EEEE  1¥W105.2@ spanner for the nut
balanced see page 105.2 % Page 223
P vis de réglage
caractéres gras : inclus dans la livraison % RS e
HiExE: (JTERESIR adjusting screw
bold script : included in delivery Q > raccord d'arrosage
Pt
' coolant fitting ~ Page 137
D1 Art. D2 D3 L M N (0] P Q
HSK-A32 | 87-32221 17 0.5-7 50 75-12200 61-12710 - 87-90019|87-32904
26) 75-12300
ET1-12... 61-12721
87-32222 25 0.5-10 60 75-16200 61-16710 - 87-90019 87-32904
75-16300
ET1-16... 61-16721
HSK-A40  87-40222 25 0.5-10 65 75-16200 61-16710 - 87-90016/87-40904
75-16300
ET1-16... |61-16721
87-40223 30.5 0.5-13 71 75-20200 61-20710 - 87-90016 87-40904
75-20300

ET1-20... 61-20721

87-40225 42 0.5-16 52 75-25200 61-25730 61-25800
75-25300
ET1-25... 61-25720

87-40224 42 0.5-16 74 75-25200 61-25730 61-25800 87-90016 87-40904
75-25300
ET1-25... 161-25720

HSK-A50 | 87-50224 42 0.5-16 78 75-25200 61-25730 61-25800 87-90016 87-50904
75-25300
ET1-25... 61-25720

87-50225 50 1.5-20 86 75-32200 61-32730 61-32800 87-90016 87-50904

75-32300
ET1-32... 61-32720

HSK-A63 87-63222 25 0.5-10 75 75-16200 61-16710 - 61-16903 87-63904
75-16300 24)

ET1-16... 61-16721

87-63224 42 0.5-16 80 75-25200 61-25730 61-25800 61-16903 87-63904
75-25300 24)
ET1-25... 161-25720

87-63225 50 1.5-20 100 75-32200 61-32730 61-32800 87-90015 87-63904
75-32300
ET1-32... 61-32720

87-63226 63 2-26 100 75-40200 61-40730 61-40800 87-90015 87-63904
75-40300
ET1-40... 61-40720

24)  Pour montage dans 87-63904 - FF4<Hc87-63904 - For assembly in 87-63904
26)  Sur demande - IZFEHAIA - On request
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SCHAUBLIN DIN 69893 - HSK A 117 2
Porte-pinces E long - EBIEESESLTJHE - Collet chucks E long
a — - fé)ﬂﬂfif — o —— gf ] --— 8‘ a
7 /- ' LN — ‘ y
M DIN 6499 A+B pince
— - collet
Page 221
équilibré voir page 105.2 DIN 6499 D écrou équilibré
MEHER  $R105.21 9208 (hF&E5TR)
balanced see page 105.2 balanced nut

caractéres gras :

inclus dans la livraison

Page 224

vis de réglage

N

y
O
=)

' @
HiFF: TERESERE % JETiRL
bold script : included in delivery adjusting screw
raccord d'arrosage
/ AN
coolant fitting
Page 137
D1 Art. D2 D3 L M N (0] P

HSK-A32 = 87-32232 25 0.5-10 100 75-16200 = 61-16721 87-90007 |87-32904
75-16300
ET1-16...

HSK-A40 | 87-40064 19 0.5-7 89 75-12200 @ 61-12720  87-90007 |87-40904
75-12300
ET1-12...

87-40232 25 0.5-10 100 75-16200 = 61-16721 87-90007 |87-40904
75-16300
ET1-16...

HSK-A50  87-50232 25 0.5-10 140 75-16200 = 61-16721 87-90027 |87-50904
75-16300
ET1-16...

HSK-A63  87-63232 25 0.5-10 140 75-16200 = 61-16721 87-90015 |87-63904
75-16300
ET1-16...
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SCHAUBLIN DIN 69893 - HSK A e

Porte-fraises pour frettage - #8748 - Shrink-fit millholder

L2 maxi
5 ol s - gl &
gn
/i /W I '
< L1 »
équilibré battement < 0.003 M vis de réglage
F#E =Rk < 0.003 % TR
balanced runout < 0.003 adjusting screw
caractéres gras : inclus dans la livraison N raccord d'arrosage
HiFF: TERESIRE 7 RHE
bold script : included in delivery coolant fitting
Page 137
D1 Art. D2 D3 L1 L2 M N

HSK-A40 | 87-40644 19 6 58 32 61-9901 87-40904

87-40645 21 8 63 37 | 61-16912 | 87-40904

87-40642 23 10 63 37 | 61-16912 @ 87-40904

87-40647 25 12 63 37 | 61-16912 | 87-40904

87-40648 27 14 63 37 | 61-16912 = 87-40904

87-40649 29 16 66 40 | 61-16912 | 87-40904

87-40650 31 18 66 40 | 61-16912 @ 87-40904

87-40651 34 20 71 45 6116912 @ 87-40904
HSK-A63 | 87-63644 22 6 65 32 | 61-16903 @ 87-63904

87-63645 24 8 70 37 | 61-16912 | 87-63904

87-63646 26 10 70 37 | 61-16912 = 87-63904

87-63647 28 12 70 37 | 61-16912 | 87-63904

87-63648 30 14 70 37 | 61-16912 = 87-63904

87-(23(:55)649 32 16 75 40 | 61-16912 = 87-63904

87-63650 34 18 75 40 | 61-16912 | 87-63904

87-(23?651 36 20 80 45 | 61-16912 | 87-63904

87-63652 41 25 85 50 | 61-16912 @ 87-63904

87-63653 49 32 90 55 | 61-16912 | 87-63904

26)

26)  Sur demande
REIA
On request
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Porte-fraises pour frettage long - #BKk7J## - Shrink-fit millholder long

L2 maxi

D3
D2

D1

L1

équilibré battement < 0.003 M vis de réglage
th¥EE(E  =ErbkEh < 0.003 | UERY 42
balanced runout < 0.003 adjusting screw
caractéres gras : inclus dans la livraison N raccord d'arrosage
HiET:  TURERR AL
bold script : included in delivery x coolant fitting
Page 137
D1 Art. D2 D3 L1 L2 M N
HSK-A63 @ 87-63664 22 6 120 32 | 87-90022 87-63904
87-63665 24 8 120 37 = 87-90007 87-63904
87-63666 26 10 120 37 | 87-90007 87-63904
87-63667 28 12 120 37 = 87-90007 87-63904
87-63669 32 16 120 40 | 87-90007 87-63904
87-63671 36 20 120 45 @ 87-90007 87-63904
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118.3

Porte-fraises pour frettage MINI - iE{REIRBKTIHE - Shrink-fit millholder MINI

% mp o
\ o
e JARY NN
W S SaNs
AN\
L1

équilibreé voir page 105.2 M vis de réglage
FESEES  ¥R105.21 JETiReL

balanced see page 105.2 adjusting screw

caractéres gras : inclus dans la livraison N raccord d'arrosage
HiFF: TEREER A RHE
bold script : included in delivery ! coolant fitting
Page 137
D1 Art. D2 D3 L M N
HSK-A63 = 87-63657 9 3 80 87-90019 | 87-63904
87-63658 10 4 80 87-90019 | 87-63904
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119

Porte-fraises universel - £%%7J# - Universal millholder

D1

D2

L1

L2

A

M tenons d'entrainement
‘ IR
drive clutches
N DIN 6367 vis frontale
équilibré  battement < 0.005 PR
EEE RmEbksh < 0.005 @ lock screw
balanced runout < 0.005
0] clavette
caractéres gras :  inclus dans la livraison EEE
HiFF:  ITHHEARE - key
bold script : included in delivery
P raccord d'arrosage
w = AHE
coolant fitting
Page 137
D1 Art. D2 D3 L1 L2 M N (0] P
HSK-A40 | 87-40501 28 13 35 13 89-40826 &= M429074  89-95102  87-40904
26) (M6x12)
87-40503 38 16 45 17 89-40823 | M428434  89-95105  87-40904
26) (M8x16)
87-40505 48 22 50 19 89-40820 & M428922 89-95108 @ 87-40904
26) (M10x18)
HSK-A63 | 87-63503 38 16 42 17 89-40823 | M428434  89-95105  87-63904
26) (M8x16)
87-63505 48 22 42 19 89-40820 & M428922 89-95108  87-63904
26) (M10x18)
87-63507 58 27 55 21 89-40821 M428469 13-6327 87-63904
26) (M12x22)
87-63509 65 32 55 24 87-90018 | M432822 89-95111 87-63904
26) (M16x26)
87-63511 80 40 60 27 89-40822 & M441678  89-95114  87-63904
26) (M20x30)
26) Sur demande
A
On request
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120

Porte-fraises pour queue cylindrique et méplat (Weldon DIN1835-B)
{IE7#% (Weldon DIN1835-B)
Millholder for round shank with sloped flat (Weldon DIN1835-B)

2 o
s et ———1 8 8
Wi/
~ ] L »

Couple de serrage voir page 104.2
FFFHEFEI104.20
Clamping torque see page 104.2

Equilibré sur demande voir page 105.2
BRI e ¥7105.283
Balanced on request see page 105.2

Ces articles ne figurent plus dans notre catalogue, mais nous restons naturellement a

disposition pour toutes demandes de petites, moyennes ou grandes séries.

IR RIEABANTRTFH, MBER, BABAZFIREESTA,

These items are no longer included in our catalogue but we are pleased to consider any request

for small, medium, or large quantities.
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121

Porte-fraises pour queue cylindrique et méplat incliné (DIN 1835-E)

{NIE7]4% (DIN 1835-E)

Millholder for round shank with sloped flat (DIN 1835-E)

D1
|
@
|
|
\
|
iﬂ

|
|
|

D3
D2

Couple de serrage voir page 104.2

FFFHEFEI104.20
Clamping torque see page 104.2

Equilibré sur demande voir page 105.2
IR EEEIs #¥7105.253
Balanced on request see page 105.2

Ces articles ne figurent plus dans notre catalogue, mais nous restons naturellement a
disposition pour toutes demandes de petites, moyennes ou grandes séries.

IEFRIEABAN=RFM, MBER, BIABAZFIREESTAE,

These items are no longer included in our catalogue but we are pleased to consider any request

for small, medium, or large quantities.
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122

Tasseau ébauché - FEIR - Blank

D1

cone trempé, rectifié
HEmEt, EH

taper hardened, ground

\

I

|

|
D2

v

téte non trempée

I ER D AR MEL LI

head not hardened

raccord d'arrosage
RHE
coolant fitting

Page 137
D1 Art. D2 L M
HSK-A40 87-40720 40 125 87-40904
HSK-A50 = 87-50720 50 125 87-50904
HSK-AG3 87-63720 63 125 87-63904
Mandrin de contrdle - B:1&#E - Inspection arbor
s et 3

aussi utilisable pour HSK-C / E
B]i&F HSK -C /E B!

i

also suitable for HSK-C / E

dans coffret en bois

rE8%E

in wooden box

D1 Art. D2 L
HSK-A25 = 87-25701 20 140
HSK-A32 = 87-32701 24 180
HSK-A40 = 87-40701 24 180
HSK-A50 = 87-50701 32 236
HSK-A63 = 87-63701 40 346

avec protocole de controle
MBS R S

with inspection report
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_ DIN 69893 - HSK C

Dimensions - §MiZR~ - Dimensions

L3
y
Y — §
a8 O
|
N
L1 L2
Gr. D1 D2 L1 L2 L3
HSK-C25 25 19 13 8 7.21
HSK-C32 32 24 16 10 8.92
HSK-C40 40 30 20 10 11.42
HSK-C50 50 38 25 12.5 14.13
HSK-C63 63 48 32 12.5 18.13
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Dimensions - ¥MiZR~T - Dimensions
7 N
— [s2) * ]
[m)] - B ’F ’’’’’’’’’’ - (] o
+
7S
s
ol L .
M DIN 6499 A+B pince
- Y S
— - collet
Page 221
N DIN 6499 D ecrou équilibré
9208 (ZhF&E5TR)
équilibré voir page 105.2 balance nut
balanced see page 105.2 0] ﬁ clé pour I'écrou
PRNEHRTF
caractéres gras : inclus dans la livraison @ spanner for the nut
HisF: (TURNaEsIR Page 224
bold script : included in delivery P vis de réglage
UERY 42
adjusting screw
D1 Art. D2 D3 L M N o P
HSK-C32 | 87-32229 25 0.5-10 53.6 75-16200 61-16710 - 61-16912
26) 75-16300
ET1-16... |61-16721
87-32224 42 0.5-16 66 75-25200 |61-25730 61-25800 87-90016
26) 75-25300
ET1-25... 61-25720

26)
HARIA

On request

Sur demande
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SCHAUBLIN DIN 69893 - HSK C o7

Dimensions - yMIZR~ - Dimensions

A
\d

cone trempé, rectifié téte non trempée

HEEE, BR IEEERO KERELLIE

taper hardened, ground head not hardened

D1 Art. D2 L
HSK-C32 87-32724 40 120
26)

26)  Sur demande
REMIA
On request

Mandrin de contrdle - B:1&#E - Inspection arbor

Pour HSK-E25, E32, E40, E50 et E63, voir page 122
BIFF HSK-E25, E32, E40, E50 ] E63 N 122T0
For HSK-E25, E32, E40, E50 and E63, see page 122
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_ DIN 69893 - HSK E

Dimensions - §MiZR~ - Dimensions
L5 L4 |
o
% — 3
A | R ! : ‘
- ~ o SRR (11§ IR, .
a Q N A | 11 1 A o
H— IR |
v - i l
4 al
L2
L1 L3
Gr. D1 D2 D3 L1 L2 L3 L4 L5
HSK-E20 20 15.2 16 10 8 16 35 5.8
HSK-E25 25 19 20 13 10 20 45 7.21
HSK-E32 32 24 26 16 20 35 16 8.92
HSK-E40 40 30 34 20 20 35 16 11.42
HSK-E50 50 38 42 25 26 42 18 14.13
HSK-E63 63 48 53 32 26 42 18 18.13
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SCHAUBLIN DIN 69893 - HSK E o

Porte-pinces D court - DES$EEIZSLTIHE - Collet chucks D short

M type D pince
e S ek
collet
I . Page 212
Al N typeD, DX, DA écrou équilibré
_ Ny g o, 1E0E (FHEESRAR)
@] \ (@) ' balanced nut
il Page 213
‘ ’ (0] vis de réglage
% JETiRL
adjusting screw
P raccord d'arrosage
équilibré  voir page 105.2 S
EEEE  ¥RW105.217 coolant fitting
balanced see page 105.2 Page 137
Q extracteur
caractéres gras : inclus dans la livraison gc SeSLEVHESENE
HiFE: JJTUERESIk ; t extractor
bold script :  included in delivery < Page 214
D1 Art. D2 D3 L M N o P Q
HSK-E20 87-20000 13.5 0.5-5 35 74-8000 | 68-8700 - - 74-8902
68-8703
HSK-E25 87-25002 135 0.5-5 33 74-8000 | 68-8700 | 2000.04006 - 74-8902
68-8703
87-25004 20 0.5-7 38 74-12000 68-12700 2000.04006 - 74-12902
68-12703
68-12790
87-25005 23 0.5-9 46 74-14000 68-14700 61-16912 - 74-14902
68-14703
68-14790
87-25006 27 0.5-10 42 74-16000 68-16700 - - 74-16902
68-16703
68-16790
HSK-E32 87-32006 27 0.5-10 53 74-16000 68-16700 87-90037 87-32904 74-16902
68-16703
68-16790
HSK-E40 87-40002 13.5 0.5-5 43 74-8000 68-8700 61-9901 87-40904 74-8902
68-8703
87-40004 20 0.5-7 46 74-12000 68-12700 61-9901 |87-40904 74-12902
68-12703
68-12790
87-40016 27 0.5-10 52 74-16000 68-16700 61-9901 87-40904 74-16902
68-16703
68-16790
87-40007 305 0.5-127 57 74-20000 68-20700 61-9901 |87-40904 74-20902
24) 68-20703
68-20790
87-40028 36 0.5-16 58 74-24000 68-24700 61-9901 87-40904 74-24902
68-24703
68-24790

24)  Utilisable avec rallonge de frettage, page 201 / RJLABC S DEYSESLIARKIEIATER, %00 2011
Can be used with shrink-fit extension, page 201
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SCHAUBLIN DIN 69893 - HSK E .
Porte-pinces D court - DES$EEIZSLTIHE - Collet chucks D short
a
| i
— ’ N
() \ ()
‘ V
| L —

M type D pince

— ek

collet

Page 212

équilibré
HhFEEER

balanced

caracteéres gras :

voir page 105.2
#105.2;8
see page 105.2

inclus dans la livraison

N  type D, DX, DA

Y

écrou équilibré

o, B2 (BhFE5ERR)

' balanced nut

-

Page 213

-
(0]

vis de réglage
VAR

adjusting screw

FHF= - TGt EIn P raccord d'arrosage
bold script:  included in delivery BHE
coolant fitting
Page 137
Q extracteur
@ SEL iR
i t’ extractor
< Page 214
D1 Art. D2 D3 L M N (o) P Q

HSK-E50 = 87-50007 305 0.5-127 63 |74-2000068-20700 61-12907 |87-50904 74-20902
24) 68-20703
68-20790

87-50008 36 0.5-16 64  74-24000/68-24700, 61-12907 87-50904 74-24902
68-24703
68-24790

87-50029 42 1-20 69  74-29000/68-29700, 61-12907 87-50904 74-29902
68-29703
68-29790

HSK-E63 = 87-63009 42 1-20 72 |74-29000 68-29700 61-16903 |87-63904 74-29902
68-29703
68-29790

24)  Utilisable avec rallonge de frettage, page 201

AJLABC S DESSSLABKIE AT EA, 30 2010

Can be used with shrink-fit extension, page 201
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SCHAUBLIN DIN 69893 - HSK E e
Porte-pinces D long - DBJIEEIZSLTIHAE - Collet chucks D long
I v
5 -+ e o= Y
Pr7====uN o
, A
J L
M type D pince
collet
Page 212
N  type D, DX, DA écrou équilibré
- , B208 (EhTFETRk)
équilibré voir page 105.2 ' balanced nut
EEEE 1¥RW105.21T il Page 213
balanced see page 105.2 O vis de réglage
UERRY 42
caractéres gras : inclus dans la livraison adjusting screw
HiFF:  ITERNeESE
bold script : included in delivery P raccord d'arrosage
SAFNES
RHE
coolant fitting
Page 137
Q extracteur
JSLENHHAHENE
extractor
Page 214
D1 Art. D2 D3 L M N o P Q
HSK-E25 87-25012 13.5 0.5-5 60 74-8000 68-8700 87-90037 - 74-8902
68-8703
87-25014 20 0.5-7 60 74-1200068-12700 87-90022 - 74-12902
68-12703
68-12790
HSK-E40 87-40012 13.5 0.5-5 70 74-8000 68-8700 87-90037 @ 87-40904 74-8902
68-8703
87-40030 20 0.5-7 100 74-1200068-12700| 87-90007  87-40904 = 74-12902
68-12703
68-12790
87-40031 27 0.5-10 95 74-1600068-16700 87-90007 @ 87-40904 = 74-16902
68-16703
68-16790
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SCHAUBLIN DIN 69893 - HSK E 132.1
Porte-pinces E court - EBJIEEIZSLTI4E - Collet chucks E short
M DIN 6499 A+B pince
Sy —— e
] — - collet
Page 221
..\\\\\\\ N DIN 6499 D écrou équilibré
a = 9 120 (FFEER)
l Q balance nut
N Page 224
‘ 0] clé pour I'écrou
——
E spanner for the nut
Page 224
équilibreé voir page 105.2 P vis de réglage
FESEES  ¥R105.21 JETiReL
balanced see page 105.2 % adjusting screw
caractéres gras : inclus dans la livraison Q raccord d'arrosage
BT THHEAT AR
bold script : included in delivery \ coolant fitting
Page 137
D1 Art. D2 D3 L M N (0] P Q
HSK-E25 = 87-25051 25 0.5-10 50 75-16200 |61-16721 - 61-16912 -
75-16300
ET1-16...
HSK-E32 | 87-32051 25 0.5-10 55 75-16200 61-16721 - 87-90037 87-32904
75-16300
ET1-16...
87-32052 30.5 0.5-13 58 75-20200 |61-20721 - 87-90037 87-32904
75-20300
ET1-20...
HSK-E40 | 87-40051 25 0.5-10 54 75-16200 |61-16721 - 61-9901 87-40904
75-16300
ET1-16...
87-40054 25 0.5-10 66 75-16200 |61-16721 - 87-90016 87-40904
30) 75-16300
ET1-16...
87-40065 30.5 0.5-13 58 75-20200 |61-20721 - 61-9901 87-40904
75-20300
ET1-20...
87-40053 42 0.5-16 60 75-25200 61-25720 61-25800| 61-9901 87-40904
75-25300
ET1-25...
HSK-E50 | 87-50051 25 0.5-10 60 75-16200 61-16721 - 61-12907 87-50904
75-16300
ET1-16...
87-50053 42 0.5-16 67 75-25200 61-25720 61-25800| 61-12907 87-50904
75-25300
ET1-25...
87-50054 50 1.5-20 72 75-32200 61-32720 61-32800| 61-12907 87-50904
75-32300
ET1-32...
HSK-E63 = 87-63053 42 0.5-16 67 75-25200 61-25720 61-25800/ 61-16903 87-63904
75-25300
ET1-25...
87-63054 50 1.5-20 74 75-32200 61-32720 61-32800/ 61-16903 87-63904
75-32300
ET1-32...

30)

Aussi pour serrage manuel - tBR] [ FFaIFE - also for manual clamping
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SCHAUBLIN DIN 69893 - HSK E 139 9
Porte-pinces E long - EBUEESESLTIHE - Collet chucks E long
A
~ (')‘ o
[m] - | [m)
? N
B L
M DIN 6499 A+B pince
- LY =S
- collet
Page 221
N DIN 6499 D écrou équilibré
équilibré  voir page 105.2 ~ 1208 (BhFEE5TRk)
MEEEE  £R105.210 Q balance nut
balanced see page 105.2 4 Page 224
0] vis de réglage
caractéres gras :  inclus dans la livraison ‘ TR
Bz : JEREsIk % adjusting screw
bold script : included in delivery
P raccord d'arrosage
RHE
coolant fitting
Page 137
D1 Art. D2 D3 L M N (0] P
HSK-E40  87-40060 13.5 0.5-5 62 75-9200 61-9721  87-90019 87-40904
30) 75-9300
87-40061 13.5 0.5-5 82 75-9200 61-9721  87-90019 87-40904
30) 75-9300
87-40106 25 0.5-10 100 75-16200 61-16721 87-90007 87-40904
75-16300
ET1-16...
30)  Aussi pour serrage manuel

BRI RTFIIRE

Also for manual clamping
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SCHAUBLIN DIN 69893 - HSK E oy

Porte-pinces F - FEIJESLTJ# - Collet chucks F

L
Pince Ecrou
D1 Art. D2 D3 L JLBS 2SS
Collet Nut
HSK-E25 87-25052 14 1.0-476 34.6 76-1868 68-11870

Pince - 3L - Collet

Y
< ol m
" A
% C L
Type Art. A B c a D min.-max. ()
F6 76-1868 6 85 238 20° 1.00...4.76

Alésages standards selon liste de prix - ¥RAERFUIRIE B 2R - Standard bores according to price list
Autres alésages sur demande - EtEHIIEAIFLIZEEHHIA - Other bores on request

Ecrou - 121§ - Nut

A /\
y
il
N 7N o
_/ Z
‘ [ A
P L1
Gr. Art. D1 D2 L1 SW
F6 68-11870 14 M10x0.75 7 13
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SCHAUBLIN

DIN 69893 - HSK E

Page - T4

134.1

Porte-fraises pour frettage - ¥%fKJJ4& - Shrink-fit millholder

L2 maxi

L1

A

équilibreé battement < 0.003 M vis de réglage
IFGER  EmBksh <0.003 % TSR
balanced runout < 0.003 adjusting screw
caractéres gras : inclus dans la livraison N raccord d'arrosage
HiFF: TEREER RHE
bold script : included in delivery coolant fitting
Page 137
D1 Art. D2 D3 L1 L2 M N

HSK-E32 87-32453 19 6 45 22 87-90019 87-32904
87-32454 21 8 50 26 87-90019 87-32904
HSK-E40 87-40452 19 6 58 32 61-9901 87-40904
87-40470 19 6.35 (1/4") 58 32 61-16912 87-40904
87-40453 21 8 63 37 61-16912 87-40904
87-40471 23 9.525 (3/8") 63 37 61-16912 87-40904
87-40454 23 10 63 37 61-16912 87-40904
87-40455 25 12 63 37 61-16912 87-40904
87-40472 25 12.7 (1/2") 63 37 61-16912 87-40904
87-40460 27 14 63 37 61-16912 87-40904
87-40473 29 15.875 (5/8") 66 40 61-16912 87-40904
87-40456 29 16 66 40 61-16912 87-40904
87-40474 34 19.05 (3/4") 71 45 61-16912 87-40904
87-40457 34 20 71 45 61-16912 87-40904
HSK-E50 87-50455 19 6 58 32 61-12907 87-50904
87-50470 22 6.35 (1/4") 65 32 61-16912 87-50904
87-50456 21 8 70 37 61-16912 87-50904
87-50471 26 9.525 (3/8") 70 37 61-16912 87-50904
87-50450 26 10 70 37 61-16912 87-50904
87-50451 28 12 70 37 61-16912 87-50904
87-50472 28 12.7 (1/2") 70 37 61-16912 87-50904
87-50461 26) 30 14 70 37 61-16912 87-50904
87-50473 32 15.875 (5/8") 75 40 61-16912 87-50904

26)  Surdemande

REIA
On request
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SCHAUBLIN

DIN 69893 - HSK E

Page - T4

134.2

Porte-fraises pour frettage - ¥%fKJJ4& - Shrink-fit millholder

équilibré
HFEEER

balanced

caracteéres gras :

L2 maxi

D1

|

\

|

|

\

\
[T
L n_|

D3

L1

D2

A

battement < 0.003
ZmEwkzh < 0.003

runout < 0.003

inclus dans la livraison

vis de réglage

AR

adjusting screw

raccord d'arrosage

a0 :  ITHREAR R
bold script : included in delivery coolant fitting
Page 137
D1 Art. D2 D3 L1 L2 M N
HSK-E50 87-50452 32 16 75 40 61-16912 87-50904
87-50462 26) 34 18 75 40 61-16912 87-50904
87-50474 36 19.05 (3/4") 80 45 61-16912 87-50904
87-50453 36 20 80 45 61-16912 87-50904
87-50454 41 25 85 50 61-16912 87-50904
HSK-E63 87-63453 26) 22 6 65 32 61-16912 87-63904
87-63454 26) 24 8 70 37 61-16912 87-63904
87-63455 26) 26 10 70 37 61-16912 87-63904
87-63456 26) 28 12 70 37 61-16912 87-63904
87-63463 26) 29 12.7 (1/2") 70 37 61-16912 87-63904
87-63457 26) 30 14 70 37 61-16912 87-63904
87-63458 26) 32 16 75 40 61-16912 87-63904
87-63459 26) 34 18 75 40 61-16912 87-63904
87-63460 26) 36 20 80 45 61-16912 87-63904
87-63465 26) 41 25.4 (1" 85 37 61-16912 87-63904
87-63461 26) 41 25 85 50 61-16912 87-63904
87-63462 26) 49 32 90 55 61-16912 87-63904

26)  Surdemande

REMIA
On request
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SCHAUBLIN

DIN 69893 - HSK E

Page - T4

134.3

Porte-fraises pour frettage MINI - BE{REIFRBKTIHE - Shrink-fit millholder MINI

/)
o v
@
[m)

|

= | I 1 N

()] | = (== 1 o

i

/’d
L
équilibreé voir page 105.2 M vis de réglage
FESEES  ¥R105.21 JETiReL
balanced see page 105.2 adjusting screw
caractéres gras : inclus dans la livraison N raccord d'arrosage
HisF: ITEREZIR REE
bold script : included in delivery ‘ coolant fitting
Page 137
D1 Art. D2 D3 L M N

HSK-E32 87-32483 26) 9 3 50 - 87-32904
87-32484 26) 10 4 50 - 87-32904
HSK-E40 87-40483 9 3 50 61-9901 87-40904
87-40484 10 4 50 61-9901 87-40904
HSK-E50 87-50457 9 3 60 87-90022  87-50904
87-50458 10 4 60 87-90022  87-50904

26) Surdemande
SRABHIIA
On request
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SCHAUBLIN DIN 69893 - HSK E i

Porte-fraises pour frettage MINI - BE{REIFRBKTIHE - Shrink-fit millholder MINI

D1
|
|
i
|
M
A{fg
iy

L
équilibreé voir page 105.2 M vis de réglage
MEEES  #R105.20 % g
balanced see page 105.2 adjusting screw
caractéres gras : inclus dans la livraison N raccord d'arrosage
HF:  TUHEAR A eHE
bold script : included in delivery coolant fitting
Page 137
D1 Art. D2 D3 L M N
HSK-E32 87-32493 26) 9 3 70 - 87-32904
87-32494 26) 10 4 70 - 87-32904
87-32496 26) 12 6 70 - 87-32904
HSK-E40 87-40493 9 3 90 87-90022  87-40904
87-40494 10 4 90 87-90022  87-40904
87-40496 12 6 90 87-90022  87-40904
HSK-E50 87-50459 9 3 95 87-90022  87-50904
87-50463 10 4 95 87-90022  87-50904
87-50464 12 6 95 87-90022  87-50904

26)  Surdemande
REIA
On request

Copyright © 2019 SCHAUBLIN S.A., All Rights Reserved www.schaublin.ch 476-4800 Edition 07/2019-CN01/20




SCHAUBLIN

DIN 69893 - HSK E

Page - T4

135

Porte-fraises pour queue cylindrique et méplat (Weldon DIN 1835-B)

{NIE7J4% (Weldon DIN 1835-B)

Millholder for round shank with flat (Weldon DIN 1835-B)

D1

D2

Battement et couple de serrage voir page 104.2

Bran R S HRARIF N 104.2T0

Radial runout and clamping torque see page 104.2

Equilibré voir page 105.2
IR #1105.253
Balanced see page 105.2

Ces articles ne figurent plus dans notre catalogue, mais nous restons naturellement a
disposition pour toutes demandes de petites, moyennes ou grandes séries.

IR RIEABANTRTFH, MBER, BABAZFIREESTAE,

These items are no longer included in our catalogue but we are pleased to consider any request
for small, medium, or large quantities.
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136

Tasseau ébauché - E1f - Blank

D1

7222

cOne trempé, rectifié
HEEL, EH

taper hardened, ground

D2

téte non trempée M

IEHEER S R EE I

head not hardened

raccord d'arrosage
SHE
coolant fitting

Page 137

D1 Art. D2

L

HSK-E40 | 87-40722 40

125

87-40904

Mandrin de contrdle - $5:3&# - Inspection arbor

dans coffret en bois avec protocole de controle
AZEE AHEHRS

in wooden box with inspection report

D1 Art. D2 L
HSK-E20 = 87-20700 12 50
26)

Pour HSK-E25, E32, E40, E50 et E63, voir page 122
A& TFHSK-E25, E32, E40, E50 1 E63, #1221
For HSK-E25, E32, E40, E50 and E63, see page 122

26) Sur demande
SRABHIA
On request
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SCHAUBLIN DIN 69893 - HSK o

Accessoires pour lI'arrosage - /21 Eit{k - Accessories for coolant

Vis de réglage Raccord d'arrosage Clé
AR RHETRMY wRF
Adjusting screw Coolant fitting Spanner

L2

vis de réglage : A COMMANDER SEPAREMMENT

TR « BT
Adjusting screw : TO ORDER SEPARATELY

Couple Raccord d'arrosage Vis de réglage Clé
Gr. i SHERY FigELL RF
Torque Coolant fitting Adjusting screw Spanner
M [Nm] Art. D2 D3 L1 L2 Art. Art. D4 L3
HSK-32 6 87-32904 6 M10x1 25.7 5.5 87-90037 87-32905 8.5 107
HSK-40 10 87-40904 8 Mi2x1 29.2 7.5 61-9901 87-40905 13 165
HSK-50 20 87-50904 10 M16x1 327 9.5 61-12907 87-50905 14.5 117
HSK-63 26 87-63904 12 M18x1 36.2 115 61-16903 87-63905 16.5 122

Poignée de nettoyage - j5i5#E - Cleaning handle

4
o
S e +4- g
— A
L1 L2
Gr. Art. D2 L1 L2 Gr. Art. D2 L1 L2
HSK - E25 = 87-25911 33 114 13
HSK-A32 | 87-32910 35 128 10 HSK - E32 | 87-32911 35 144 16
HSK-A40  87-40910 45 128 13 HSK - E40 = 87-40914 @ 45 149 20
HSK-A50 | 87-50910 53 134 17 HSK - E50 | 87-50911 53 160 25
HSK-A63  87-63910 66 145 22 HSK-E63 @ 87-63912 | 66 178 32
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SCHAUBLIN  Cone- SR -Taper 1155° | ‘sag

Dimensions - yMIZR~ - Dimensions

Norme SCHAUBLIN

SCHAUBLIN &g
SCHAUBLIN Specification

217.5
212.96
211.5

5.5

22 53 25 16.5 5.5 7

pour plus que 100'000 1/min
&% 100'000 1/minkA Lk
for more than 100'000 1/min

pour broches 617mm

BFA#HEe17mmEl

for spindles g17mm

systéme cone-face pour une grande rigidité a une vitesse de rotation élevée
HERAESLE FTRERIEENR
taper and face system for high stability at high rpm

serrage et changement automatique des porte-outils

BEnRI 7SR T4

automatic clamping and changing of the toolholders

sans arrosage par le centre
LERIUSEIINEE

without cooling through centre

la meilleure solution pour petites broches a grande vitesse
11.5/5° ERFIEEEEMIBERRSE

the best solution for small high-speed spindles
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SCHAUBLIN Cone - §E - Taper 11.5/5° 141

Pince et logement pour fixation automatique des porte-outils

BRI RFRIHEFLARLT

Collet and seat for automatic setting of toolholders

Norme SCHAUBLIN - SCHAUBLIN E[E#l#g - SCHAUBLIN Specification

. 49 N 22
B 14
[T
-4 : : I W
[__ I | | _
| 1L 1
N o
course 18.5
Hub 3.5 «ble «0.5
stroke
montage de la pince possible par derriére ou devant force de serrage axiale : 1000 N
PRiRAYIESL LAt SRS 1000 N

collet assembly from either end axial clamping force : 1000 N

19 mini . 52 0...0.005
3 4 25.8 +/- 0.1
4’ ~ g -
30° 16 Jauge
60° < N
‘\ D Lehre 459-2260
gauge
Yy
4 y A
A A
L2l
””””””” N6/ | %
Y
1 Y A A
i%\ 5° 0/-10"
|

©

[To] 0 < | D (=}

T o S| &1 L <

~ -

. ] X sl o o
0 S

ES) +

(o ~

© -~

z z )

Pince - KT - Collet

Gr. Art, T — T {D:‘

11.5/5° 74-60042

Jauge - E#l - Gauge

Jauge de rectification pour cbne - face

Gr. Art. . ol e
HERFEHIEN
11.5/5 459-2260 Grinding gauge for taper - face system
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SCHAUBLIN

Cone - §fEm - Taper 11.5/5°

Page - T4

142
Porte-pinces E court - EBIJZSL7]4# - Collet chucks E short
M DIN 6499 A+B pince
( N y —; Sy FzsL
ZZZPAN ) ——— collet
pay N
o o 0 | — D‘ o Page 221
L] v N DIN6499 D écrou
4 =1
LIS
L nut
> d Page 223
v écrou équilibré
équilibré  voir page 105.2 9N (S FE5TRK)
MEEER  ¥R105.218 balanced nut
balanced see page 105.2 Page 224
0] vis de réglage
caractéres gras :  inclus dans la livraison TR
HisEF: (TURNaEsIR adjusting screw
bold script : included in delivery
Gr. Art. D1 D2 D3 L M N o
11.5/5° 61-12510 175 16.7 0.5-7 24.8 75-12200 61-12710 | M4x10
75-12300 DIN551
ET1-12...  61-12721
Tasseau ébauché - FEIX - Blank
5 Il=ﬂ ———————— S
- L -
Gr. Art. D1 D2 L
11.5/5° 89-11500 17.5 17.3 29.5
Mandrin de contréle - B:1&#E - Inspection arbor
dans coffret en bois  avec protocole de contréle © H@ ””””””””””” 8,
ASRE AESNRS

in wooden box

with checking report

Gr. Art. D1 D2 L
11.5/5° | 89-11501  17.5 12 39.5
Poignée de nettoyage - i5iG#E - Cleaning handle
Gr. Art.
11.5/5° | 89-11590
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SCHAUBLIN  Cone- $#ER< - Taper 1010 ey

Dimensions - yMIZR~ - Dimensions

Norme SCHAUBLIN

SCHAUBLIN &g
SCHAUBLIN Specification

60°
a an e
3.2
> e
275\l
8°17'50"
i /
y
A
. _
© ]
o 3| 5|l (]
N| o | © H——11rt i\
sl e /\
4 [
A,
25 6 |3 20.5 5.5 8

porte-outils court et compact
BHNEERTIN

short and compact tool holders

systéme cone-face pour une grande rigidité a une vitesse de rotation élevée
HERAESLE FTRERIEENR
taper and face system for high stability at high rpm

serrage et changement automatique des porte-outils

BRI TFISER IR

automatic clamping and changing of the tool holders

sans arrosage par le centre
LERIUSEIINEE

without cooling through centre

la meilleure solution pour petites broches a grande vitesse
1ISO10 IESEEmRERRSE

the best solution for small high-speed spindles
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Page - T4

SCHAUBLIN Cone - $#MER~T - Taper 1S010 146

Pince et logement pour fixation automatique des porte-outils

BRI RFRIHEFLARLT

Collet and seat for automatic setting of toolholders

Norme SCHAUBLIN - SCHAUBLIN E[E#l#g - SCHAUBLIN Specification

54 27

16

L

Il|;m II\I;IL i M

course 23
Hub 4 e > («—0.5
stroke
montage de la pince possible par derriére ou devant force de serrage axiale : 1750 N
PRiRAYIESL LAt MMXES 1750 N
collet assembly from either end axial clamping force : 1750 N
21 mini 61 0...0.005

A
A
A
A,

3142 30.8 +/- 0.2

—» <+« >
60° 30° 20 jauge
‘\ ‘7 < | Lehre 4592224
gauge

g 4_4 : .
Y A 0
©
g‘/ ”””””””””” ©
— A 4 J% v S

7 A

h A 8°17' 50"
. % 0/-5"
|

210.8

R0.3
211.4
211 H9

210 H8

213.5+0.2/0

N6
Ny

P4

Pince - KT - Collet

Gr. Art. i —— 1 777777777777777777 17 D:‘ N
ISO10 74-60030 >

Jauge - £l - Gauge

Jauge de rectification pour cbne - face

Gr. Art. . Wi =
HERFEHIEN
ISO10 | 459-2224 Grinding gauge for taper - face system
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n Page - R
SCHAUBLIN Céne - £ - Taper 1S010 1947

Porte-pinces E court - EBIJZSL7]4# - Collet chucks E short

A
a = a
\ 4
L
M DIN 6499 A+B pince
- collet
Page 221
N DIN 6499 D écrou
équilibré  voir page 105.2 120
MEMER  #M105.28 - nut
balanced see page 105.2 Page 223
v écrou équilibré
caractéres gras :  inclus dans la livraison 1208 (BhFE5TRk)
Hitx: (TUNaEsR balanced nut
bold script:  included in delivery Page 224
0] vis de réglage
‘ UEREL 22
adjusting screw
Gr. Art. D1 D2 D3 L M N (0]
ISO10 61-12405 23 16.7 0.5-7 25 | 75-12200 | 61-12710 87-90016
75-12300
ET1-12... 61-12721
61-16420 23 25 0.5-10 34 75-16200 61-16710 87-90016
75-16300
ET1-16... 61-16721
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SCHAUBLIN Cone - $&H - Taper 1SO10 ey

Tasseau ébauché - E1f - Blank

M 2
5 II== ————— -
v U \
‘;"
Gr. Art. D1 D2 L
ISO10 89-10000 23 22.7 38

Mandrin de contréle - B:1&#E - Inspection arbor

D2

D1
|
|

dans coffret en bois avec protocole de contréle
ASEE PSR

in wooden box with inspection report

Gr. Art. D1 D2 L

ISO10 89-10001 23 14 53

Poignée de nettoyage - j5ig#E - Cleaning handle

Gr. Art.

ISO10 89-10900
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SCHAUBLIN Cone - 42T - Taper 1S020; 25 iy

Dimensions - yMIZR~ - Dimensions

Norme SCHAUBLIN

SCHAUBLIN &g
SCHAUBLIN Specification

N

[Ye)
ol ~| S o
29 &%
S
A
A
A
3 9 33.3 8
> | >t > >
60°
- = T
4.5
> | 13
2 >
1ISO25 il
4 <
8°17'50" ‘
A
4 y
A
< A
~ | — s | —
®| » W | ~
€ & Q=
A
A
A
3 9 39.7 8
e e e »

porte-outils court et compact
BINEERTIN

short and compact toolholders

systéme cone-face pour une grande rigidité a une vitesse de rotation élevée
ERRAEREE FTRASREN
taper and face system for high stability at high rpm

serrage et changement automatique des porte-outils

BEIENRITIFNSERTIAE

automatic clamping and changing of the toolholders

avec possibilité d'arroser par le centre
aIEHL L ENINEE

with possibility to cool through center
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SCHAUBLIN

Cone - §fEH] - Taper 1S020

1

Page - T4

51.1

Pince et logement pour fixation automatique des porte-outils

DRRE R R FFIRLT

Collet and seat for automatic setting of toolholders

Norme SCHAUBLIN - SCHAUBLIN E/E#lfg - SCHAUBLIN Specification

~ 52 | 39.8
12 —
< > I/ /h_
= pa A
,,Il\, ,,,,,, L N
|| 1L
| o L / M
course 353
Hub 4.5 «>a 0.7
stroke
montage de la pince possible par derriére ou devant force de serrage axiale : 3000 N
PRiRAYIESL LAt HMRREF] : 3000 N
collet assembly from either end axial clamping force : 3000 N
. 19 mini 73
N 4,7 43.5 +/-0.2 0...0.005
32.50/-0.3 ‘
. 30° jauge
’& Y | | Lehre 459-2202
A ), ; T T
U / I I — 1 - S |
8°17' 50"
> ) 3 2 YO 0/-5"
v ~ L a
] x M3x12
9.8 H7 z < NS o 2 \ 1SO 4762
N & = s[g] 3 LB 89-3102
° o> 3y ¢ L
10
Pince - JiJT{ - Collet
Gr. Art. —— 1 777777777777777777 1D:‘
ISO20 74-60012 VA
Jauge - £l - Gauge
P A Jauge de rectification pour cbne - face
' ' HERFERIEN
ISO20 | 459-2202 Grinding gauge for taper - face system
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SCHAUBLIN

Page - T4

Cone - §fEMH - Taper 1S025 151.2

Pince et logement pour fixation automatique des porte-outils

DRRE R R FFIRLT

Collet and seat for automatic setting of toolholders

Norme SCHAUBLIN - SCHAUBLIN E[E#lfg& - SCHAUBLIN Specification

60 46.2

11

A 4
4
Y

M10

sy

s

N

—

[l " | IW N
= — N

montage de la pince possible par derriére ou devant

course 41.7 07
Hub 4.5 <« >a » <0

stroke

force de serrage axiale : 4000 N

FatRRYIESL B HHFRFEES] - 4000 N
collet assembly from either end axial clamping force : 4000 N
. 18 mini 88
4,7 50.2 +/-0.2 0...0.005
IR .
36.5 0/-0.3 ‘
N 30° jauge
‘& Y | | Lehre 4592200
(SI ] I/ o ﬁj gauge
/ 44 , ‘
7\ o i 3
@ N6 - I
\ &J/ / ) V/ Y J;_J% 4/4; ! = L
—] z ; <% 8° 17' 50"
~ fa\ L YT 0/-5"
i S/ |/ S
= x M4x12
11.8 H7 z ° 3 elgl g s \ ISO 4762
MM < s s =3 % - LB 89-3053
° 2> I g Sl
11
Pince - JiJT{ - Collet
Gr. Art.

1ISO25 74-60009

S 7

Jauge - £l - Gauge

Gr. Art.

1ISO25 459-2200

Jauge de rectification pour cbne - face
HERFERIEN

Grinding gauge for taper - face system
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SCHAUBLIN

Page - T4

Cone - §fEMH - Taper 1S020; 25 152.1

Porte-pinces E court - EBJIEEIZSLTIHE - Collet chucks E short

M DIN 6499 A+B pince
Y =S
) 4 — - collet
- s o Page 221
e R e e +—=% ° N DIN6499 D écrou
C A — T»?'FE'
-y nut
U g Page 223
L écrou équilibré
« > ~ Q 9208 (zhFE5Thk)
v balanced nut
Page 224
1ISO20 : équilibré voir page 105.2 0] '}:) clé pour I'écrou
HNFEERIF 105217 ENEIRF
balanced see page 105.2 % spanner for the nut
Page 223
1ISO25: équilibré sur demande (page 105.2) P vis de réglage
RERERRIDFS (£N105.25) % TR
balanced on request (page 105.2) adjusting screw
caracteéres gras : inclus dans la livraison Q tirant
BT TENEAR (gp T
bold script : included in delivery (m retention knob
Page 155
Gr. Art. D1 D2 D3 L M N (0] P Q
ISO20 61-9401 33 135 0.5-5 40.7 75-9200 | 61-9710 - 87-90022 61-99119
1) 75-9300
61-9721
61-12400 33 19 0.5-7 31.7 | 75-12200 61-12730 - 87-90022 61-99119
75-12300
ET1-12... 61-12720
61-16403 33 25 0510 31.7| 75-16200 61-16710 - 87-90027 61-99119
75-16300
ET1-16... 61-16721
61-16413 33 25 0510 31.7| 75-16200 61-16710 - 87-90027 61-99119
23) 75-16300
ET1-16... 61-16721
61-20407 33 305 0513 34.7| 75-20200 61-20710 - 87-90027 61-99119
75-20300
ET1-20... 61-20721
1ISO25 61-9400 37 135 05-5 413 759200 | 61-9710 - 87-90022 61-99103
75-9300
61-9721
61-16400 37 25 0.5-10 323 | 75-16200 61-16710 - 87-90027 61-99103
75-16300
ET1-16... 61-16721
61-20401 37 305 0513 328 | 75-20200 61-20710 - 87-90027 61-99103
75-20300
ET1-20... 61-20721
61-25401 37 42 05-16 46.3 75-25200 |61-2573061-25800 87-90007 61-99103
75-25300
ET1-25... 61-25720
1) Jusqu'a épuisement du stock 23) Sans fraisage d'entrainement sur la collerette

E52R1LE
While stocks last

IA=IRE LIRESREE

Without guide groove on flange
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SCHAUBLIN

Cone - §fEMH - Taper 1S020; 25

Page - T4

152.2
Porte-pinces E long - EBJZEEIZSLTI4A - Collet chucks E long
A
y
5 — 8| 8
A
13 A
A
P L
M  DING499 A+B  pince
Y =S
— - collet
Page 221
N DIN 6499 D écrou
120
nut
Page 223

équilibré sur demande

AR

balanced on request

caracteéres gras :

voir page 105.2
i¥105.2;a
see page 105.2

inclus dans la livraison

LN

écrou équilibré
9208 (S FETRR)

balanced nut

Page 224

0] clé pour I'écrou

SRR

HiF=F: THHEsh spanner for the nut
bold script : included in delivery Page 223
P vis de réglage
% e
adjusting screw
Q tirant
(E!?» 157
. (m. retention knob
Page 155
Gr. Art. D1 D2 D3 L M N (0] P Q
ISO25 61-16401 37 25 0510 623 75-16200 61-16710 - 61-16903 61-99103
75-16300
ET1-16... 61-16721
61-25405 37 42 05-16 63.3 75-25200 [61-25730/61-25800 61-16903 61-99103
75-25300
ET1-25... 61-25720
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Page - T4

SCHAUBLIN Céne - $EH - Taper 1S020; 25 153

Porte-fraises pour queue cylindrique et méplat (Weldon)

{ME=L7J4% (Weldon)
Millholder for round shank with flat (Weldon)

D3

D2

Couple de serrage voir page 104.2
FAFHREIF 104,210
Clamping torque see page 104.2

Equilibré sur demande voir page 105.2
IERRMED GRS #¥71105.27
Balanced on request see page 105.2

Ces articles ne figurent plus dans notre catalogue, mais nous restons naturellement a
disposition pour toutes demandes de petites, moyennes ou grandes séries.

IR RIEABANTRTFH, MBER, RABAZFIREESTAE,

These items are no longer included in our catalogue but we are pleased to consider any request

for small, medium, or large quantities.
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SCHAUBLIN

Cone - §fEMH - Taper 1S020; 25

Page - T4

154

Tasseau ébauché - E1f - Blank

- N
5 —|-— == —H}- - = = —- 4- =
A y
’ L
) 7 M tirant
@[ / HI5T
' (m retention knob
Page 155
Gr. Art. D1 D2 L M
ISO20 89-20401 33 32.7 55.7 61-99119
ISO25 89-25402 37 36.5 60.3 61-99103
Mandrin de contrdle - $5:3&# - Inspection arbor
3 _E _______________________ I 8
A L .
dans coffret en bois avec protocole de controle M tirant
ASERE FHESNRS [ y hif]
in wooden box with inspection report . (m retention knob
Page 155
Gr. Art. D1 D2 L M
1ISO20 89-20400 33 20 70.7 61-99119
1ISO25 89-25401 37 20 75.3 61-99103
Tasseau - W20t - Arbor W20
TR
© ] T 8 a8
v & s sy,
v
o
L2
ol L1 »
Gr. Art. D1 D2 D3 L1 L2 G
ISO25 89-3069 20 53 25.4 101 32 19.7x1.666
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Tirant - $ii$] - Retention knob
sw -
\ (@]
! [ > fig. 1
ol o O [m]
L3
L2
L1
sw
~
\ (]
WS
= o~ m : A n .
ol o o A ) fig. 2
N
L3
L2
L1
sw
b b m | I\< W n
D1 [m] | [ (@] .
R = fig. 3
L3
-2
L1
Gr. Art. D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 | SW  Fig.
1ISO20 61-99119 12 9 6 8.5 M8 26 12 9 10 1
89-12028 12 9 6 8.5 M8 26 12 9 10 2
1ISO20
HAUSER 89-12808 10 6 3.5 - M6 26 18.15 164 8 3
1ISO25 61-99103 13 11 7 8.5 M8 28 12 9 11 1
89-12027 13 11 7 8.5 M8 28 2 9 11 2
Poignée de nettoyage - i5in#E - Cleaning handle
Gr. Art.
1ISO20 89-3132
1ISO25 89-3054
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SCHAUBLIN

DIN 69871-A

Page - T4

160

Dimensions - ¥MEER~ - Dimensions

ISO30

250
231.75

[¢——@45 maxi—

47.8

3.2

32

<

1ISO40 33,

8°17'50"

#63.55
044.45

[——@50 maxi—»,

68.4

3.2

A

serrage et changement automatique des porte-outils

B 7FIEIR TR

automatic clamping and changing of the toolholders

équilibré sur demande
IRERIR MR FERRIE

balanced on request

avec possibilité d'arroser par le centre

Bt HkTIIEE

with capability to cool through center
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Page - T4
SCHAUBLIN DIN 69871-A30 161 1

Pince et logement pour fixation automatique des porte-outils

DRRE R R FFIRLT

Collet and seat for automatic setting of toolholders

70 U 63.4 .

14

L
7 /L
s 4
\ 1 1
,,,,,,,,,,,,,,,, "”!!’,’”””7';’”””””“[
miy o T
Nl
ejecteur —
Auswerfer
. course 58.4
ejector Hub 5 e >
stroke
montage de la pince possible par derriére ou devant force de serrage axiale : 6000 N
FtRAYFR LA §HFRIFS] - 6000 N
collet assembly from either end axial clamping force : 6000 N
23 mini 112
56 69 +/-0.2
> > »
45.30/-0.3
30°

60° —a

231.75

<]3
o
l¢

" 8° 17' 50"
0/-5"

T & 2w 2 3 voir aussi DIN 2079
@ S L -~ SBITE DIN 2079
° > oy 3 look at DIN 2079
Q
Pince - HiJT{ - Collet
X
i I/I_H
Gr. Art. -

ISO30 74-60025
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SCHAUBLIN DIN 69871-A40

Page - T4

161.2
Pince et logement pour fixation automatique des porte-outils
AL el = o DB 1 |
Collet and seat for automatic setting of toolholders
80 U 84.4
) PN
,,,,,,,,,,,,, I AN
T
ejecteur
Auswerfer ﬁc:;:)rse 55 ol 78.9 .
ejector stroke ’
montage de la pince possible par derriére ou devant force de serrage axiale : 6000 N
FtRAYFR LA §HFRIFS] - 6000 N
collet assembly from either end axial clamping force : 6000 N
24 mini 141
58 91.8 +/-0.2
> e >
64.50/-0.3
& 4@2
Y 2|
30°V Q
2 R N A A 3
v 45
v Ly |
% "8 17 50"
0/-5"

225.5 H9
227

R0.3
228.5

N6,
N6/
1]

231.5 + 0.3/0

voir aussi DIN 2079
874 DIN 2079
look at DIN 2079

Pince - KT - Collet

Gr. Art. £~

1ISO40 74-60014
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SCHAUBLIN

DIN 69871-A

Page - T4

162.1
Porte-pinces E court - EBIJZSL357]48 - Collet chucks E short
M DIN 6499 A+B pince
A — —— e
. 1 — — collet
— IS8} N Page 221
5 e | > % °| N DINe499D écrou
Y 9208
, o0 -
Page 223
L 0] clé pour I'écrou
« > ST mEns
% spanner for the nut
Page 223
équilibré sur demande voir page 105.2 P vis de réglage
MEHES  1$0105.28 % e
balanced on request see page 105.2 adjusting screw
arrosage par le centre Q DIN 69872-A 13 tirant
RS EIThEE DIN 69872-A 19 $if]
cooling through center w retention knob
{'m¢ Page 165
Gr. Art. D1 D2 D3 L M N (0] P Q
ISO30 61-16375 50 25 0510 50 @ 75-16200 61-16710 - 87-90015 89-12030
75-16300
ET1-16...
61-20375 50 305 0.5-13 50  75-20200 61-20710 - 61-25902/89-12030
75-20300
ET1-20...
6125375 50 42 0.5-16 60  75-25200 61-25730 61-25800 61-25902 89-12030
75-25300
ET1-25...
61-32375 50 50 15-20 65 75-32200 61-32730 61-32800/87-9001489-12030
75-32300
ET1-32...
ISO40 61-16305 6355 25 0510 65 | 75-16200 61-16710 - 87-90015 61-99121
75-16300
ET1-16...
61-20305 63.55 305 0.5-13 65  75-20200 61-20710 - 87-90014 61-99121
75-20300
ET1-20...
61-25305 63.55 42 0.5-16 65  75-25200 61-25730 61-25800 87-90014 61-99121
75-25300
ET1-25...
61-32305 63.55 50 1.5-20 65  75-32200 61-32730 61-32800 87-90014 61-99121
75-32300
ET1-32...
61-40305 63.55 63 2-26 65  75-40200 61-40730 61-40800 87-90014 61-99121
75-40300
ET1-40...

caractéres gras :

=

bold script :

inclus dans la livraison
ITERE SR

included in delivery
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Page - T4

SCHAUBLIN DIN 69871-A 162.2
Porte-pinces E long - EBJZEEIJSLI<TIHRE - Collet chucks E long
N i — e 7= v ot
o AWL"@ N S
Y L~J
J L
M DIN 6499 A+B pince
Sy, & =
— - collet
Page 221
équilibré sur demande voir page 105.2 N DIN 6499 D écrou
MEHER  $¥R105.21 0 O 9208
balanced on request see page 105.2 nut
Page 223
arrosage par le centre 0] clé pour I'écrou
it IR T witiE
cooling through center @ spanner for the nut
Page 223
caractéres gras : inclus dans la livraison P vis de réglage
BiFF:  TEREAH % AL )
bold script : included in delivery adjusting screw
Q DIN 69872-A 13 tirant
DIN 69872-A 19 #i£]
@[ " retention knob
' 'mi Page 165
Gr. Art. D1 D2 D3 L M N (0] P Q
ISO30 61-16376 50 25 0510 80 75-16200 61-16710 - 61-16903 89-12030
75-16300
ET1-16...
ISO40 61-16306 63.55 25 05-10 100 | 75-16200 61-16710 - 87-90015 61-99121
75-16300
ET1-16...
61-20306 63.55 30.5 0.5-13 100 @ 75-20200 61-20710 - 61-25902 61-99121
75-20300
ET1-20...
61-25306 63.55 42 05-16 100 75-25200 61-2573061-2580087-90014/61-99121
75-25300
ET1-25...
61-32306 63.55 50 1.5-20 100 | 75-32200 61-3273061-3280087-90014/61-99121
75-32300
ET1-32...
61-40306 63.55 63 2-26 100 | 75-40200 61-40730/61-40800 87-90014 61-99121
26) 75-40300
ET1-40...
26) Sur demande
RERIA
On request
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SCHAUBLIN

Page - T4

DIN 69871-A 163

Porte-fraises pour queue cylindrique et méplat (Weldon)

{WE7]4% (Weldon)
Millholder for round shank with flat (Weldon)

D1

D3
D2

2,
2

Couple de serrage voir page 104.2
FFFHEFEI104.20
Clamping torque see page 104.2

Equilibré sur demande voir page 105.2
IR EEEIs #¥7105.253
Balanced on request see page 105.2

A4

Ces articles ne figurent plus dans notre catalogue, mais nous restons naturellement a
disposition pour toutes demandes de petites, moyennes ou grandes séries.

IXFRIEABANTRFM, MBER, RIAEAZFIREESTAE,

These items are no longer included in our catalogue but we are pleased to consider any request

for small, medium, or large quantities.
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Page - T4

SCHAUBLIN DIN 69871-A 164

Porte-outils pour cone Morse a tenon ou queue filetée

Tl BRI IRAIAIR IV TR

Morseholder with tang or drawbar thread

D1
D3
D2

Ces articles ne figurent plus dans notre catalogue, mais nous restons naturellement a
disposition pour toutes demandes de petites, moyennes ou grandes séries.

IXFRIEABANTRFM, MBER, RIAEAZFIREESTAE,

These items are no longer included in our catalogue but we are pleased to consider any request
for small, medium, or large quantities.
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DIN 69871-A -

Tirant - $ii§] - Retention knob

Sw

D4

fig. 1 5 8 8 {%\ 8
L3
L2
L1
W 3
fig.2 5 o o e 1 I - s R
L3
L2
L1
Gr. Art. DI D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 SW Fig.
1ISO30 89-12030 17 13 9 13 M12 44 24 19 14 1
DIN69872-A13
61-99121 23 19 14 17 M16 54 26 20 19 1
1SO40 89-40807 23 19 14 17 M12 104 26 20 19 2
DIN69872-A19 26)
89-40809 23 19 14 17 M16 116 26 20 19 2
26)

26)  Sur demande

REWIA
On request
Poignée de nettoyage - j5ig#E - Cleaning handle
Gr. Art.
1ISO30 89-3130
1S040 89-3140
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Dimensions - ¥MI2R~J - Dimensions

ISO30

™ g° 17" 50" —
A4

16.1

==
H
|
L]
A\
NS4 /

8

|
B 48.4 16

. 68.4 _

225,
1ISO40
- 32

8° 17' 50" —

i
HEEH!
|
|
I\
/ /

|

-
o

'

65.4

A

A
o

93.4
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SCHAUBLIN

DIN 2080

Page - T4

171

Porte-pinces pour pinces diverses

IS SMRLATINR
Colletholders for various collets
M g douille
( HIRE
~ N ‘
2 - MD‘:@MHN P pince
: collet
L L2
L1 caracteéres gras : inclus dans la livraison
HiFF: ITERESIR
bold script : included in delivery
D1 Art. D2 L1 L2 M N
ISO30 68-10 37 128 59.6 68-12 80-4
26) 26) 80-107
ISO40 68-20 39 135 41.6 68-12 80-4
26) 26) 80-107
Pince - &3k - Collet
Flg /YO, FIgZ - . =/ya
T /\ A T N A
(O} I 5 ————F———— o om (V) . 3 R [ I | =) m
! Y ! ' \
- ¢ » *L“ C
=1 e
Type Art. A B C G a Dmin-max O L  Fig.
W20 80-4 20 26.3 73 @ 19.7x1.666< 45°/5° 15° 0.30...14.50 - 1
14.51...16.00 28
20) 16.01..16.50 13.5
20) 16.51..17.00 13
20) 17.01..17.50 12.2
20) 17.51..18.00 1.5
20) 18.01..18.50 10.7
20) 18.51..19.00 10
20) 19.01..19.50 8.7
20) 19.51..20.00 7.5
20.01..20.50 6.5
20.51..21.00 5.5
21.01..21.50 4.7
21.51..22.00 4
22.01..22.50 3
22.51..23.00 2
80-107 20 26.3 73 @ 19.7x1.666<45°/5° 15° 16.01....20.00 24 2

Alésages standards selon liste de prix - #RAERFLIRIET EFF7R - Standard bores according to price list
Autres alésages sur demande - EftEHISAIFLIZF#AIA - Other bores on request

20) Dimensions non standard, voir 80-107 - IE4~FL, WESES80-107
Non standard bores, see 80-107

26) Sur demande - ¥&ZFEHAIA - On request

Copyright © 2019 SCHAUBLIN S.A., All Rights Reserved

www.schaublin.ch

476-4800 Edition 07/2019-CN01/20




SCHAUBLIN

BT- MAS 403

Page - T4

175

Dimensions - ¥MI2R~J - Dimensions

24
BT30 7
ol
8°17'50"
c —
Y
A
/k
X I\i ,,,,, —
© [s2] N
3% W —
\
A
4 & L
=
2
—>
48.4 22
30
BT40 7
—>
8°17'50
A ]
A
A
/—&k/
FA S A -
el I =
g| ¥ S
= Q}i,,,, B
\
A
(‘2 L
=
2
—>
65.4 27

serrage et changement automatique des porte-outils

BRI FIEIR TR

automatic clamping and changing of the toolholders

équilibré sur demande
BT EEEIs

balanced on request
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Page - A
SCHAUBLIN MAS 403 - BT40 176

Pince et logement pour fixation automatique des porte-outils

DRRE R TR FFIRLT

Collet and seat for automatic setting of toolholders

78 86.9

N

ejecteur
Auswerfer ﬁ‘:l')rse 5.5 e 81.4 s
ejector stroke
montage de la pince possible par derriére ou devant force de serrage axiale : 6000 N
PRimAY SR LAt HFDJESRFSI: 6000 N
collet assembly from either end axial clamping force : 6000 N
24 mini 141
5,8 923 +/-0.2
> e«
64.5 0/-0.3

30°

-
Q
944.45

8° 17' 50"
0/-5"

> © o
5 N g8 2
3 G
Ny o oy 2
Q
Pince - KT - Collet
<
Gr. Art. a N 1 1
BT40 . N | A I SE— t‘
PAOT1 74-60040 45 7
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SCHAUBLIN

Japan MAS 403

Page - T4

177.1

Porte-pinces E court - EBJIEEIZSLITTIHE - Collet chucks E short

D1

M DIN 6499 A+B pince
— - collet
Page 221
équilibré sur demande voir page 105.2 N DIN 6499 D écrou
FESEES  $¥R105.21 g Q #2NE
balanced on request see page 105.2 nut
Page 223
arrosage par le centre 0] ﬁ clé pour I'écrou
FRil@ENTNEE EERF
cooling through center % spanner for the nut
Page 223
caractéres gras : inclus dans la livraison P vis de réglage
HiFF: ITERE3IR % JEigE
bold script : included in delivery adjusting screw
Q tirant
%‘W 5T
retention knob
Page 178
Gr. Art. D1 D2 D3 L M N (0] P Q
BT30 61-16320 46 32 0510 50 75-16200 61-1673061-16800 87-90015 61-99128
75-16300
ET1-16... 61-99106
61-20325 46 35 0513 55 | 75-20200 61-20730 61-20800 61-25902 61-99128
75-20300
ET1-20... 61-99106
61-25320 46 42 05-16 55 | 75-25200 61-2573061-25800 61-25902 61-99128
75-25300
ET1-25... 61-99106
61-32320 46 50 1.5-20 55 | 75-32200 61-32730 61-32800 61-25902 61-99128
75-32300
ET1-32... 61-99106
BT40 61-16330 63 25 0510 65 | 75-16200 61-16710 - 87-90015/61-99112
75-16300
ET1-16... 61-99127
61-32330 63 50 1.5-20 65 75-32200 |61-3273061-32800 61-25902 61-99112
75-32300
ET1-32... 61-99127
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Page - T4

SCHAUBLIN Japan MAS 403 177.2
Porte-pinces E long - EBJZEEIJSLI<TIHRE - Collet chucks E long
A
,_Ui* =AY,
s v
5 R — — I —— =P
ZZzg b,
A ‘_/\J'
> L -
M DIN 6499 A+B pince
- Y S
— - collet
Page 221
équilibré sur demande voir page 105.2 N DIN 6499 D écrou
HMFEHEE  ¥W105.251 9218
balanced on request see page 105.2 nut
Page 223
arrosage par le centre 0] ﬁ clé pour I'écrou
Fili@EPThEE BRNEIRF
cooling through center b spanner for the nut
Page 223
caractéres gras : inclus dans la livraison P vis de réglage
HiEF :  ITUNeskR ERY 42
bold script : included in delivery adjusting screw
Q tirant
w{ ] 5T
retention knob
Page 178
Gr. Art. D1 D2 D3 L M N (0] P Q
BT30 61-16322 46 32 0510 140 75-16200 61-16710 - 87-90015 61-99128
26) 75-16300
ET1-16... 61-99106
BT40 61-16331 63 25 0510 100 | 75-16200 61-16710 - 87-90015 61-99112
26) 75-16300
ET1-16... 61-99127
61-32331 63 50 1.5-20 100 75-32200 |61-3273061-32800 61-25902 61-99112
26) 75-32300
ET1-32... 61-99127
26) Surdemande
FZERIA
On request
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Japan MAS 403 -

Tirant - }ii] - Retention knob
SW
3
g o8 HH— Il t s
ol
&—J L3
A4
L2
L1
Gr. Art. Norme D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 A SwW
BT30  61-99128 P30T-1 165 11 7 125 M12 43 23 18 45° 13
61-99106 P30T-2 165 11 7 125 M12 43 23 18 30° 13
BT40  61-99112 P40T-1 23 15 10 17  M16 60 35 28 45° 19
61-99127  P40T-2 23 15 10 17  M16 60 35 28 30° 19
Poignée de nettoyage - i5in#E - Cleaning handle
Gr. Art.
BT30 89-3130
BT40 89-3140
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SCHAUBLIN ECR 180.1

Systéme a changement rapide ECR

ECR [RIRZRSA
Quick change system ECR
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SCHAUBLIN ECR 180.2

Systéme a changement rapide ECR
ECR [RIRZRSA
Quick change system ECR

- r,@

Ecrou ECR Embout interchangeable

Corps de base

Bt ECRUZIE TRIGEEIEAR

Basic holder Nut ECR Interchangeable adapter

) 4
oy - - - - - - - 41 _____ I N e e
:(
b
Pince E Ecrou E
EsRL EiZi8
Collet E Nut E
Les cotes d'adapation sont disponibles sur demande :
AIRIEERIRLRRIR T -
The fit-up dimensions are available on request :
ECR12 Sur demande ECR16 62-16100 IN ECR32 62-32100 IN
BEIA ECR20 62-20100 IN ECR40 62-40100 IN
On request ECR25 62-25101 IN
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SCHAUBLIN ECR 1811

Systéme a changement rapide ECR

ECR RIRZEHA
Quick change system ECR

Description du systéme a changement rapide ECR

Le systeme a changement rapide manuel est composé de trois éléments :

- Le corps de base
- L'écrou a changement rapide
- L'embout interchangeable

Le corps de base est la piéce intermédiaire fixée directement sur la broche de la machine.

La queue peut étre de différents types, pour le décolletage on utilise normalement la queue cylindrique
normale, avec méplat, a flasque cylindrique ou avec systéme "CAMLOCK".

La partie avant est dérivée du systéme porte-pinces du groupe E (DIN 6499), mais la face avant est
rectifiée en relation avec le céne intérieur (systéme cdne-face) et la partie arriére du cone se termine par
un profil d'entrainement de forme trois pans.

L'écrou a changement rapide a les mémes dimensions externes que nos écrous EX, ESX. La partie
frontale comporte trois ergots qui permettent de serrer I'embout par une rotation de seulement 60°
(systeme a baionnette).

L'embout est I'élément interchangeable du systéeme. Un profil trois pans assure I'entrainement en
rotation. Comme I'écrou a changement rapide, il existe dans les grandeurs : 12, 16, 20, 25, 32 et 40.
Ces grandeurs correspondent au logement des pinces du type EX / ESX (DIN 6499). La partie avant
existe dans différentes exécutions, permettant la prise de pinces et d'outils de toutes sortes.

En remplagant I'écrou @ changement rapide par un écrou EX normal, on peut utiliser les pinces EX, ESX
et ET1 dans le méme corps de base. Sur demande, nous pouvons exécuter des broches sur mesure
pour les embouts a changement rapide.

Avantages du systéme a changement rapide

- trés bonne concentricité < 10 p

- grande rigidité

- grande précision de positionnement axiale et radiale < 10 p

- déformation trés réduite

- usure du cbne fortement diminuée

- pas de collage du cdne

- durée de vie des outils et de la broche augmentée

- rendement maximum des outils

- temps de changement d'outils réduit (jusqu'a moins de 10 sec.)
- gain de temps pour mise en train de la machine

- gain de temps pour changement des outils usés ou casseés

- gain de temps pour préréglage des outils

- possibilité de travail a haute vitesse de rotation (avec les piéces équilibrées)
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SCHAUBLIN

ECR

Page - T4

181.2

Systéme a changement rapide ECR

ECR [RIRZRSA
Quick change system ECR

ECR HIRRFAYHEIR

RIERFEIE=HELED

- EAliE
- [RIRIZNE
- RIGEL IR

ERttRA RS AR
REMEERRE, Hii=m

FER— N ICECRIRIFE,
& "CAMLOCK" ZFeX 1,/ MER=RIT,

SLERRHERRSL RS (DING499) By, BRELEBRIFRATNIMME EEHRSE) BRI, MAHER

[EEUE =" FEIREERD A

Flo

RIZNESEX, ESXEEGEBHERIINERT,
BIBRELFE=TRRIT, B {EEz060°, FILUSHEIREAREZIN (bayonet®RE) .

RIEE LR EECREFN T ERRAN. =R ARG,

SHRIGEIE—H, BRLUTR

XERIFIRTFEX, ESX (D
BIEPE SRR, BLAILUE

~: 12,16,20,25,32%040,

IN6499) 7Y,
IS EZRESISND S IIPSSFN

LA R BEXIRIESK IR RS ZARAVIRIE, ER—JIWRPEREX, ESXFIETIXLARISLEEL,

RIEER, FAITLAHIEEH

RIEERR AR

- FEHRIEOE <10p
- =N

LAUE R RIS AL 5.

- RIFAHAMZEEEMRSE <10

- BT E

- BEEAYR/DEFER

- IRBEHEERENXE

- BHIDEMFmED

- RANTIEMHE

- 4EiSiRTIEdE (/NF1080
- BN BSEENRYAYE)

- R TIEFRERTE

- WERTEENT (ERTEEME)
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SCHAUBLIN ECR 181.3

Systéme a changement rapide ECR

ECR [RIRZRSA
Quick change system ECR

Description of the quick change system ECR

The quick change system comprises three elements :

- The basic holder
- The quick change nut
- The quick change adapter

The basic holder is the intermediate part attached in the spindle of the machine. The shaft may be
normal cylindrical, with flat or with "CAMLOCK" system.

The front part is derived from the collet-holder system of group E (DIN6499), but the front face is ground
in relation to the internal cone (cone-face system) while the rear section of the cone ends in a triple flat
drive section.

The quick change nut has the same external dimensions as our EX, ESX nuts. The front section
comprises three detents, which allow the adapter to be tightened in place by turning only 60° (bayonet
system).

The quick change adapter is the interchangeable element of the system. The triple-flat profile ensures
rotational drive force. Like the quick change nut, this comes in the following sizes : 12, 16, 20, 25, 32 and
40.

These sizes correspond to the type EX, ESX (DIN6499). The front section is available with multiple
designs so that many types of collet and tool holding systems can be used.

You may replace a quick change nut with a normal EX nut, use collet types EX, ESX and ET1 in the
same basic holder. On request, we can manufacture spindles to accept quick change adaptors.

Advantages for the quick change system

- excellent concentricity < 10 u

- high rigidity

- good axial and radial positioning accuracy < 10 y
- significantly reduced deformation

- highly reduced cone wear

- no cone sticking

- increased tool and spindle lives

- maximum tool output

- reduced tool change-over time (less than 10 sec.)
- less time to start up the machine

- less time to change worn or broken tools

- less time to pre-set tooling

- possibility to work at high speeds (using balanced parts)
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SCHAUBLIN

ECR

Page - @

182
Porte-outils de base a corps cylindrique avec plat ECR12
ECR12[Z\U TS ERIEEE TR
Cylindrical basic holder with flat ECR12
g ﬁ .
NN
L2
L1
caracteéres gras : inclus dans la livraison
HiFF: TERERER
bold script : included in delivery
D1 Art. D2 D3 L1 L2 Ecrou - 121§ - Nut ECR12
ECR12 | 62-12001 20 215 56 37 62-12200
26)
Ecrou - 121§ - Nut ECR 12
F]
=0
A o | L =
caractéres gras : inclus dans la livraison
HisF: (TURNEsIR |
bold script : included in delivery -
Vis - EIE184T - S
is - ElxELZ%T - Screw o
Art. D1 D2 L1 P
ECR12 62-12200 215 M14x0.75 16.5 62-12290 19
26)
Embout interchangeable - ECR1285$%4# - Interchangeable adapter ECR 12
M DIN 6499 A+B pince
7N | | | &) X
_ = e WI——— A ~— collet
O | I ol o Page 221
N DIN 6499 D écrou
Ny e
| L2 | U nut
LT - Page 223
P vis de réglage
caractéres gras :  inclus dans la livraison % PR
Hitx: (TUNaEsR adjusting screw
bold script : included in delivery
D1 Art. D2 D3 L1 L2 M N P
ECR12 | 62-12300 15 0.5-5 46 24 75-9200 | 61-9730 M4x20
26) 75-9300
26)  Sur demande - IZFEHIA - On request
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SCHAUBLIN ECR 183
Porte-outils de base a corps cylindrique
EtEEHE
Cylindrical basic holder
A
= I — 5 8
A4 A
L2
M écrou ECR
ECRIRIE
caractéres gras : inclus dans la livraison nut ECR
HidF: ITERESIR Page 188
bold script : included in delivery N clé pour I'écrou
PRNEHRTF
spanner for the nut
Page 188
D1 Art. D2 D3 L1 L2 M N
ECR16 = 62-16001 20 32 61 35 | 62-16200 61-16800
ECR20 @ 62-20001 20 35 69.5 35 | 62-20200 61-20800
Porte-outils de base a corps cylindrique avec plat
U E R EHE Rk
Cylindrical basic holder with flat
R y
A
gl 5 8
T r—— v
A A
L2 l%
L1
M écrou ECR
ECRIRIE
caractéres gras : inclus dans la livraison nut ECR
HidF: ITERESIR Page 188
bold script : included in delivery N clé pour I'écrou
PRNEHRTF
spanner for the nut
Page 188
D1 Art. D2 D3 L1 L2 M N
ECR20 @ 62-20009 25 35 176 135 | 62-20200 61-20800
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Page - T4

SCHAUBLIN ECR 184
Porte-outils de base a corps cylindrique
EtEEHE
Cylindrical basic holder
Y
8 7 01 N y
N [ | A
- E2ZA
o (] by <
al o | T o o
y | A
R 77 2
% WS \
i
Y
‘ L
M écrou ECR
ECRIRIE
caractéres gras : inclus dans la livraison nut ECR
Bz : (JUNEEIR Page 188
bold script : included in delivery N clé pour I'écrou
PRNEHRTF
spanner for the nut
Page 188
D1 Art. D2 D3 D4 L M N
ECR20 @ 62-20004 29.048 62 35 445 62-20200 61-20800
ECR32 = 62-32006 29.048 62 50 58.5 62-32200 61-32800
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SCHAUBLIN

ECR

Page - T4

185

TORNOS Deco 2000#\FFEREIR
Basic holder for TORNOS Deco 2000

Porte-outils de base pour TORNOS Deco 2000

A <
i 1 _ u
7\77 7 — Y
8 a 5 &
v 7 y
e ) }
] QD NS ALY écrou ECR
v ‘ ECRIZ1g
‘ L nut ECR
Page 188
N clé pour I'écrou
S—— WERT
spanner for the nut
caractéres gras : inclus dans la livraison Page 188
HidF: ITERESIR o] clé
bold script:  included in delivery KE RF
spanner
D1 Art. D2 D3 D4 L M N (0]
ECR32 | 62-32037 34 68 50 73.5 62-32200 | 61-32800 -
26)
62-32043 34 66 50 48.5 62-32230 61-32800 & 62-32007
Avec écrou a changement rapide amélioré
Ber RARIRIRIZIE
With improved quick change nut

1) Jusqu'a épuisement du stock

EE5eRLE

While stocks last

26)

Sur demande

REIA
On request

Flasque o 34 pour TORNOS Deco 2000
TORNOS Deco 2000%! ¢ 34 jZ=42
Flange @ 34 for TORNOS Deco 2000

Article pour
®E 62-32038
Article for
Art. D1 D2 D3 L
89-3327 34 66 25 17

D3

L

- o
-t -
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SCHAUBLIN ECR 186

Porte-outils de base avec corps de pinces

TSV EHbR

Basic holder with collet shanks

\_‘_ Y
\
a a
Y Y
RS v
L2
L1
M écrou ECR
ECRIZIE
nut ECR
Page 188
caractéres gras : inclus dans la livraison N clé pour I'écrou
HixF: ITERESIR r,D/:’ RENEHRF
bold script : included in delivery spanner for the nut
Page 188
0] embout interchangeable
" PR
o interchangeable adapter
Page 189
D1 Art. D2 L1 L2 M N (0]
W20 62-25004 42 105.2 33 62-25200 | 61-25800 ECR 25
10) 80-4

10)  Article de base
REMIA
Basic item
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SCHAUBLIN

ECR

Page - T4

187
Porte-outils de base avec cone Morse DIN 228
X REELE (DIN 228tF)
Basic holder with Morse taper DIN 228
or A
! : N o M écrou ECR
a | — a ECRIZIE
! Tz nut ECR
W3 A Page 188
B L2 N clé pour I'écrou
D - ZERF
- L1 spanner for the nut
N Page 188
caractéres gras : inclus dans la livraison 0] — embout interchangeable
T TMREAT g BRI
bold script : included in delivery o interchangeable adapter
Page 189
D1 Art. D2 L1 L2 M N (o)
MK-3 62-25003 42 137.5 56.5 62-25200 61-25800 ECR 25
26)
MK-5 62-40003 63 197.5 68 62-40200 61-40800 ECR 40
26)
26)  Sur demande - IZFEHAIA - On request
Porte-outils de base avec cone DIN 2080
DIN 20804 AR HEE B At
Basic holder with taper DIN 2080
A
‘ W
o a
M écrou ECR
' [_J ECRIZME
S 3 nut ECR
L2 Page 188
N clé pour I'écrou
L1 :)/:> IRIRIRS
- - spanner for the nut
Page 188
caractéres gras : inclus dans la livraison 0] — embout interchangeable
T TMREAT g BRI
bold script : included in delivery o interchangeable adapter
Page 189
D1 Art. D2 L1 L2 M N (o)
1SO30 62"2‘;"01 50 122.5 54.1 62-32200 61-32800  ECR 32
62':;’;"02 50 143.5 50.1 62-32200 61-32800  ECR 32
ISO40
62";2)001 63 144.5 51.1 62-40200 61-40800  ECR40
26)  Sur demande - ¥ZFEHEIA - On request
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SCHAUBLIN ECR 188

Systéme a changement rapide ECR

ECR [RIRZRSA
Quick change system ECR

tHESK - Standard Equilibré - B1TEEISERFR - Balanced

L2

L2

_v

Limite de vitesse de rotation pour I'écrou standard :
TR ERRIERYEEIRPRS] -

Rotational speed limit for standard nut :

ECR16 8'000 1/min
ECR20 6'000 1/min

ECR25 6'000 1/min caractéres gras : inclus dans la livraison
ECR32 5'000 1/min HirF:  (JEResIR
ECR40 4'000 1/min bold script : included in delivery
Ecrou Bille Bague de prot. clé
_ O-Ring .
Gr. 50 omp BH RiPE ¥
Nut Ball Protection disc spanner
Art. D1 D2 L1 (o] P Q D4 Art. D3 L2
ECR16 62-16200 32 M22x1.5 23.75 M343277 ° - - 61-16800 55 | 163
ECR20 62-20200 35 M25x1.5 2575 M327859 & - - 61-20800 60 183
ECR25 62-25200 42 M32x1.5 26.75 M300047 § - - 61-25800 70 203
ECR32 62-32200 50 M40x1.5 27.75 M332879 & - - 61-32800 80 253
ECR40 62-40200 63 M50x1.5 28.75 M331481 « - - 61-40800 95 283
Ecrou équilibré O-Ring Bille Bague de prot. clé
Gr. 12E (BhFEERR) OBYIR &Ik RiFER wRF
balanced nut Ball Protection disc spanner
Art. D1 D2 L1 (o] P Q D4 Art. D3 L2
ECR16 62-16205 32 M22x1.5 23.75 M343277 62-16990, 35 61-16800 55 163
26)
ECR20 62-20205 35 M25x1.5 2575 WM327859 g 62-20990 38 61-20800 60 183
ECR25 62-25205 42 M32x1.5 26.75 M300047 § 62-25990, 45 61-25800 70 203
ECR32 62-32205 50 M40x1.5 27.75 M332879 g" 62-32990, 53 61-32800 80 | 253
26) &
ECR40 62-40205 63 M50x1.5 28.75 'M331481 62-40990, 66 61-40800 95 283

26)

26)  Surdemande
REMIA
On request
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Embout interchangeable - [R454£3%4% - Interchangeable adapter
M DIN 6499 A+B pince
e —— S
_ Y — - collet
4 8, Page 221
a e | E— 8 N DIN6499D  écrou
v 7777 i p .
[N — Y U 0 / % nut
e ; Page 223
L2 0] clé pour I'écrou
P
P L1 @é spanner for the nut
- o Page 223
P vis de réglage
gy e
caractéres gras : inclus dans la livraison adjusting screw
HidF: ITERESIR Q DIN4390.5d écrou
bold script : included in delivery - EEiast
nut
D1 Art. D2 D3 L1 L2 M N (o) P Q
ECR16 | 62-16301 19 0.5-7 57.7 22.5 75-12200 61-12730 - M4x40 | M4
75-12300
ET1-12...
62-16309 25 0.5-10 70.6 35 75-16200 61-16710 - M4x40 | M4
75-16300
ET1-16...
ECR20 | 62-20301 25 0.5-10 65.5 26 75-16200 61-16710 - 61-12907 M6
75-16300
ET1-16...
62-20335 28 0.5-13 80.5 40.9 75-20200 61-20772/61-20812 61-12907, M6
75-20300
ET1-20...
ECR25 @ 62-25346 19 1-7 97 53.4 75-12200 61-12730 - 87-90007 -
26) 75-12300
ET1-12...
62-25337 25 0.5-10 72 28.5 75-16200 61-16710 - 62-25919 -
75-16300
ET1-16...
62-25300 35 0.5-13 704 26.9 75-20200 61-2073061-20800 62-25919 -
75-20300
ET1-20...
62-25309 42 0516 78 345 | 75-25200 61-25730 61-25800 62-25919 M8
75-25300
ET1-25...
ECR32 62-32350 25 05-10 865 34 75-16200 61-16710 - M8x60 M8
75-16300
ET-1-16...
62-32300 42 0.5-16 82 29.5 75-25200 61-2573061-25800 62-25919 -
/5-25300
ET-1-25...
62-32312 50 1.5-20 95 42.5 75-32200 61-32730 61-32800 62-25919 M8
75-32300
ET-1-32...
ECR40 | 62-40300 50 1.5-20 94 33 75-32200 61-3273061-32800 87-90015 -
75-32300
ET-1-32...
62-40313 63 2-26 112 51 75-40200 61-40730 61-40800 M10x70 M10
26) 75-40300
ET-1-40...
26)  Sur demande - IZFEHAIA - On request
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Embout porte-fraises Weldon DIN 1835

ECRZIUUE7J4#5 (DIN 1835#5)
Weldon endmill adapter DIN 1835

0, oy 8

D3

D1
D2

Ces articles ne figurent plus dans notre catalogue, mais nous restons naturellement a
disposition pour toutes demandes de petites, moyennes ou grandes séries.

IR RIEABAANTRTFH, MBER, BABAZFIREESTA,

These items are no longer included in our catalogue but we are pleased to consider any request
for small, medium, or large quantities.
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191

Tasseau ébauché - #4314 - Blank adapter

trempé tendre
gehartet weich
. hardened P soft =
4
= | I | N L o
° J
4
L2
L1
D1 Art. D2 L1 L2
ECR16 | 62-16302 22.5 76 40.5
ECR20 @ 62-20305 26.5 90 50.5
ECR25 | 62-25307 32.5 104 60.5
ECR32 62-32311 40.5 133 80.5
ECR40 | 62-40312 50.5 161 100

Tasseau de contréle - B38#E - Inspection arbor

D1
<>

dans coffret en bois

avec protocole de contréle

L2

A

L1

AEEE ARKHEIRS
in wooden box with inspection report
D1 Art. D2 L1 L2
ECR32 @ 62-32339 20 143 90.5
ECR40 | 62-40360 30 184 120
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SCHAUBLIN 195

Porte-pinces E a queue cylindrique

[EIHHRERL R EE TSk T

Collet chucks E with cylindrical shank

Les porte-pinces cylindriques sont congus pour serrer les pinces de type EX, ESX et ET. lls permettent
I'application sur une grande variété de machines grace a la gamme de porte-outils de différents
diameétres et de différentes longueurs.

lls sont prévus pour des broches tournantes et comme ouitil fixe.

ENHERZSRE LRSI AT EREX, ESXFIET1E8IMI%L, aIESMIAR EFER, H—&JAE
BERMKENIRAMARSS,

ERTZEHIN RS EE e EAIN A,

Collet chucks with cylindrical shank are designed to hold collet types EX, ESX and ET. They permit
application on a large variety of machines, supported by a range of toolholders of various diameters and
lengths.

They are intended for use on turning spindles or stationary applications.
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196.1
Porte-pinces E a queue cylindrique
EtEEREREE R LTI
Collet chucks E with cylindrical shank
M DIN 6499 A+B pince
< —— collet
S 8 Page 221
y 9
T 777277y B N DIN6499D écrou
e | |y T A __ b=ng
k : L7770 \ 0 o 0 / J ot
L2 4 ’ Page 223
- L1 > 0] clé pour I'écrou
- > b PRNEHRTF
% spanner for the nut
Page 223
caractéres gras : inclus dans la livraison P vis de réglage
By :  ITHREAIR % TR
bold script : included in delivery adjusting screw
D1 Art. D2 D3 D4 L1 L2 M N o P
6 61-12209 16.7 0.5-7 M13x0.75 73.2 45 75-12200 |61-12710 - -
75-12300
ET1-12...
7 61-12207 16.7 0.5-7 M13x0.75 73.2 45 75-12200 |61-12710 - -
75-12300
ET1-12...
8 61-9201 15 0.5-5 M11x0.75 41 23 75-9200  61-9730 - -
17) 75-9300
61-12206 16.7 0.5-7 M13x0.75 84.2 56 75-12200 |61-12710 - -
75-12300
ET1-12...
10 61-9200 15 0.5-5 M11x0.75 32 14.5 75-9200  61-9730 - 2000.04008
17) 75-9300
61-16230 22 0.5-10 M19x1 97.6 60 75-16200 |61-16772 61-16812 -
75-16300
ET1-16...
61-16219 25 0.5-10 M20x1 107.6 60 75-16200 |61-16710 - -
75-16300
4 ET1-16...
12 619220 135 0.5-5 M10x0.75 117 100 75-9200 | 61-9710 - 61-9901
17) 75-9300
61-16231 22  0.5-10 M19x1 117.6 80 75-16200 |61-16772 61-16812 -
75-16300
ET1-16...
61-16224 25 0.5-10 M20x1 127.6 80 75-16200 |61-16710 - -
26) 75-16300
ET1-16...
12.7 | 619221 135 0.5-5 M10x0.75 117 100 75-9200  61-9710 - 61-9901
(1/2") | 17) & 26) 75-9300

17) Arrosage par le centre - F'NSHEIINAE - cooling through center
26) Sur demande - &ZFEHAIA - On request
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196.2
Porte-pinces E a queue cylindrique
EHEERER SR LTI
Collet chucks E with cylindrical shank
M DIN 6499 A+B pince
< - — - collet
Y o Page 221
T 777277y BN DIN6499D écrou
g e 4y (T 1208
A X & Y v Q v O nut
L2 Page 223
- L1 > 0] clé pour I'écrou
- > b PRNEHRTF
% spanner for the nut
Page 223
caractéres gras : inclus dans la livraison P vis de réglage
By :  ITHREAIR % TR
bold script : included in delivery adjusting screw
D1 Art. D2 D3 D4 L1 L2 M N (0] P
14 | 61-12200 19 0.5-7 M14x0.75 47 25 75-12200 |61-12730 - 87-90016
17) 75-12300
ET1-12...
61-12204 16.7 0.5-7 M13x0.75 83.2 60 75-12200 |61-12710 - 61-12907
17) 75-12300
ET1-12...
61-16200 32 0.5-10 M22x1.5 62 26 75-16200 |61-16730 61-16800 87-90015
17) 75-16300
ET1-16...
16 | 61-12205 19 0.5-7 M14x0.75 120.2 100 @ 75-12200 61-12730 - 61-12907
75-12300
ET1-12...
61-12223 16.7 0.5-7 M13x0.75 1742 151 75-12200 |61-12710 - 87-90007
17) 75-12300
ET1-12...
61-16206 32 0.5-10 M22x1.5 62 28 75-16200 |61-16730 61-16800/87-90015
17) 75-16300
ET1-16...
61-16218 32  0.5-10 M22x1.5 95.6 60 75-16200 |61-16730 61-16800 87-90015
17) 75-16300
ET1-16...
61-20209 30.5 0.5-13 M24X1 1485 100 @ 75-20200 61-20710 - 87-90007
75-20300
ET1-20...
20 @ 61-12201 19 0.5-7 M14x0.75 109.2 89 75-12200 |61-12730 - 87-90007
75-12300
ET1-12...
61-16201 32 0510 M22x1.5 57 36 75-16200 |61-16730 61-16800/87-90015
17) 75-16300
ET1-16...
61-16225 32 0.5-10 M22x1.5 80.6 50 75-16200 |61-16730 61-16800 87-90015
17) 75-16300
ET1-16...

17) Arrosage par le centre - FNSHEIINAE - cooling through center
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caracteéres gras :
Hid= :
bold script :

inclus dans la livraison
IJEIE SR

included in delivery

—

196.3
Porte-pinces E a queue cylindrique
EtEEREREE R LTI
Collet chucks E with cylindrical shank
M DIN 6499 A+B  pince
—— = ek
< - —— collet
Vv S Page 221
T — W vy !N DINedgoD écrou
ol o2 o e, 1R0E
Y ‘ L7770 A 9 0 /@, nutE
L2 g Page 223
- > 0 clé pour I'écrou
- L - I g
spanner for the nut

Page 223

gy

vis de réglage
UERY 42

adjusting screw

D1 Art.

D2 D3 D4

L1

L2 M

N o P

20 | 61-16212

1)

25 0510 M20x1

124.6

100  75-16200
75-16300
ET1-16...

61-

16710 - 87-90027

61-16232

22 0510 M19x1

124.6

75-16200
75-16300
ET1-16...

100

61-

16772 61-16812/87-90007

61-16223
17)

25 0510 M20x1

180.6

158  75-16200
75-16300

ET1-16...

61-

16710 - 61-16903

61-20200
17)

35 0.5-13 M25x1.5

71

75-20200
75-20300
ET1-20...

35

61-

20730 61-20800/61-20904

61-25200
17)

42 0.5-16 M32x1.5

81

34 75-25200
75-25300

ET1-25...

61-

25730/61-25800 61-25902

61-25214
17)

42 0.5-16 M32x1.5

97

75-25200
75-25300
ET1-25...

50

61-

25730 61-25800/61-25902

61-32200
17)

50 1.5-20 M40x1.5

87

34 75-32200
75-32300

ET1-32...

61-

32730/ 61-32800 61-20904

25 | 61-20221

17)

30.5 0.5-13 M24x1

182

75-20200
75-20300
ET1-20...

155

61-

20710 - 87-90014

61-25201
17)

42 0.5-16 M32x1.5

84

48 75-25200
75-25300

ET1-25...

61-

25730/ 61-25800 61-32908

61-32201
17)

50 1.5-20 M40x1.5

99

75-32200
75-32300
ET1-32...

48

61-

32730 61-32800/61-32908

25.4
(1)

61-25203
17)

42 0.5-16 M32x1.5

84

48 75-25200
75-25300

ET1-25...

61-

25730/ 61-25800 61-32908

61-32202
17)

50 1.5-20 M40x1.5

99

75-32200
75-32300
ET1-32...

48

61-

32730 61-32800/61-32908

1) Jusqu'a épuisement du stock - E5gR1E - While stocks last
17) Arrosage par le centre - LS EIINEE - cooling through centre
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Porte-pinces E a queue cylindrique avec méplat
A EEERERFE L TIE
Collet chucks E with cylindrical shank with flat
) a
7/ A__L/f/?m v
ol ﬂ%}kiﬁkvé ffffffffffff -— a
L2
|t L1 >
M DIN 6499 A+B pince
— - collet
Page 221
DIN 6499 D écrou
caracteéres gras : inclus dans la livraison /\ LS
AhF:  THHEAR Q - 0 nut
bold script : included in delivery Page 223
clé pour I'écrou
ﬁ BIBIRE
@é spanner for the nut
Page 223
P vis de réglage
% BHige
adjusting screw
D1 Art. D2 D3 D4 L1 L2 M N o P
14 | 61-12208 19 0.5-7 M14x0.75 47 25 | 75-12200 61-12730 - -
26) 75-12300
ET1-12...
20 @ 6116233 22 0.5-10 M19x1 180.6 158 | 75-16200 61-16772/61-16812 61-16903
75-16300
ET1-16...
25 | 61-20211 30.5 0.5-13 M24x1 182 155 75-20200 [61-20710 - 61-16914
75-20300
ET1-20...
61-25216 35 0.5-16 M30x1 182 145 | 75-25200 61-25772/61-25812 61-16914
17) 75-25300
ET1-25...
17)  Arrosage par le centre 26)  Surdemande
FRIC@ENTIRE REIA
Cooling through center On request
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Porte-outils avec corps de pince D (5°)
D 8 (5°) 70t%
Toolholders with shank D (5°)

Rallonge de frettage pour porte-outils D

Sur la base des porte-outils D, ces rallonges améliorent grandement I'accessibilité de I'outil a des piéces
aux formes complexes. Avec un minimum de co(ts, des porte-outils peuvent étre adaptés rapidement et
avec flexibilité a de nouvelles applications.

Grace a la bonne concentricité, le porte-outils et la rallonge montée permettent d’obtenir d’aussi bons
résultats d’'usinage qu’un porte-outils de frettage monobloc. Avec des concentricités de 0.005 mm de
trés bonnes qualités de surface peuvent étre obtenues en finition.

FAIDRIRSLIE IR

SR —ERGHR, X— RENABRS T JIMNERTREHTERM.
BT ERAREA, TR LARIEFN R EATIE N A,

ATFEERFHNIRVE, HERLIIRMARIKIGERTEC SR LASKG S B — R AK T ERIAYE
. [ERX—IEEEEAES, FLSKS0.005 mmiYEREBE), EAEINTEREFTLEREHGSRINTIRE

°

Extending D collet chucks with shrink fit extensions

Used with D collets chucks, these extensions greatly improve the accessibility of the tools to parts with
complex forms. With a minimum of costs, toolholders can be adapted quickly and with flexibility to new
applications.

As a result of good concentricity, the collet chuck and extension assembly makes it possible to achieve
the same results as a one-piece toolholder with shrink fit. Using these very accurate parts with run outs
of about 0.005 mm, excellent machining surfaces are obtainable in the finishing process.
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201

Porte-outils avec corps de pince D (5°)

D B (5°) 7t
Toolholders with shank D (5°)

M vis de réglage
AR
équilibré adjusting screw
#FHE  01gmm
balanced N Va \ bague d'extraction
(1)) s
caracteéres gras : inclus dans la livraison kk‘@ extraction ring
HiFF .  TERNESIR -
bold script : included in delivery P type DX écrou équilibré
1208 (ZhIHE5ThY)
balanced nut
Page 213
Type Art. D2 D3 L M N (0] P
D20 89-89503 9 3 50 87-90019  89-95042  87-40007 68-20703
87-50007
87-63155
89-89504 10 4 50 8790019  89-95042  87-40007 68-20703
87-50007
87-63155
89-89506 12 6 50 8790016  89-95042  87-40007 68-20703
87-63155
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Porte-outlis avec corps E (8°)
E B (8°) ML
Toolholders with shank E (8°)

Ces porte-outils sont destinés a pouvoir réduide la grandeur de la pince utilisée, en vous permettant
d'utiliser un jeu de pinces autre que celui prévu au départ par le constructeur. De plus, vous pourrez
mieux vous approcher de la piéce a usiner dans le cas de piéces complexes.

XRTIREER LD FIBIIFRERNTIRRT, AIHERR&EIIRIHERZIMISL.
s, MFERFMALBRS ST SRIHATH.

Those toolholders are intended to reduce the shank size of the collet needed, allowing the use of collets
other than those originally intended. In addition, the access to the workpiece may be easier with complex
parts.
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Porte-pinces E - EBY3SL7J4E - Toolholders E
M DIN 6499 A+B pince
L1 ' T A S EEES
- > ———_  collet
R L2 N Page 221
- > N DIN 6499 D écrou
‘ (o) S N M 920g
i ;@ \\\< v 9 Q/ ? nut
B G v g Page 223
x| s B ] 2 N 0] clé pour I'écrou
y ﬁ ZERF
v 5; spanner for the nut
[ Page 223
J S — P (DIN913) vis de réglage
R
adjusting screw
caractéres gras : inclus dans la livraison Q DIN 439 0.5d écrou
HiEF :  ITUNeskR ElEIRE
bold script : included in delivery nut
R écrou de blocage
@ g s PUEIRNE
lock nut Page 208
D1 Art. D2 D3 D4 L1 L2 M N o P Q R
E16 61-12600 19 0.5-7 32 47 27 75-12200 61-12730 - M4x30 M4 | 61-16690
75-12300
ET1-12... (M22x1.5)
E20 61-12601 19 0.5-7 35 51 27.5|75-12200 61-12730 - 87-90022 - | 61-20691
26) 75-12300 (M24x1)
ET1-12... 61-20690
(M25x1.5)
61-16600 25 05-10 35 546 31.1 75-16200 61-16710 - M6x30 M6 | 61-20690
1) 75-16300
ET1-16... (M25x1.5)
61-16611 22 0510 35 56.6 33.1 75-1620061-16772 61-16812 87-90007 -  61-20691
75-16300 (M24x1)
ET1-16... 61-20690
(M25x1.5)
E25 61-16609 22 0.5-10 35 60.6 351 75-16200 61-16772 61-16812 61-16903 - | 61-25691
75-16300 (M30x1)
ET1-16... 61-25690
(M32x1.5)
61-20607 30.5 05-13 35 575 32 75-20200 61-20710 - 87-90007 - 61-25691
75-20300 (M30x1)
ET1-20... 61-25690
(M32x1.5)
61-20608 30.5 05-13 35 995 74 75-20200 61-20710 - 87-90007 - 61-25691
75-20300 (M30x1)
ET1-20... 61-25690
(M32x1.5)
E32 61-25600 42 0.5-16 50 76 35.5|75-25200 61-25730 61-25800 M8x35 M8 | 61-32690
75-25300
ET1-25... (M40x1.5)
1) Jusqu'a épuisement du stock 26)  Sur demande
E5ER0LE REIA
While stocks last On request
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Porte-pinces P - PBI3SL7]4R - Toolholders P

Ecrou de blocage

Spannmutter gince
Lock nut ~ - pannzange
Collet
Y I 8
i 7 77 i
8 & a I N
v 773] v
|
v L
Pince Ecrou de blocage
D1 Art. D2 D3 D4 L1 L2 sk CnE L
Collet Lock nut
E12 68-4079 19 0.3-5 10 31 18 78-154 61-12690
26) (M14x0.75)
68-4080 19 0.3-5 10 36 23 78-154 61-12690
26) (M14x0.75)
68-4081 19 0.3-5 10 45 32 78-154 61-12690
26) (M14x0.75)
E20 68-4093 35 0.3-5 10 535 30 78-154 61-20690
26) (M25x1.5)
61-20691
(M24x1)
E25 68-4094 42 0.3-5 10 555 30 78-154 61-25690
26) (M32x1.5)
61-25691
(M30x1)
26)  Sur demande - IZFEHAIA - On request
Pince - PBY3ESL - Collet
=
Y
/ o L
<| o ' : o M
A
. 7 1 A
) I == R
c
Type Art. A B Cc G a D min-max O L
P5 78-154 5 7 22.9 M3.5 15° 0.30...2.70 -
2.71...3.50 8.5
3.51...4.00 4
4.01...4.50 3
4.51...5.00 2

Alésages standards selon liste de prix - #RERFLRIE/T B FF7s - Standard bores according to price list
Autres alésages sur demande - EfHHIAEHIFLIZFEHAEIA - Other bores on request
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Ecrous de blocage - §ii£5421§ - Lock nuts

sw
T A
Fig. 1 s 87 H ;ﬁ?@é
_ v < (]
o
Fig. 2 = sl w ‘
3 a8
.Y |
o
B S -
Fig. 3 5 A
a8
Y _Y
‘ SN
o 1 r#,
Fig. 4 5|8 | - » - v
[a2)
y ¥ a » D
L
L1
Gr. Ecrou - 121§ - Nut Fig. Clé - #/3F - Spanner
Art. D1 D2 L1 SwW Art. D3 L2
E12 61-12690 19 M14x0.75 14 17 1 - - -
E16 61-16690 32 M22x1.5 17 - 2 61-16800 55 163
E20 61-20690 35 M25x1.5 18 - 2 61-20800 60 183
E25 61-25690 42 M32x1.5 19 - 2 61-25800 70 203
E32 61-32690 50 M40x1.5 21 - 2 61-32800 80 253
E40 61-40690 63 M50x1.5 24 - 2 61-40800 95 283
E20 61-20691 35 M24x1 18 - 3 61-20800 60 183
E25 61-25691 35 M30x1 21 - 4 61-25812 36 130

Copyright © 2019 SCHAUBLIN S.A., All Rights Reserved

www.schaublin.ch

476-4800 Edition 07/2019-CN01/20




SCHAUBLN %

Pinces et écrous D, E
DEIERISLFIRE
Collets and Nuts D, E
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Pinces pour queues d'outils
DRSS

Collets for tool shanks

Norme SCHAUBLIN
SCHAUBLIN £E*~am
SCHAUBLIN Specification

y

Type de pinces congu spécialement pour serrage d'outils destinées au travail de haute précision (UP) et
pour grande vitesse (UGV).

L'angle du cone plus faible et le filetage plus fin augmentent la force de serrage. Méme aux vitesses de
rotations élevées, elle ne diminue pas beaucoup. Le serrage axial n' influence pas la tolérance de
concentricité.

Ce systéme est généralement plus stable, plus précis et plus sar pour les hautes vitesses de rotation que
les ESX, EX.

LESRBIISLLNRTERE (UP) FIEETIHE (HSC) INTAY/IMmiRit.

Z B NGUSERE AN fIRCHRNEIEIN T R E ], BIEEREE T, KESDBRZWAE/N.
MR ZLHASHEMEOEAZE.

5ESX, EXFIABLL, ZBILASEMNTHERNERE, B, EXL.

This collet has been specifically designed for toolholding used for high-precision work (UP) and high speed
cutting (HSC).

The smaller taper angle and finer thread collet nut increase the clamping force. Even at high rpm's
clamping force is only slightly diminished. The axial clamping does not effect the concentricity tolerance.

This system is generally more stable, more precise and safer for high speed machining than ESX, EX
collets.
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Pinces - DBYESL - Collets

L1

avec cone adapté pour la haute vitesse

SRR, EERATEEDE

with special taper for high-speed cutting

qualité UP serre le diamétre nominal

UPEHEE  RiFAHER

quality UP clamps the nominal diameter

Type Art. D1 D2 D3 L1 L2
D6 74-6000 6.1 5.1 0.50...3.17 13 2.6
D8 74-8000 8.13 6.85 0.50...5.00 16.5 2.8
D10 74-10000 10.14 8.25 0.50...6.00 20 3
D12 74-12000 12.65 9.35 0.50...7.00 24 3.2
D14 74-14000 14.15 11.55 0.50...9.00 25 3.6
D16 74-16000 16.65 12.9 0.50...10.00 28.5 4.2
D20 74-20000 20.18 15.9 0.50...12.70 32 4.6
D24 74-24000 24.18 19.4 0.50...16.00 35 5
D29 74-29000 29.18 23.9 1.00...20.00 40 54

Alésages standards selon liste de prix. Autres alésages sur demande.

RERFURIEN B, EtsaIrLIRFEA.

Standard bores according to price list. Other bores on request.
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Ecrous équilibrés - 1218 (ZhF#E5eRk) - Balanced nuts

Sw

D2
D1

D DX

L1

Au cas ou on n’a pas la possibilité de nettoyer et de graisser régulierement le filet, I'écrou DX évite
efficacement toutes difficultés de dévissage. Si les vibrations, les forces de serrage ou la température
sont trés élevées, ce recouvrement évite le grippage de I'écrou sur le porte-pince.

MNFTOEEE S BEMEMIAIN A, TIRFADXEUER, BHBHLINE. SiRa), KENEREIF
Eal, BIERERERNIRIE-RETIR ETTEE .

In cases where it is not possible to clean and degrease the thread regularly, the DX nut prevents
loosening. When vibration, clamping forces or temperature are very high, the coating prevents the nut
from seizing on the collet chuck.

DA | '

écrou étanche
E NI

sealed nut
_
Ecrou équilibré Bague étanche
Gr. B8 (EhF&isTh) LZE
Balanced nut Washer
Art. D1 D2 L1 SwW
D6 68-6700 11.3 M8x0.75 10 10 -
DX6 68-6703 11.3 M8x0.75 10 10 -
D8 68-8700 13.5 M10x0.75 12 12 -
DX8 68-8703 13.5 M10x0.75 12 12 -
D10 68-10700 15.7 M12x0.75 14 14 -
DX10 68-10703 15.7 M12x0.75 14 14 -
DA10 68-10790 15.7 M12x0.75 20 14 68-10791
D12 68-12700 20 M15x0.75 16 18 -
DX12 68-12703 20 M15x0.75 16 18 -
DA12 68-12790 20 M15x0.75 22 18 68-12791
D14 68-14700 225 M17x1 18 20 -
DX14 68-14703 22.5 M17x1 18 20 -
DA14 68-14790 225 M17x1 24 20 68-14791
D16 68-16700 27 M20x1 19 24 -
DX16 68-16703 27 M20x1 19 24 -
DA16 68-16790 27 M20x1 25 24 68-16791
D20 68-20700 30.5 M24x1 19 27 -
DX20 68-20703 30.5 M24x1 19 27 -
DA20 68-20790 30.5 M24x1 25 27 68-20791
D24 68-24700 36 M28x1 22 32 -
DX24 68-24703 36 M28x1 22 32 -
DA24 68-24790 36 M28x1 28 32 68-24791
D29 68-29700 42 M34x1 25 38 -
DX29 68-29703 42 M34x1 25 38 -
DA29 68-29790 42 M34x1 31 38 68-29791
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Extracteur - ZLEVH5HEIE - Extractor
enlever la pince
JLEVE
collet removal
4_
Gr. Art.
D8 74-8902
D10 74-10902
D12 74-12902
D14 74-14902
D16 74-16902
D20 74-20902 .
D24 74-24902 ——
D29 74-29902
Poignée d'extraction - ESLEVHif#BD#E - Extraction handle
enlever la pince
- JLEN
collet removal
R Tl ~—
7~
=

Gr.

Art.

D6

74-6900

Jauge de rectification - F5E&#}l - Grinding gauge

L6 LS

L1

@
S A t
TR = <
] BRI 8 3|2
EIRR DL
Gr. Art. D1 D2 L1 L2 L3 L4 L5 L6 M
D8 68-8920 8 5.8 16 10 8.3 3.7 3.9 12.6 M10x0.75
D10 | 68-10920 10 7.2 19 11 10 4 4.2 15.8 M12x0.75
D12 | 68-12920 12.5 9 23 13 11.7 4.3 4.5 19.5 M15x0.75
D14 | 68-14920 14 10.5 24 15 13.3 4.7 4.9 201 M17x1
D16 | 68-16920 16.5 12.2 28 15 13.7 5.3 5.5 23 M20x1
D20 | 68-20920 20 15.2 32 15 131 5.9 6.1 259 M24x1
D24 | 68-24920 24 19 34 17 16.7 6.3 6.5 28.5 M28x1
D29 | 68-29920 29 23.3 39 20 18.3 6.7 6.9 33.1 M34x1
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Pince compatible avec type SRP6 pour broches Precise

5 SRP6BIEH EFRERIT L
Collet compatible with type SRP6 for Precise spindles

1ne

«/p

—

L2

D3
D2
D1

L1

serre le diamétre nominal /
I i
S5 ATTER %r -

clamps the nominal diameter

L
Pour - i&@TF - for ¢ 2.35...3.49 L=26 N
Pour - &[T - for ¢ 3.50...8.00 L=36
Type Art. D1 D2 D3 L1 L2
D13 74-2002 13 11.2 2.00...8.00 19.1 3.2

Alésages standards selon liste de prix. Autres alésages sur demande.

WERFURIEN BRFTR. EARIERRIFLIZTRIEIA.

Standard bores according to price list. Other bores on request.
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Pinces EX, ESX, ET1 pour serrage de queues d'outils
EX, ESX, ET1843sL
Collets EX, ESX, ET1 for clamping tool shanks

[ T— [—

T —— D
EX ESX ET-1- A
DIN 6499-A DIN 6499-8 — e /f
(W
Concentricité ultraprécise Concentricité standard Pince de taraudage
EENRILE FVERIODE (systéme breveté PCM)
Highest concentricity Standard concentricity A ME L2 TSk

(PCM-patent. System )
Tapping collets (PCM-patent)

Les pinces de ce groupe bénéficient d'un systéme d'extraction qui décolle la pince de son logement lors du
desserrage de I'écrou.

Type EX (qualité UP)

La capacité de serrage est limitée au diamétre nominal (tolérance 1ISO h12).

Type ESX

Capacité de serrage : selon indications pour chaque grandeur

Type ET-1-

Pinces de taraudage avec compensation axiale incorporée - systéme breveté - adaptées aux dimensions
normalisées.

ESX, EXFIET-1 IXSKEB8EFASL, i FRIRIERT, 1ZBUSSL BITASREE EAFFFELH.

EXBIEL (UPHRHEEE)
(RKFFLTRER, IREXEE (KIFWEXK I1SO h122%).
Typ ESX

FHFeE: REEEFKLIES (1mmEREE).
Typ ET-1-
HRHAMERIINELIEL - BRIFE@R, IFATRER.

This category of collets offers an extraction system, which releases the collet from its seat when
unscrewing the collet nut.

EX type (UP)

To hold nominal bore diameters only (ISO h12 tolerance).

ESX type

Clamping range : according to indications for each size

ET-1- type

Tapping collets with axial compensation incorporated - patented, adapts to normal dimensions.
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Pinces - ESX,EXBI:L - Collets ESX, EX
ESX (DIN 6499-B) EX (DIN 6499-A)
//4 \\ . / ﬂ““‘-.\'
8° 30° g° 30°
r WT
4 A
———————————— 85 R =1L
— Y — > v
L J L
qualité standard qualité UP
HiEEE UPRSHEE
quality standard quality UP
avec plage de serrage (S) vers le bas serre le diamétre nominal
EREERE KIFRWER
with compression (S) inwards clamps the nominal diameter
Gr. Art. D1 D2 L S Gr. Art. D1 D2 L
ESX9 75-9300 9 1-5 145 05 EX9 75-9200 9 0.5-5 14.5
ESX12 75-12300 12 1-3 195 05 EX12 75-12200 11.75 0.5-7 17.5
4-7 1
ESX16 75-16300 17 1-15 275 0.5 EX16 75-16200 16.7 0.3-10 27.5
2-10 1
DIN 6499-B DIN 6499-A
ESX20 75-20300 21 1-15 315 0.5 EX20 75-20200 | 20.7 1-13 31.5
2-13 1
DIN 6499-B DIN 6499-A
ESX25 75-25300 26 1-1.5 34 05 EX25 75-25200 | 25.7 1-16 34
2-16 1
DIN 6499-B DIN 6499-A
ESX32 75-32300 33 2520 40 1 EX32 75-32200 @ 32.7 2-20 40
DIN 6499-B DIN 6499-A
ESX40 75-40300 @ 41 3-26 46 1 EX40 75-40200 | 40.7 3-26 46
DIN 6499-B DIN 6499-A
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222

Pinces de taraudage PCM - PCM #4432k - PCM tapping collets

ET-1-

@ \755‘

(W 8 a0 ~
e
pince de taraudage avec une course d'extension _
SR TR sk 5 W =L
tapping collet with extension stroke 3
avance de taraudage : 95 a 99 % du pas L1 E
eLitis 195 FE 99 %
tapping feed : 95 to 99 %
ET-1-12... ET-1-16... ET-1-20... ET-1-25... | ET-1-32... ET-1-40...
D1 12 17 21 26 33 41
E 5.5 7 7 8 10 13
L1 21.5 27 31 34 43 54
D2 ET-1-12... ET-1-16... ET-1-20... | ET-1-25... ET-1-32... | ET-1-40... ISO DIN Japan
1 ET-1-12100AL ET-1-16100AL -
1.4 ET-1-12140 ET-1-16140 D
1.5 | ET-1-12150AL ET-1-16150AL -
1.6 ET-1-12160 ET-1-16160 D
1.8 ET-1-12180 ET-1-16180 D
2 ET-1-12200 ET-1-16200 )
2.2 ET-1-12221 ET-1-16221 ET-1-20221 D
224 | ET-1-12224 - - I
2.5 ET-1-12250 ET-1-16250 ET-1-20250 ET-1-25250 I/D
2.8 ET-1-12280 ET-1-16280 ET-1-20280 ET-1-25280 I/D
3 ET-1-12300 ET-1-16300 ET-1-20300 ET-1-25300 J
3.15 | ET-1-12315 ET-1-16315 ET-1-20315 ET-1-25315 I
3.5 ET-1-12350 ET-1-16350 ET-1-20350 ET-1-25350 D
3.55 [ET-1-12355 ET-1-16355 ET-1-20355 ET-1-25355 I
4 ET-1-16400 ET-1-20400 ET-1-25400 I/D/J
4.5 ET-1-16450 ET-1-20450 ET-1-25450 ET-1-32450 I/D
5 ET-1-16500 ET-1-20500 ET-1-25500 ET-1-32500 I"J
5.5 ET-1-16550 ET-1-20550 ET-1-25550 ET-1-32550 (D)
5.6 ET-1-16560 ET-1-20560 ET-1-25560 ET-1-32560 I
6 ET-1-16600 ET-1-20600 ET-1-25600 ET-1-32600 ET-1-40600 D/J
6.2 ET-1-16620 ET-1-20620 ET-1-25620 ET-1-32620 - J
6.3 ET-1-16630 ET-1-20630 ET-1-25630 ET-1-32630 ET-1-40630 I
7 ET-1-20700 ET-1-25700 ET-1-32700 ET-1-40700 D/J
71 ET-1-25710 ET-1-32710 ET-1-40710 I
8 ET-1-25800 ET-1-32800 ET-1-40800 I/D/(J)
8.5 ET-1-25850 ET-1-32850 ET-1-40850 J
9 ET-1-25900 ET-1-32900 ET-1-40900 I/D
10 ET-1-25100 ET-1-32100 ET-1-40100 I/D
10.5 ET-1-32105 - J
11 ET-1-32110 ET-1-40110 D
11.2 ET-1-32112 ET-1-40112 I
12 ET-1-32120 ET-1-40120 D
12.5 ET-1-32125 ET-1-40125 I"J
14 ET-1-40140 I/D/J
15 ET-1-40150 J
16 ET-1-40160 I/D
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223.1

Ecrous - EX, EXP, EXMBYIZJH - Nuts EX, EXP, EXM

Clé a fourche standard

Fig. 1 TEIRTF
Standard spanner
sw
Fig. 2 | o
=2 1] %?@é
L1
Fig. 3
B L2
al 8 i
Fig. 4 o]
a
L1 -
Clé a fourche standard
Fig. 5 sw FRERE
- Standard spanner
- %
o a .
. %
Fig. 6 L
K A L2
Fig. 7 = ° gt E
y y
L1
Gr. Ecrou - 121§ - Nut Clé - 373 - Spanner
Art. D1 D2 L1 SW Fig. Art. D3 L2
EX9 61-9730 15  M11x0.75 11.5 13 1 - - -
EX12 61-12730 19  M14x0.75 14 17 3 - - -
EX16 61-16730 32 M22x1.5 18 - 4 61-16800 55 163
EX20 61-20730 35 M25x1.5 19.5 - 4 61-20800 60 183
EX25 61-25730 @ 42 M32x1.5 20.5 - 4 61-25800 70 203
EX32 61-32730 50 M40x1.5 23 - 4 61-32800 80 253
EX40 61-40730 63 M50x1.5 26 - 4 61-40800 95 283
EXP9 61-9710 135 M10x0.75 11.5 12 5 - - -
EXP12 61-12710  16.7 M13x0.75 14 15 3 - - -
EXP16 61-16710 25 M20x1 18 22 2 - - -
EXP20 61-20710 | 30.5 M24x1 18.5 27 6 - - -
EXM11 61-11772 16 M13x0.75 12.1 - 7 61-11812 16.8 90
EXM16 61-16772 22 M19x1 18 - 7 61-16812 22.5 110
EXM20 61-20772 28 M24x1 19.5 - 7 61-20812 29 120
EXM25 61-25772 35 M30x1 20.5 - 7 61-25812 36 130
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Ecrous - 121§ - Nuts EXA, EXPA, EXF
- L2
Fig. 1 3 a @ SI
’ L1
Clé a fourche standard
sw TVERTE
3 , 7 / Standard spanner
Fig. 2 5 8 E
¥ r—
! . (@é
L1
A L2
Fig. 3 a v
Lb
. AN [
J L1
—
Ecrou Bague étanche Clé
Gr. B20E FHIR wRF
Nut Washer Spanner
Art. D1 D2 L1 SW  Fig. Art. Art. D3 L2
EXA12 @ 61-12790 19 M14x0.75 19.5 17 1 61-12791 - - -
EXA16 @ 61-16790 32 M22x1.5 22.5 - 1 61-16791 61-16800 55 163
EXA20 @ 61-20790 35 M25x1.5 24 - 1 61-20791 61-20800 60 183
EXA25 61-25790 42 M32x1.5 25 - 1 61-25791 61-25800 70 203
EXA32 @ 61-32790 50 M40x1.5 27.5 - 1 61-32791 61-32800 80 253
EXA40 @ 61-40790 63 M50x1.5 30.5 - 1 61-40791 61-40800 95 283
EXPA16| 61-16795 25 M20x1 23.3 22 2 61-16791 - - -
EXPA20| 61-20795 @ 30.5 M24x1 24 27 2 61-20791 - - -
EXF16 61-16777 - M24x1 8.1 - 3 - 61-16813 25 118
EXF20 61-20777 - M28x1.5 10.9 - 3 - 61-20813 28 123
EXF25 61-25777 - M32x1.5 12.5 - 3 - 61-25813 30.5 139
EXF32 61-32777 - M40x1.5 14 - 3 - 61-32813 42 182
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Ecrous équilibrés - EXE, EXPEBEISEEZME - Balanced nuts EXE, EXPE

/“’\ Clé a fourche standard
ERTF
Fig. 1 Standard spanner
sw
Fig. 2 ﬁé é \:
1g. | « «
[a N e U %’
L
Fig. 3
L2
Fig. 4 Qe -
a
% Yy |
L1
Clé a fourche standard
w FRAERTE
Fig. 5 B Standard spanner
al a y —
. (@é
Fig. 6 L1
Gr. Ecrou - 121§ - Nut Clé - 7= - Spanner
Art. D1 D2 L1 SW Fig. Art. D3 L2
EXE9 61-9720 15  M11x0.75 11.5 13 1 - - -
EXE12 61-12720 19  M14x0.75 14 17 3 - - -
EXE16 61-16720 32 M22x1.5 18 - 4 61-16800 55 163
EXE20 61-20720 @ 35 M25x1.5 19.5 - 4 61-20800 60 183
EXE25 61-25720 42 M32x1.5 20.5 - 4 61-25800 70 203
EXE32 61-32720 50 M40x1.5 23 - 4 61-32800 80 253
EXE40 61-40720 63 M50x1.5 26 - 4 61-40800 95 283
EXPE9 61-9721 13.5 M10x0.75 11.5 12 5 - - -
EXPE12 61-12721 | 16.7 M13x0.75 14 15 3 - - -
EXPE16 61-16721 25 M20x1 18 22 2 - - -
EXPE20 61-20721 | 30.5 M24x1 18.5 27 6 - - -
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Ecrou - TORNOSEHEIEXBUZNE - Nut EX TORNOS

Clé a fourche standard

SW o
/ TR
% Standard spanner
Fig. 1 | « ﬂ
ol a
VL)
L1
- —
%
=
Fig. 2 @ E 8 %
sw L L
Gr. Ecrou - 121§ - Nut Clé - 37F - Spanner
Art. D1 D2 L1 SW Fig. Art. D3 L2
EX12 61-12735 19 M14x0.75 13 17 1 - - -
EX16 61-16769 28 M22x1.25 195 22 2 - - -
Clé - #R3F - Spanner
I
8 % /\\
Wy
Y [
[L T 173
\ \
Gr. Ecrou - 121§ - Nut
Art. D3 L2
EX20 61-20802 45 183
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Poignée de nettoyage - i5imtE - Cleaning handle

Gr. Art.
E9 61-9950
E12 61-12950 i;;;;;;;;;;;;ggsa
E16 61-16950
E20 61-20950 ] .
E25 61-25950 Efff:::jjjfiffgg;
E32 61-32950
E40 61-40950
Jauge de rectification - F5E&#} - Grinding gauge
=1 !
) L1 ‘ﬁ 8° 0/-10"
— °y
: %
L2 . L3
Gr. Art. D1 D2 L1 L2 L3-ESX  L3-EX M
E9 61-9920 8.5 5.6 13 9 5.7 5.7 M10x0.75
8.5 5.6 13 9 5.7 5.7 M11x0.75
E12 61-12920 11 7.3 18 11 9 55 M13x0.75
11 7.3 18 10 9 55 M14x0.75
E16 61-16920 16 105 23 13 10.6 6.4 M20x1
26) 16 105 23 13 10.6 6.4 M22x1.5
E20 6120920 20 135 28 13 115 7.2 M24x1
26) 20 135 28 13 115 7.2 M25x1.5
E25 6125920 25 18 31 14 125 7.5 M32x1.5
26)
E32 61-32020 32 235 34 16 13 8.3 M40x1.5
26)
E40 61-40920 40 30.5 39 17 15 105 M50x1.5
26)

26)  Sur demande
REMIA
On request
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Liste des Articles - £5=%13 - Item List

Articles 85 Page T Articles £55 Page T

Articles 55 Page T

Articles 35 Page T

Articles 55 Page T

12-1005 80.3 61-16376
12-1006 80.3 61-16400

13-6327 119 61-16401
61-9200 196.1 61-16403
61-9201 196.1 61-16413
61-9220 196.1 61-16420
61-9221 196.1 61-16600
61-9400 152.1 61-16609
61-9401 152.1 61-16611
61-9710 223.1 61-16690
61-9720 224 61-16710
61-9721 224 61-16720
61-9730 2231 61-16721
61-9901 118.1 61-16730
61-9920 226 61-16769
61-9950 226 61-16772

61-11772 2231 61-16777
61-11812 223.1 61-16790
61-12200 196.2 61-16791
61-12201 196.2 61-16795
61-12204 196.2 61-16800
61-12205 196.2 61-16812
61-12206 196.1 61-16813
61-12207 196.1 61-16903
61-12208 197 61-16912
61-12209 196.1 61-16920
61-12223 196.2 61-16950
61-12400 152.1 61-20200

61-12405 147 61-20209
61-12510 142 61-20211
61-12600 206 61-20221
61-12601 206 61-20305
61-12690 208 61-20306
61-12710 223.1 61-20325
61-12720 224 61-20375
61-12721 224 61-20401
61-12730 2231 61-20407
61-12735 225 61-20607

61-12790 223.2 61-20608
61-12791 2232 61-20690
61-12907 131.2 61-20691
61-12920 226 61-20710
61-12950 226 61-20720
61-16200 196.2 61-20721
61-16201 196.2 61-20730
61-16206 196.2 61-20772
61-16212 196.3 61-20777
61-16218 196.2 61-20790
61-16219 196.1 61-20791
61-16223 196.3 61-20795
61-16224 196.1 61-20800
61-16225 196.2 61-20802
61-16230 196.1 61-20812
61-16231 196.1 61-20813
61-16232 196.3 61-20904
61-16233 197 61-20920
61-16305 162.1 61-20950
61-16306 162.2 61-25200
61-16320 1771 61-25201
61-16322 177.2 61-25203
61-16330 1771 61-25214
61-16331 177.2 61-25216
61-16375 162.1 61-25305

162.2
152.1
152.2
152.1
152.1
147
206
206
206
208
2231
224
224
223.1
225
223.1
223.2
2232
223.2
223.2
2231
223.1
223.2
116.1
118.1
226
226
196.3
196.2
197
196.3
162.1
162.2
177.1
162.1
152.1
152.1
206
206
208
208
223.1
224
224
2231
223.1
223.2
223.2
223.2
223.2
223.1
225
2231
223.2
196.3
226
226
196.3
196.3
196.3
196.3
197
162.1

61-25306
61-25320
61-25375
61-25401
61-25405
61-25600
61-25690
61-25691
61-25720
61-25730
61-25772
61-25777
61-25790
61-25791
61-25800
61-25812
61-25813
61-25902
61-25920
61-25950
61-32200
61-32201
61-32202
61-32305
61-32306
61-32320
61-32330
61-32331
61-32375
61-32690
61-32720
61-32730
61-32777
61-32790
61-32791
61-32800
61-32813
61-32908
61-32920
61-32950
61-40305
61-40306
61-40690
61-40720
61-40730
61-40790
61-40791
61-40800
61-40920
61-40950
61-99103
61-99106
61-99112
61-99119
61-99121
61-99127
61-99128
61-99131
61-99132
62-12001
62-12200
62-12290
62-12300

162.2
177.1
162.1
152.1
152.2
206
208
208
224
223.1
2231
223.2
223.2
223.2
223.1
223.1
223.2
162.1
226
226
196.3
196.3
196.3
162.1
162.2
177.1
1771
177.2
162.1
208
224
223.1
223.2
223.2
223.2
223.1
223.2
196.3
226
226
162.1
162.2
208
224
223.1
223.2
223.2
223.1
226
226
155
178
178
155
165
178
178
97

96
182
182
182
182

62-16001
62-16200
62-16205
62-16301
62-16302
62-16309
62-16990
62-20001
62-20004
62-20009
62-20200
62-20205
62-20301
62-20305
62-20335
62-20990
62-25003
62-25004
62-25200
62-25205
62-25300
62-25307
62-25309
62-25337
62-25346
62-25919
62-25990
62-32001
62-32002
62-32006
62-32007
62-32037
62-32043
62-32200
62-32205
62-32230
62-32300
62-32311
62-32312
62-32339
62-32350
62-32990
62-40001
62-40003
62-40200
62-40205
62-40300
62-40312
62-40313
62-40360
62-40990
68-10
68-12
68-20
68-3007
68-3017
68-3018
68-3019
68-4079
68-4080
68-4081
68-4093
68-4094

183
188
188
189
191
189
188
183
184
183
188
188
189
191
189
188
187
186
188
188
189
191
189
189
189
189
188
187
187
184
185
185
185
188
188
185
189
191
189
191
189
188
187
187
188
188
189
191
189
191
188
171
171
171
80.3
80.2
80.2
80.2
207
207
207
207
207

68-5130 81.3
68-5177 83.1
68-5178 83.1
68-5179 83.1
68-5180 83.1
68-5181 83.1
68-5182 83.1
68-05186 83.1
68-05197 83.1
68-6700 213
68-6703 213
68-8700 213
68-8703 213
68-8920 214
68-10700 213
68-10703 213
68-10790 213
68-10791 213
68-10920 214
68-11870 133
68-12700 213
68-12703 213
68-12790 213
68-12791 213
68-12920 214
68-14700 213
68-14703 213
68-14790 213
68-14791 213
68-14920 214
68-16700 213
68-16703 213
68-16790 213
68-16791 213
68-16920 214
68-20700 213
68-20703 213
68-20790 213
68-20791 213
68-20920 214
68-24700 213
68-24703 213
68-24790 213
68-24791 213
68-24920 214
68-29700 213
68-29703 213
68-29790 213
68-29791 213
68-29920 214
68-60005 86.1
68-60006 86.1
68-60007 86.1
68-60008 86.1
68-60012 86.1
68-60013 86.1
68-63019 92.1
68-63020 92.2
68-63021 92.2
68-63022 92.2
68-63023 92.2
68-63024 92.1
68-63025 92.2
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68-63026 92.2 68-99105 71 72-2048 25.9 76-93 174 78-153 31
68-63027 92.2 68-99106 71 72-50615 38 76-94 17.5 78-154 31
68-63028 92.2 68-99107 71 72-52290 38 76-98 17.2 78-155 31
68-63036 86.2 68-99108 71 72-52525 38 76-99 17.5 78-157 31
68-63051 86.2 68-99109 71 72-53000 38 76-101 174 78-228 31
68-63052 86.2 68-99110 71 72-53001 38 76-104 17.2 78-334 31
68-63053 86.2 68-99111 71 72-53005 38 76-201 17.3 78-2007 31
68-63054 86.2 68-99112 71 72-93235 23.5 76-206 171 78-2012 31
68-63066 90 68-99113 71 72-93409 23.3 76-221 174 78-2013 31
68-63078 92.1 68-99114 71 72-93410 23.3 76-357 17.2 80-1 221
68-63079 92.2 68-99115 71 72-93411 23.3 76-358 17.2 80-2 22.1
68-63080 93 68-99116 71 72-93412 23.3 76-359 17.5 80-3 221
68-63095 86.2 68-99117 71 72-93416 23.5 76-577 17.1 80-4 22.2
68-63097 86.2 68-99118 71 72-93417 23.5 76-578 171 80-5 22.3
68-63098 86.2 70-25214 46.2 72-93418 23.5 76-580 17.2 80-107 22.2
68-63100 92.2 70-25221 421 74-2002 215 76-599 171 80-700 22.3
68-63106 95.2 70-25226 42.1 74-6000 212 76-740 17.5 80-842 224
68-63107 88 70-25231 421 74-6900 214 76-830 17.3 80-1923 22.3
68-63108 88 70-25236 42.1 74-8000 212 76-832 70 80-2006 224
68-63113 91 70-25365 57.2 74-8902 214 76-836 70 80-2007 22.4
68-64001 94 70-34560 41.1 74-10000 212 76-1076 17.2 80-2010 25.1
68-64002 88 70-34570 411 74-10902 214 76-1178 171 80-2030 251
68-64003 88 70-34580 41.1 74-12000 212 76-1844 17.1 80-2033 25.1
68-64009 89 71-213 13 74-12902 214 76-1868 133 80-2034 25.5
68-64010 89 71-335 13 74-14000 212 76-2004 17.5 80-2035 255
68-64011 89 71-1922 13 74-14902 214 76-2006 17.5 80-2040 251
68-64500 95.1 71-2000 13 74-16000 212 76-2007 17.5 80-2043 25.1
68-64501 95.1 71-2011 13 74-16902 214 76-2010 17.5 80-2044 25.5
68-64502 95.2 71-2018 13 74-20000 212 76-2011 18 80-2045 255
68-64503 95.2 71-2019 13 74-20902 214 76-2012 18 80-50294 38
68-64504 95.2 72-55 23.2 74-24000 212 76-2013 17.5 80-50300 38
68-64506 94 72-65 23.2 74-24902 214 76-2014 17.2 80-50314 38
68-64508 96 72-95 23.1 74-29000 212 76-2015 17.3 80-50315 38
68-64509 97 72-128 23.1 74-29902 214 76-2016 17.3 80-50344 38
68-64511 96 72-137 23.1 74-60009 151.2 76-2017 17.3 80-52200 38
68-64512 97 72-139 23.2 74-60012 151.1 76-2018 17.4 80-52365 38
68-64514 96 72-199 234 74-60014 161.2 76-2019 174 80-52531 38
68-64516 98 75-9200 221 74-60025 161.1 76-2020 17.5 80-53000 38
68-64518 98 75-9300 221 74-60030 146 76-2021 17.1 80-53004 38
68-64520 98 75-12200 221 74-60039 23.5 76-2022 17.2 80-92744 22.2
68-64521 90 75-12300 221 74-60040 176 76-2024 17.1 80-92872 224
68-64522 90 75-16200 221 74-60042 141 76-2026 17.5 80-93108 221
68-64523 91 72-1820 234 75-16300 221 76-2027 17.3 80-93285 22.1
68-64524 91 72-1897 23.1 75-20200 221 76-2029 18 80-93286 22.2
68-64525 93 72-1898 23.1 75-20300 221 76-2040 174 80-93828 22.2
68-64526 93 72-2003 23.2 75-25200 221 76-2090 17.3 80-93829 22.2
68-64537 99 72-2005 23.3 75-25300 221 76-52270 37 80-93837 224
68-64538 99 72-2007 23.4 75-32200 221 76-52353 37 80-93838 22.4
68-64539 99 72-2008 23.2 75-32300 221 76-52438 37 82-11000 43
68-70002 95.3 72-2010 25.2 75-40200 221 76-52480 37 82-11001 43
68-70008 95.3 72-2030 25.2 75-40300 221 76-52579 37 82-11002 43
68-99013 95.2 72-2033 25.3 76-22 174 76-52636 37 82-11003 43
68-99062 72 72-2034 25.6 76-63 174 76-52639 37 82-11004 43
68-99063 72 72-2035 25.6 76-64 17.4 76-53000 37 82-31000 41.1
68-99064 72 72-2036 254 76-66 17.1 76-53002 37 82-31001 41.1
68-99065 72 72-2037 25.8 76-71 174 76-53003 37 82-31002 41.1
68-99068 72 72-2038 25.8 76-72 17.5 76-53004 37 82-31003 41.1
68-99069 72 72-2040 25.2 76-76 17.1 76-53005 37 82-31004 41.1
68-99100 71 72-2043 25.3 76-78 17.1 76-53006 37 82-31005 41.1
68-99101 71 72-2044 25.7 76-81 17.5 76-93019 17.2 82-31006 41.1
68-99102 71 72-2045 25.7 76-86 17.1 77-122 24 82-31007 41.1
68-99103 71 72-2046 254 76-87 17.3 77-826 24 82-31008 41.1
68-99104 71 72-2047 25.9 76-90 17.4 78-150 31 82-31009 41.1
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82-31010
82-31011
82-31012
82-51000
82-51001
82-51002
82-51003
82-51004
82-51005
82-51006
82-51007
82-51008
82-51009
82-51011
82-51012
82-51013
82-51014
83-10001
83-10004
83-10005
83-14000
83-40001
83-40003
83-40008
83-50001
83-50002
83-50003
83-50005
83-50006
83-50007
83-50008
83-50009
84-10200
84-10202
84-10250
84-10252
84-10300
84-10500
84-10501
84-10502
84-10503
84-10504
84-10505
84-10506
84-10507
84-10508
84-10509
84-10510
84-10511
84-10512
84-10513
84-10514
84-10515
84-33000
84-33001
84-33002
84-33003
84-33004
84-33005
84-33031
84-33035
84-33037
84-33039

41.1
41.2
41.2
42.2
42.2
42.2
42.2
42.2
42.2
421
42.1
421
42.1
42.3
42.3
42.3
42.3
52
52
52
52
53
53
53
51
51
51
51
51
51
51
51
60
60
60
60
58.1
58.2
58.2
58.2
57.2
58.2
57.2
58.2
57.2
57.2
58.2
58.2
58.2
58.2
58.2
58.2
58.2
56.1
56.1
56.1
56.1
56.1
56.1
56.1
56.1
56.1
56.1

84-33043 56.1 84-52510 57.2 87-40106 132.2
84-33046 56.1 84-52513 57.2 87-40222 117.1
84-33300 56.2 84-54020 46.1 87-40223 1171
84-33301 56.2 84-54220 46.1 87-40224 117.1
84-33302 56.2 84-54300 46.2 87-40225 1171
84-33303 56.2 84-54420 46.1 87-40232 117.2
84-33304 56.2 84-54500 46.2 87-40452 1341
84-33305 56.2 84-54900 66 87-40453 134.1
84-50000 59.1 84-54908 66 87-40454 1341
84-50001 59.2 84-54909 66 87-40455 134.1
84-50002 59.2 84-54910 66 87-40456 1341
84-50040 61 84-54920 66 87-40457 134.1
84-50041 61 84-95000 66 87-40460 1341
84-50300 57.1 85-53300 25.1 87-40470 134.1

84-50500 57.2 85-53310 25.2 87-40471 134.1
84-50501 57.2 87-20000 131.1 87-40472 134.1
84-50502 57.2 87-20700 136 87-40473 1341
84-50503 57.2 87-25002 131.1 87-40474 134.1
84-50504 57.2 87-25004 1311 87-40483 134.3
84-50505 57.2 87-25005 131.1 87-40484 134.3

84-50506 57.2 87-25006 1311 87-40493 134.4
84-50507 57.2 87-25012 131.3 87-40494 134.4
84-51000 59.1 87-25014 131.3 87-40496 134.4
84-51001 59.2 87-25051 132.1 87-40501 119

84-51002 59.2 87-25052 133 87-40503 119

84-51040 61 87-25701 122 87-40505 119

84-51041 61 87-25911 137 87-40642 118.1
84-51100 59.1 87-32006 131.1 87-40644 118.1
84-51102 59.2 87-32051 132.1 87-40645 118.1
84-51300 57.1 87-32052 132.1 87-40647 118.1
84-51500 46.2 87-32221 1171 87-40648 118.1
84-51501 57.2 87-32222 117.1 87-40649 118.1
84-51502 57.2 87-32224 126 87-40650 118.1
84-51503 57.2 87-32229 126 87-40651 118.1

84-51504 57.2 87-32232 117.2 87-40701 122
84-51505 57.2 87-32453 134.1 87-40720 122
84-51506 57.2 87-32454 134.1 87-40722 136
84-51507 57.2 87-32483 134.3 87-40904 137
84-51508 57.2 87-32484 134.3 87-40905 137
84-51509 57.2 87-32493 134.4 87-40910 137

84-51510 57.2 87-32494 134.4 87-40914 137

84-51511 57.2 87-32496 134.4 87-50007 131.2
84-51512 57.2 87-32701 122 87-50008 131.2
84-52000 59.1 87-32724 127 87-50029 131.2
84-52001 59.2 87-32904 137 87-50051 132.1
84-52002 59.2 87-32905 137 87-50053 132.1
84-52040 61 87-32910 137 87-50054 1321
84-52041 61 87-32911 137 87-50224 117.1
84-52100 59.1 87-40002 1311 87-50225 1171
84-52102 59.2 87-40004 1311 87-50232 117.2
84-52200 59.1 87-40007 1311 87-50450 134.1
84-52202 59.2 87-40012 131.3 87-50451 1341
84-52300 571 87-40016 1311 87-50452 134.2

84-52500 46.2 87-40028 1311 87-50453 134.2
84-52501 57.2 87-40030 131.3 87-50454 134.2
84-52502 57.2 87-40031 131.3 87-50455 1341
84-52503 57.2 87-40051 1321 87-50456 1341
84-52504 57.2 87-40053 132.1 87-50457 134.3
84-52505 57.2 87-40054 132.1 87-50458 134.3
84-52506 57.2 87-40060 132.2 87-50459 134.4
84-52507 57.2 87-40061 132.2 87-50461 134.1
84-52508 57.2 87-40064 117.2 87-50462 134.2
84-52509 57.2 87-40065 132.1 87-50463 134.4

87-50464
87-50470
87-50471
87-50472
87-50473
87-50474
87-50701
87-50720
87-50904
87-50905
87-50910
87-50911
87-63009
87-63053
87-63054
87-63150
87-63151
87-63152
87-63153
87-63154
87-63155
87-63156
87-63157
87-63158
87-63159
87-63222
87-63224
87-63225
87-63226
87-63232
87-63453
87-63454
87-63455
87-63456
87-63457
87-63458
87-63459
87-63460
87-63461
87-63462
87-63463
87-63465
87-63503
87-63505
87-63507
87-63509
87-63511
87-63644
87-63645
87-63646
87-63647
87-63648
87-63649
87-63650
87-63651
87-63652
87-63653
87-63657
87-63658
87-63664
87-63665
87-63666
87-63667

134.4
134.1
1341
134.1
1341
134.2
122

122

137

137

137

137

131.2
132.1
1321
116.2
116.2
116.2
116.2
116.2
116.1
116.2
116.2
116.1
116.2
117.1
1171
117.1
1171
117.2
134.2
134.2
134.2
134.2
134.2
134.2
134.2
134.2
134.2
134.2
134.2
134.2
119

119

119

119

119

118.1
118.1
118.1
118.1
118.1
118.1
118.1
118.1
118.1
118.1
118.3
118.3
118.2
118.2
118.2
118.2
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87-63669
87-63671
87-63701
87-63720
87-63904
87-63905
87-63910
87-63912
87-90007
87-90014
87-90015
87-90016
87-90018
87-90019
87-90022
87-90027
87-90037
89-3054
89-3069
89-3130
89-3132
89-3140
89-3327
89-10000
89-10001
89-10900
89-11500
89-11501
89-11590
89-12027
89-12028
89-12030
89-12808
89-20400
89-20401
89-25401
89-25402
89-40807
89-40809
89-40820
89-40821
89-40822
89-40823
89-40826
89-89503
89-89504
89-89506
89-95042
89-95102
89-95105
89-95108
89-95111
89-95114
102-20056
102-20214
102-20221
102-20226
102-20231
102-20236
102-20241
102-20246
102-20275
102-20276

118.2
118.2
122
122
137
137
137
137
117.2
162.1
116.2
116.2
119
116.2
118.2
116.2
1311
155
154
165
155
165
185
148
148
148
142
142
142
155
155
165
155
154
154
154
154
165
165
119
119
119
119
119
201
201
201
201
119
119
119
119
119
92.1
46.2
42.2
42.2
42.2
42.2
42.2
42.2
67

67

102-20365
102-21044
102-25056
102-25214
102-25221
102-25226
102-25231
102-25236
102-25275
102-25365
102-25366
102-30005
102-34560
102-34570
102-34580
102-34590
102-34602
102-36560
102-36570
102-36580
102-36590
102-36602
125-21024
150-20270
150-20275
150-20360
150-21135
160-20273
160-20278
160-20279
160-21044
459-2200
459-2202
459-2224
459-2260
459-2751
459-2755
459-2760
459-5191
2000.04006
2000.04008
2020.05012
2020.05020
2020.06016
2020.06020
2020.06030
2020.08018
2020.08020
2020.08025
2020.08030
2020.16035
2021.08090
2021.08100
2021.10120
2100.00005
2100.00008
2100.00010
2325.00050
ET-1-12
ET-1-16
ET-1-20
ET-1-25
ET-1-32

57.2
80.2
92.1
46.2
42.3
42.3
42.3
42.3
67
59.2
57.2
80.2
41.1
411
41.1
411
41.2
411
41.1
411
41.1
41.2
80.3
80.3
80.3
58.2
80.3
80.3
80.3
80.3
80.3
151.2
151.1
146
141
73
73
73
73
131.1
196.1
93
88
90
92.1
88
95.2
83.2
88
88
88
92.2
92.2
92.2
57.2
57.2
57.2
188
222
222
222
222
222

ET-1-40

M45200

M45201

M46508

M300047
M324169
M324170
M327743
M327744
M327859
M328934
M328935
M328936
M331481
M332879
M343277
M380385
M387045
M395283
M428434
M428469
M428922
M429074
M432822
M441678
M448060
M488075
M499935
M505220

222
98
99
86.2
188
88
96
90
93
188
88
88
95.2
188
188
188
90
94
88
119
119
119
119
119
119
80.2
86.2
86.2
70
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Articles, Types et Normes
B, XBEHINE
Articles, Types and Standards
Art. No Type / Typ Einheits Nr., Norme DIN Art. No Type / Typ Einheits Nr., Norme DIN
71-335 A17.9 9251 E 76-99 F42 171 E DIN 6343-42
71-1922 A22.8 9265 E 76-101 F30 1446 E
71-2000 A27.7 9266 E 76-104 F16 123 E
72-55 B32 3712 E 76-201 F20 136 E
72-65 B32 3713 E 76-221 F32 161 E DIN 6343-32
72-139 B15 324 E 76-357 F13 116 E
72-199 B 45 3838 E 76-358 F15 121 E
(7722_-2%8097) B46 9039 E 76-359 F66 185 E DIN 6343-66
72-1820 B34 9012 E 76-577 F8 101 E
72-2007 B46 9039 ET 76-578 F12 114 E
75-9300 ESX9 4006 E 76-580 F15 120 E
75-12200 EX12 423 E 76-599 F6 100 E
75-12300 ESX12 424 E 76-740 F37 1536 E
75-16200 EX16 425 E DIN 6499-A 76-1076 F16 1212 E
75-16300 ESX16 426 E DIN 6499-B 76-1178 F10 1M1 E
75-20200 EX20 427 E DIN 6499-A 77122 L20 355 E
75-20300 ESX20 428 E DIN 6499-B 78-150 P6 3023 E
75-25200 EX25 429 E DIN 6499-A 78-157 P9 3080 E
75-25300 ESX25 430 E DIN 6499-B 78-228 P10 3105 E
75-32200 EX32 469 E DIN 6499-A 78-334 P25 9001 E
75-32300 ESX32 470 E DIN 6499-B 78-2007 P36 9020 E
75-40200 EX40 471 E DIN 6499-A 78-2013 PR28 9012E TPU
75-40300 ESX40 472 E DIN 6499-B 80-1 W10 314 E
75-50300 ESX50 477 E 80-2 W12 318 E
76-22 F27 147 E 80-3 W15 3213 E
76-63 F30 157 E 80-4 W20 349 E
76-64 F25 145 E 80-5 W25 364 E
76-66 F7 1020 E 80-107 W20 349 E
76-71 F22 140 E DIN 6343-22 80-700 W25 364 E
76-72 F38 164 E 80-842 W31.75 385 E
76-78 F12 1155 E 80-1923 W25 9021 E
76-81 F48 173 E DIN 6343-48 80-2006 W25 364 E
76-86 F10 109 E 80-92744 W20 349 E
76-87 F20 138 E 80-92872 W25 364 E
76-90 F26 146 E 80-93108 W12 318 E
76-93 F28 148 E 80-93285 W15 321 E
76-94 F35 163 E DIN 6343-35 || 80-93286 W20 349 E
76-98 F14 117 E
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235.2
Articles, Types et Normes
8BS, XENiNE
Articles, Types and Standards
Einheits Nr., Art. No Type/ Typ  Norme DIN ([Einheits Nr.| Art. No Type / Typ | Norme DIN
100 E 76-599 F6 385 E 80-842 W31.75
101 E 76-577 F8 423 E 75-12200 EX12
109 E 76-86 F10 424 E 75-12300 ESX12
1M1E 76-1178 F10 425 E 75-16200 EX16 DIN 6499-A
114 E 76-578 F12 426 E 75-16300 ESX16 DIN 6499-B
116 E 76-357 F13 427 E 75-20200 EX20 DIN 6499-A
17 E 76-98 F14 428 E 75-20300 ESX20 DIN 6499-B
120 E 76-580 F15 429 E 75-25200 EX25 DIN 6499-A
121 E 76-358 F15 430 E 75-25300 ESX25 DIN 6499-B
123 E 76-104 F16 469 E 75-32200 EX32 DIN 6499-A
136 E 76-201 F20 470 E 75-32300 ESX32 DIN 6499-B
138 E 76-87 F20 471 E 75-40200 EX40 DIN 6499-A
140 E 76-71 F22 DIN 6343-22 472 E 75-40300 ESX40 DIN 6499-B
145 E 76-64 F25 477 E 75-50300 ESX50
146 E 76-90 F26 1020 E 76-66 F7
147 E 76-22 F27 1155 E 76-78 F12
148 E 76-93 F28 1212 E 76-1076 F16
157 E 76-63 F30 1446 E 76-101 F30
161 E 76-221 F32 DIN 6343-32 1536 E 76-740 F37
163 E 76-94 F35 DIN 6343-35 3023 E 78-150 P6
164 E 76-72 F38 3080 E 78-157 P9
171 E 76-99 F42 DIN 6343-42 3105 E 78-228 P10
173 E 76-81 F48 DIN 6343-48 3213 E 80-3 W15
185 E 76-359 F66 DIN 6343-66 3712 E 72-55 B32
314 E 80-1 W10 3713 E 72-65 B32
318 E 80-2 W12 3838 E 72-199 B 45
318 E 80-93108 W12 4006 E 75-9300 ESX9
321 E 80-93285 W15 9001 E 78-334 P25
324 E 72-139 B15 9012 E 72-1820 B34
349 E 80-4 W20 9012E TPU  78-2013 PR28
349 E 80-107 W20 9020 E 78-2007 P36
349 E 80-92744 W20 9021 E 80-1923 W25
349 E 80-93286 W20 9039 E (7722_2608097) B46
355 E 77-122 L20 9039 ET 72-2007 B46
364 E 80-5 W25 9251 E 71-335 A17.9
364 E 80-700 W25 9265 E 71-1922 A22.8
364 E 80-2006 W25 9266 E 71-2000 A27.7
364 E 80-92872 W25
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